

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 22 luglio 1998

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Piazza G. Verdi, 10 – 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	5
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	17
— Ammortamenti	»	20
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	22
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	24
— Piani di riparto	»	24
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	25
— Bandi di gara	»	25
Altri annunzi:		
- Specialità medicinali, presidi sanitari e medico		

Concessioni di derivazione di acque pubbliche ... »

Indice degli annunzi commerciali Pag. 43

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

EUTRON S. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Latina, via Ezio n. 33

Capitale sociale L. 3.700.000.000 interamente sottoscritto e versato

Iscritta al Tribunale di Latina al n. 16777/90

Iscritta alla C.C.I.A.A. di Latina al n. 93894

Codice fiscale n. 10109190156

Partita IVA. n. 01504700590

Convocazione assemblea

Gli azionisti della Eutron S. S.p.a. in liquidazione sono convocati in assemblea per il giorno 7 agosto 1998 alle ore 10 presso Italia Investimenti S.p.a. in Roma via del Serafico n. 200, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 agosto 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Situazione patrimoniale al 15 luglio 1998;
- 2. Relazione del liquidatore sullo stato attuale della liquidazione ed in particolare sulla vendita dello stabilimento e l'assunzione di n. 35 dipendenti da parte della società acquirente;
 - 3. Proseguimento della CIGS;
- 4. Impegno a soddisfare le esigenze finanziarie occorrenti per le spese ed oneri fino alla chiusura della liquidazione;
 - 5. Compenso del liquidatore;
- 6. Sanzioni tributarie non penali: assunzione dell'eventuale debito a carico della società;
 - 7. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Latina, 16 luglio 1998

Il liquidatore: dott. Giuseppe Izzi.

S-18142 (A pagamento).

41

43

INSALCO - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza di Santa Costanza n. 5 Capitale sociale lire 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 2045/79

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 7 settembre 1998, alle ore 10, presso la sede legale, piazza di Santa Costanza n. 5, Roma in prima convocazione e per il giorno 10 settembre 1998 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni relative al decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che almeno cinque giorni liberi prima di essa, abbiano depositato i titoli azionari presso la società o una cassa incaricata.

L'amministratore delegato: Fabrizio de Carli.

S-18132 (A pagamento).

EUROPORK - S.p.a.

Sede in Spilamberto (Modena), via Sardegna n. 98
Capitale sociale L. 12.000.000.000
Registro delle imprese di Modena n. 16182
R.E.A. di Modena n. 207792
Codice fiscale n. 02885900155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Castelvetro di Modena, via Modena n. 53, per il giorno 13 agosto 1998, alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifiche statutarie.;

Si rammenta ai signori azionisti di provvedere al deposito dei titoli, nei modi e nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale.

Spilamberto, 15 luglio 1998

Il presidente: Gian Luca Guarino.

S-18138 (A pagamento).

MIROGLIO - S.p.a.

Corrente in Alba, via Santa Margherita n. 23
Capitale sociale L. 47.000.000.000 versato
Iscritta al registro delle imprese di Cuneo al n. 1817
Tribunale di Alba
Codice fiscale n. 00626620041

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata in Alba, via Santa Margherita n. 23 alle ore 10,30 dell'8 agosto 1998 ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora dell'11 agosto 1998, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione delle società «Miroglio S.p.a.» e «Gruppo Miroglio S.p.a.», entrambe con sede in Alba, per incorporazione della prima nella seconda, sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1997;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento in assemblea i certificati azionari dovranno essere depositati nei termini di legge presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Miroglio rag. Francesco.

S-18151 (A pagamento).

CO.FIN. - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Dell'Arcivescovado n. 1 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 233976/26 C.C.I.A.A. di Milano n. REA 1159937

L'assemblea straordinaria della società è convocata per il giorno 26 agosto 1998 alle ore 15 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27 agosto 1998 alle ore 15 presso lo Studio Notarile dott. Francesco Cavallone p.zza Repubblica 28 Milano per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di scissione e della relazione del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2504-novies del Codice civile;
- 2. Riduzione del patrimonio netto mediante diminuzione della riserva straordinaria di L. 245.000.000 (duecentoquarantacinquemilioni) e, pertanto, da L. 12.500.254.860 (dodicimiliardicinquecentomilioniduecentocinquantaquattromilaottocentosessanta) a L. 12.255.254.860 (dodicimiliardiduecentocinquantacinquemilioniduecentocinquantaquattromilaottocentosessanta);
 - 3. Deliberazioni conseguenti;
 - 4. Conferimento di poteri.

L'intervento in assemblea è disciplinato dalle norme dello Statuto Sociale e del Codice civile.

Lì, 2 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Colombo Antonio

S-18162 (A pagamento).

GRUPPO MIROGLIO - S.p.a.

Corrente in Alba, via Santa Margherita n. 23
Capitale sociale L. 129.000.000.000 versato
Iscritta al registro delle imprese di Cuneo al n. 227
Tribunale di Alba
Codice fiscale n. 00164430043

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata in Alba, via Santa Margherita n. 23 alle ore 11 dell'8 agosto 1998 ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora del 11 agosto 1998 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione delle società «Gruppo Miroglio S.p.a.» e « Miroglio S.p.a.», entrambe con sede in Alba, per incorporazione di quest'ultima nella prima, sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1997;
- 2. Modifica dell'art. 4 dello statuto sociale della «Gruppo Miroglio S.p.a.»;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento in assemblea i certificati azionari dovranno essere depositati nei termini di Legge presso la sede sociale.

Il presidente: Miroglio rag. Carlo.

S-18152 (A pagamento).

JAZBAR - S.p.a.

Trieste, piazza San Giovanni n. 6 Registro delle imprese di Trieste n. 4980 Codice fiscale n. 00047440326

Convocazione di assemblea straordinaria

Il 7 agosto 1998 alle ore 16 in prima ed occorrendo il 10 agosto 1998 alle ore 16 in seconda convocazione è convocata in Trieste, notaio Pisapia, corso Italia n. 31, l'assemblea straordinaria con

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche ed integrazioni dell'art. 14 dello statuto;
- 2. Introduzione clausola di prelazione acquisizione azioni.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Stanislao Jazbar

S-18174 (A pagamento).

CHIESI FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede sociale in Parma, via Palermo n. 26/A
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Parma n. 15739
REA di Parma n. 159271

Convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti

L'assemblea degli azionisti è convocata, in sede straordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 2 settembre 1998 alle ore 17,30, ed ove occorra in seconda convocazione per il giorno 3 settembre 1998, stesso luogo, stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di scissione della Master Pharma S.r.l. e presa d'atto della delibera di scissione della Master Pharma S.r.l. nei termini esposti da detto progetto;
- 2. Incorporazione del ramo d'azienda che verrà trasferito a seguito della scissione a Chiesi Farmaceutici S.p.a. e conseguente annullamento della partecipazione posseduta nella scissa Master Pharma S.r.l.

Il diritto di intervenire all'assemblea è regolato dall'art. 13 dello statuto vigente.

Il presidente: dott. Alberto Chiesi.

S-18176 (A pagamento).

SACIEP - S.p.a. Costruzioni Impianti e Progettazioni

Sede in Firenze, via Benedetto Da Foiano n. 14 Capitale sociale L. 1.500.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, l'8 agosto 1998 ore 17 ed occorrendo per il giorno successivo stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Art. 2364 Codice civile, approvazione bilancio, rinnovo cariche societarie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

SACIEP S.p.a. Carlo Iuculano

S-18175 (A pagamento).

VIVALDI - S.p.a.

Sede in San Giuliano Terme (PI), via Carducci n. 62/E
Capitale sociale L. 1.420.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Pisa n. 54618
Codice fiscale n. 09880890158
Partita I.V.A. n. 01404960500

Convocazione di assemblea degli obbligazionisti

I signori obbligazionisti sono convocati in assemblea, ai sensi e per gli effetti dell'art. 2415 Codice civile, presso lo studio del notaio Nicola Mancioppi posto in Navacchio (PI), località Casciavola, via Tosco Romagnola n. 1950, in prima convocazione il giorno 8 settembre 1998 alle ore 14, ed ove occorra, in seconda convocazione il giorno 10 settembre 1998 alle ore 16 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina del rappresentante comune.

L'amministratore delegato: rag. Silvio Bendinelli.

C-19483 (A pagamento).

LEONARDO DA VINCI Centro Diagnostico Medico - S.p.a.

Sede in Firenze, via Colletta n. 28
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Firenze n. 26737
Codice fiscale n. 01477900482

Convocazione di assemblea straordinaria ed ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per il giorno 13 settembre 1998 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 17 settembre 1998 alla stessa ora, in seconda convocazione, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sulla base del seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche agli articoli 3, 5 e 13 dello statuto e conseguente adozione di nuovo statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 2. Proposta di acquisto di azioni proprie; conferimento poteri; delibere conseguenti:
- 3. Delibere inerenti alle disposizioni dei decreti legislativi nn. 471-472-473/97.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della spesa.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Susanna Consigli

F-797 (A pagamento).

SCORDINO - S.p.a.

(durata fino al 31 dicembre 2000)
Sede sociale in Misterbianco strada Pilata n. 28
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Catania n. 7611
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00254760879

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Catania alla piazza Trento n. 2 presso lo studio del notaio dott. Carmela Portale, per il giorno 9 settembre 1998 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 10 settembre 1998 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proroga durata della società e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale:
- 2. Modifica degli articoli 2, 14, 17 e 25 ed aggiunta degli articoli 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32 e 33 del vigente statuto sociale della società;
 - 3. Preventivi spesa per ammodernamento impianti;
- 4. Eventuale vendita terreno della società per finanziamento quota di investimento a carico della società;
 - 5. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea i certificati azionari esclusivamente presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott.ssa Giuliano Patrizia. C-19492 (A pagamento).

CAVICONDOR - S.p.a.

Sede sociale in Piano Tavola Belpasso (CT)
contrada Barriera bivio Nassero
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro Tribunale di Catania n. 12346
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01169620877

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Salvatore Cultrera in Adrano (CT), via Curriel n. 1, per il giorno 26 agosto 1998 ore 23 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 agosto 1998 alle ore 18 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2447 Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Condorelli Salvatore.

C-19496 (A pagamento).

WIP - S.p.a. Waterles Imco Producing

Sede legale in Verona, via della Valverde n. 9
Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Verona n. 10016 e al n. 151840 R.E.A.
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00694970237

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società in Cornate d'Adda (Milano), via Guido Rossa n. 12/14 per il giorno 11 settembre 1998 alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 settembre 1998, medesimi luogo ed ora, per discutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di distribuzione di utili riportati a nuovo.
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede legale o amministrativa della società o un Istituto di credito liberamente scelto.

Verona, 13 luglio 1998

WIP S.p.a. L'amministratore unico: Giuliano Colombo

C-19500 (A pagamento).

GIENNE COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede in Reggio Calabria, via Aurora n. 6 Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato Partita I.V.A. n. 00342900800

Convocazione di assemblea ordinaria della società Gienne Costruzioni S.p.a. con sede in via Aurora n. 6 - Reggio Calabria. Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato, partita I.V.A. 00342900800

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata nella sede legale per il giorno 1° settembre 1998 alle ore 15 in prima convocazione e, se necessario, per il giorno 2 settembre 1998 alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina nuovo Consiglio di amministrazione; Nomina nuovo presidente del Collegio sindacale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marcianò Santo

C-19497 (A pagamento).

IMCO ITALIA

International Manufacturing Corporation Overseas - S.p.a.

Sede legale in Verona, via della Valverde n. 9
Capitale sociale L. 10.000.000.000 di cui versato L. 9.911.700.000
Iscrizione registro delle imprese di Verona n. 8219
R.E.A. Verona 140594

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00492510235

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società in Cornate d'Adda (Milano), via Guido Rossa, n. 8/10 per il giorno 25 agosto 1998 alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 agosto 1998 medesimi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
- 2. Determinazione ed assegnazione di compenso a amministratore;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede legale o amministrativa della società o istituto di credito liberamente scelto.

Verona, 13 luglio 1998

Imco Italia S.p.a. Il vice presidente: John Balzarini

C-19501 (A pagamento).

MINERVA AGRICOLA ALIMENTARE - S.p.a.

Sede in Imperia, via Scarincio n. 1
In corso di trasferimento in Voghera (PV), via Amendola n. 56
Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Imperia n. 3157
Codice fiscale n. 01072810102
Partita I.V.A. n. 0094404088

Avviso di rettifica

In riferimento all'inserzione G-558 pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale n. 159 del 10 luglio 1998 alla pag. 9, con il presente avviso di rettifica l'ordine del giorno della convocanda assemblea ordinaria viene integrato con il seguente punto 4:

«4. Deliberazione in ordine al decreto legislativo del 18 dicembre 1997.

Genova, 14 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Gasparini

G-579 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA POPOLARE DI VERONA BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO Società Cooperativa di Credito a r.l.

Fondata nel 1867

Capogruppo del Gruppo Bancario Popolare di Verona S. Geminiano e S. Prospero

Sede sociale in Verona, piazza Nogara n. 2
Patrimonio al 31 dicembre 1997 L. 2.688.667.820.896
di cui capitale sociale L. 149.763.335.000 interamente versato
Iscritta presso il Registro delle Imprese di Verona al n. 5
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00275580231

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario «Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero 1997/2000 a tasso variabile settima emissione» (codice ISIN n. IT0001084281).

Si informa che il tasso di interesse della cedola n. 4 pagabile dal 4 febbraio 1999 e relativa al semestre 4 agosto 1998 - 3 febbraio 1999 è il 2,10% lordo.

Verona, 1º luglio 1998

Banca Popolare di Verona Banco S. Geminiano e S. Prospero Il presidente: prof. Giorgio Zanotto

S-18127 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI VERONA BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO Società Cooperativa di Credito a r.l.

Fondata nel 1867

Capogruppo del Gruppo Bancario Popolare di Verona
S. Geminiano e S. Prospero
Sede sociale in Verona, piazza Nogara n. 2
Patrimonio al 31 dicembre 1997 L. 2.688.667.820.896
di cui capitale sociale L. 149.763.335.000 interamente versato
Iscritta presso il Registro delle Imprese di Verona al n. 5

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario «Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero 1996/1999 a tasso variabile terza emissione» (codice ISIN n. IT0000582178).

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00275580231

Si informa che il tasso di interesse della cedola n. 5 pagabile dal 1° febbraio 1999 e relativa al semestre 1° agosto 1998 - 31 gennaio 1999 è il 2,10% lordo.

Verona, 1º luglio 1998

Banca Popolare di Verona Banco S. Geminiano e S. Prospero Il presidente: prof. Giorgio Zanotto

S-18128 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA

Prestito obbligazionario «Città di Roma T.V. 1996-2016» (Codice U.I.C. 058015)

Il tasso di interesse semestrale lordo per la cedola n. 5 pagabile il 15 gennaio 1999 relativa agli interessi per il periodo 15 luglio 1998 - 14 gennaio 1999 è stato determinato, ai sensi dell'art. 6 del Regolamento del prestito, nella misura del 2,65%.

Il dirigente responsabile della III U.O.: dott.ssa A. Tarmati.

S-18129 (A pagamento).

MEDIOCREDITO FONDIARIO CENTROITALIA - S.p.a.

Ancona, via Gentile da Fabriano n. 2/4 Capitale sociale L. 123.936.106.400

Sorteggio obbligazioni

Il giorno 10 agosto 1998, alle ore 8,30, in conformità a quanto previsto nei regolamenti dei singoli prestiti, ai sensi dell'art. 8 del D.P.R. 21 gennaio 1976 n. 7 e dell'art. 11 della legge 6 giugno 1991 n. 175, sarà effettuato il sorteggio semestrale per il rimborso delle cartelle e delle obbligazioni fondiarie e OO.PP. emesse dalla Società presso la Sede della stessa.

Il presidente: avv. Bruno Brusciotti.

C-19446 (A pagamento).

BANCA POPOLARE PUGLIESE

Soc. Coop. per azioni a r.l.

Sede in Parabita (LE), via Prov.le per Matino n. 5 Registro Società Tribunale di Lecce n. 17148 Codice fiscale n. 02848590754

Prestito Obbligazionario «Banca Popolare Pugliese convertibile subordinato a tasso variabile 1996/2000»

Si informano i signori obbligazionisti che la cedola numero sei del prestito obbligazionario, relativa al periodo di godimento 1º luglio 1998/31 dicembre 1998 sarà pari al 4,00% lordo.

Parabita, 29 giugno 1998

Il presidente: dott. Raffaele Caroli Casavola.

C-19457 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI - S.p.a.

Sede in Biella, via Carso n. 15

La Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.a. - Biverbanca, comunica, ai sensi dell'art. 6 co 2 legge 154/92, che con decorrenza 8 luglio 1998 sono state apportate le seguenti variazioni nella struttura delle condizioni applicate alla clientela:

Comm. di intervento: comm. minima L. 5.000. Bonifici verso l'estero a mezzo swift/telex L. 15.000, a mezzo assegno L. 20.000. Bonifici tra residenti in divisa L. 15.000. Bonifici dall'estero L. 10.000. Giri ad altre banche clienti L. 10.000. Negoziazioni banconote: comm.

acquisto o vendita L. 10.000, spreads applicati su listino cambi: (AUD-CAN-DM-FS-HFL-LGS-USD +/-0,70%) (DKR-FB-FF-FIM-IRL-NKR-OSH-SKR-YEN +/-1,00%) (DRA-ESC +/-1,20%) (PTS ed altre +/-1,30);

Traveller's cheques: vendita/acquisto/riacquisto L. 10.000 per singola oper. e/o divisa L. 10.000. agg. per assegno L. 500. Eurocheques: per importi sup. a 2.000.000 L. 10.000. Negoziazione assegni lire e/o Divisa L. 10.000. Incassi docum. da e su estero: spese fisse gen. L. 20.000, per esito telex o swit L. 20.000;

Comm. min./max per consegna documenti L. 20.000/100.000. Accettaz. effetti 0,125%. Comm. min/max su oper. effetti L. 12.000/75.000. Effetti da incassare su Francia (L.C.R.) 0,125%, comm. agg. L. 7.000, valute accredito S.B.F. 3 giorni lav. succ. scad., insoluti FF 40. Credoc import: comm. min. utilizzo L. 100.000, accett./modifica L. 50.000, mancato utilizzo 0,125% (min. L. 50.000/max L. 100.000). Credoc export: (comm. min. 1.50.000), notifica/modifica L. 50.000, accettazione fino a 2 mesi 0,4%, per i mesi succ. maggior comm. mensile 0,2%, comm. di trasferimento 0,5%, rimborso spese generico L. 50.000. Finanziamenti: spread. su tasso LIBOR previsto per le rel. durante 1,75%, div. annuo per FB/LIT/LGS/IRL/DRA 36.500. Finanz. import/export: accensione-arbitraggi-proroga-estinzione L. 10.000 per oper. Conti in val. estera in capo a residenti e non:

val. vers.to ass.lit su banche italiane 7 giorni lav.-ass.lit su banche estere 15 giorni lav.-ass. divisa 7 giorni lav.-ass. divisa (FF-ESC-PTS) 10 giorni lav.-ass. divisa (LGS-AUD-NZD-DRA) 15 giorni lav. Tasso creditore: su FSV. YEN e altre divise non di conto valutario 0,125%, su altre divise 0,5%. Tasso debitore massimo media LIBOR a 3 mesi + 3 punti. Servizi vari: comunicazione varie a mezzo fax, L. 20.000. inform. comm. L. 100.000, istruttoria e svolg. pratiche L. 75.000, oper a termine su cambi/swaps L. 15.000.

Biella, 10 luglio 1998

Il direttore generale: dott. Federico Della Grisa.

C-19447 (A pagamento).

FINTUR - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via M. Bragadin n. 27
Capitale sociale L. 47.500.000
Registro imprese di Roma n. 8133/93 - R.E.A. n. 782528
Codice fiscale n. 00163300601
Partita I.V.A. n. 04586071005

TIBERIS '77 - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via M. Bragadin n. 27
Capitale sociale L. 360.000.000
Registro imprese di Roma n. 1380/77 - R.E.A. n. 414032
Codice fiscale n. 80227810589
Partita I.V.A. n. 03573091000

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Tiberis '77 S.r.l. nella Fintur S.r.l.

Società incorporante: Fintur S.r.l., con sede in Roma, via M. Bragadin n. 27, capitale sociale L. 23.750.000, registro delle imprese di Roma n. 8133/93, R.E.A. n. 782528, codice fiscale n. 00163300601.

Società incorporanda: Tiberis '77 S.r.l., con sede in Roma, via M. Bragadin n. 27, capitale sociale L. 360.000.000 detenuto da unico socio, registro delle imprese di Roma n. 1380/77, R.E.A. n. 414032, codice fiscale n. 80227810589.

La società incorporante detiene l'intero pacchetto di quote della società incorporanda. Per cui, non comportando la fusione né l'aumento del capitale sociale della incorporante né la determinazione del rapporto di cambio, non trovano applicazione le disposizioni contenute nell'art. 2501-bis del Codice civile, primo comma, nn. 3), 4) e 5).

Le operazioni della incorporanda Tiberis '77 S.r.l., saranno imputate al bilancio della società incorporante Fintur S.r.l. con decorrenza dal 1° gennaio dell'anno in cui sarà attuata la fusione.

I soci godono tutti di uguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione, di cui al presente estratto, è stato depositato nella Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma in data 15 luglio 1998.

Roma, 16 luglio 1998

p. Fintur S.r.l. L'amministratore unico: rag. Lamberto Proietti

p. Tiberis '77 S.r.l. L'amministratore unico: rag. Lamberto Proietti

S-18133 (A pagamento).

ENTERPRISE - S.p.a. Soluzioni Tecnologiche e Organizzative

I.T. Consulting - S.r.l. Information Technology Consulting

Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile) da realizzarsi mediante incorporazione di società interamente posseduta (ex art. 2504-quinquies del Codice civile).

- 1. Società partecipanti:
- a) Enterprise S.p.a Soluzioni Tecnologiche e Organizzative (società incorporante);
- b) I.T. Consulting S.r.l. Information Technology Consulting (società incorporata).
- 2. La società da incorporare è interamente posseduta dalla società incorporante pertanto la fusione non determinerà alcun concambio, né conguaglio in denaro e si avrà come unico effetto, l'annullamento, senza sostituzione, delle quote rappresentanti l'intero capitale sociale della società incorporata. A norma dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, inoltre, rimane escluso l'obbligo della relazione degli esperti (ex art. 2501-quinquies del Codice civile) nonché la predisposizione delle relazioni degli amministratori unici delle società partecipanti alla fusione.
- 3. Le situazione patrimoniale di riferimento, per entrambe le società partecipanti alla fusione, sono quelle al 30 aprile 1998.
- 4. La decorrenza degli effetti contabili e fiscali nonché la data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante è fissata al 1° gennaio 1998. Ogni altro effetto della fusione avrà efficacia dalle ore 24 del giorno dell'ultima delle iscrizioni di cui all'art. 2504 del Codice civile.
- 5. Non sono previsti trattamenti particolari a favore di determinate categorie di soci, né sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Roma in data 15 luglio 1998 per entrambe le società partecipanti.

Enterprise S.p.a.
Soluzioni Tecnologiche e Organizzative
L'amministratore unico: Angela Mazzuoccolo

I.T. Consulting S.r.l.
Information Technology Consulting
L'amministratore unico: Marisa Casale

S-18141 (A pagamento).

ERO-GAS-MET - S.p.a.

Estratto dell'atto di fusione tra le società «Ero-Gas-Met S.p.a.», «Cometa S.r.l.», «Met-Pont - S.r.l.» e «Dinamin Electrical Equipment S.r.l.», (ai sensi del quarto comma dell'art. 2504 del Codice civile).

1. Con atto di fusione a mio rogito in data 27 maggio 1998 n. 28560/7691 di repertorio, iscritto presso il registro delle imprese di Milano e di Cremona in data 11 giugno 1998, ha avuto esecuzione la fusione tra le seguenti Società:

Società incorporante:

«Ero-Gas-Met S.p.a.» con sede in Milano, viale Bianca Maria n. 13, capitale di L. 12.750.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 105106 - Tribunale di Milano.

Società incorporate:

«Cometa S.r.l.» con sede in Milano, viale Bianca Maria n. 13, capitale di L. 60.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 129960 - Tribunale di Milano, società con unico socio;

«Met-Pont - S.r.l.» con sede in Milano, viale Bianca Maria n. 13, capitale di lire 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 214180 - Tribunale di Milano, società con unico socio;

«Dynamin Electrical Equipment - S.r.l.» con sede in Cremona, Corso Campi n. 3, capitale di lire 350.000.000, iscritta al registro delle imprese di Cremona al n. 17633/1997, società con unico socio.

- 2. Poiché la società incorporante possedeva interamente il capitale delle società incorporate, la fusione ha avuto per effetto l'annullamento senza sostituzione del capitale delle società incorporate.
- 3. Le operazioni delle società incorporate «Met-Pont S.r.l.» e «Cometa S.r.l.» sono state imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° luglio 1997 mentre le operazioni della società incorporata «Dynamin Electrical Equipment S.r.l.» sono state imputate al bilancio a decorrere dal 1° gennaio 1998.
- 4. Non è stato previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni, né è stato proposto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il notaio rogante: dott. Francesco Guasti.

S-18145 (A paganto).

HORUS - S.r.l.

Sede sociale in Roma, largo R. Lanciani n. 24 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 10440/90 Tribunale di Roma Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03926091004

FIPART - S.r.l.

Sede sociale in Roma, largo R. Lanciani n. 24 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 1719/93 Tribunale di Roma Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04345711008

Estratto di progetto di fusione per incorporazione (ai sensi del l'art. 2501-bis del Codice civile) pubblicato nel registro imprese di Roma il 13 luglio 1998.

L'incorporante Horus S.r.l. è titolare dell'intero capitale sociale della incorporante Fipart S.r.l. e pertanto la fusione sarà attuata senza concambio ma con annullamento di tutte le quote della società incorporanda.

Le quote della incorporante Horus S.r.l. continueranno ad avere normale godimento.

La fusione avrà efficacia retroattiva, ai fini contabili, e tributari, dal primo giorno dell'anno in corso al momento di stipula dell'atto di fusione.

Non esistono particolare categorie di soci e nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Roma, 16 luglio 1998

L'amministratore unico: rag. Giuseppe Fioravanti.

S-18146 (A pagamento).

MOBILNOVO - S.r.l.

Sede legale in Roma, via Anastasio II n. 103
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese - Tribunale di Roma al n. 37/69
Codice fiscale n. 00619820582
Partita I.V.A. n. 00917721003

Estratto progetto di scissione parziale (ex art. 2504-octies e 2501-bis e Codice civile)

Società scindenda è la Mobilnovo S.r.l.; società beneficiaria, che sarà costituita per effetto della scissione, è la Nuova Immobiliare Anastasio II S.r.l., con sede sociale in Roma, viale Carnaro n. 27 e capitale sociale di L. 20.000.000. Il rapporto di cambio è fissato in uno a nove, quindi, per ogni quota della società scissa verranno attribuite nove quote della società beneficiaria in proporzione alle rispettive partecipazioni nella medesima società scindenda. Pertanto il rapporto di cambio sarà così determinato: per ogni 20.000 quote da nominali L. 1.000 possedute nella società scindenda saranno assegnate 180.000 quote da nominali 1.000 della costituenda società beneficiaria. Tali quote avranno godimento a decorrere dalla data in cui avrà effetto la scissione. Le operazioni della società trasferente relative agli elementi patrimoniali trasferiti saranno imputate al bilancio della società beneficiaria a decorrere dalla data in cui avrà effetto la scissione. Non esistono particolari trattamenti a favore dei soci e vantaggi particolari a favore degli amministratori. Il progetto di scissione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Roma in data 9 luglio 1998.

p. Mobilnovo S.r.l.: Gianluca Romano.

S-18155 (A pagamento).

LEOPOLDO - S.a.s. di A. Felluga & C.

(incorporante)

Sede in Treviso, viale dei Mille n.1/d Capitale sociale L. 191.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Treviso al n. 37159/1998 Codice fiscale n. 02370220267

EUGENIA - S.r.l.

(incorporata)

Sede in Treviso, viale dei Mille n.1/d
Capitale sociale L. 1.248.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Treviso al n. 33452
Codice fiscale n. 03362970265

Estratto unico del progetto di fusione per incorporazione della società «Eugenia S.r.l.» nella società «Leopoldo S.a.s. di A. Felluga & C. (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile).

L'atto costitutivo e i patti sociali della incorporante «Leopoldo S.a.s. di A. Felluga & C.» rimarranno invariati.

La società incorporante «Leopoldo S.a.s. di A. Felluga & C.» è proprietaria dell'intero capitale sociale della incorporanda «Eugenia S.r.l.», pertanto la fusione progettata non darà luogo ad alcun aumento di capitale sociale della incorporante; parimenti per effetto della fusione tutte le quote della società incorporanda saranno annullate senza concambio. Per effetto della prospettata fusione, la società incorporante unirà al proprio tutto il patrimonio attivo e passivo della società incorporanda e subentrerà, di pieno diritto, in tutti i beni, diritti, ragioni, azioni e obbligazioni di qualsiasi natura facenti capo alla società incorporanda medesima.

Entrambe le società partecipanti alla fusione chiudono i loro esercizi sociali al 31 dicembre di ogni anno.

La fusione avrà effetto quando sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 Codice civile.

Tuttavia le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante, anche ai sensi dell'art. 123, com-

ma 7 del D.P.R. n. 917/86, a decorrere dalla data del 1° gennaio 1998 (effetti contabili e fiscali). Non esistono particolari categorie di soci a favore dei quali possa essere riservato un trattamento particolare. Nessun vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I progetti di Fusione delle società «Leopoldo S.a.s.» e «Eugenia S.r.l.» sono stati entrambi iscritti al registro imprese di Treviso in data 2 luglio 1998.

p. Eugenia S.r.l.: Massimo De Meo

p. Leopoldo S.a.s.: Alessandra Felluca

S-18153 (A pagamento).

BERCO - S.p.a.

Sede legale in Copparo (FE), via 1° Maggio n. 237 Capitale sociale L. 75.000.000.000 Registro delle imprese di Ferrara n. 11037 Codice fiscale n. 08482780155

F.I.L.S. - S.p.a.

Sede legale in Busano Canavese (TO), via Bruda n. 39 Capitale sociale L. 6.000 000.000 Registro delle imprese di Torino n. 344/69 Codice fiscale n. 00519970016

Estratto delle delibere di fusione per incorporazione della F.I.L.S. S.p.a. nella Berco S.p.a. (ai sensi del combinato disposto degli artt. 2502-bis e 2501-bis del Codice civile).

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- 1.1. nella Società incorporante: Berco S.p.a., con sede legale in via 1° Maggio n. 237, in Copparo (FE), capitale sociale lire 75.000.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Ferrara al n. 11037, codice fiscale n. 08482780155;
- 1.2. della Società incorporanda: F.I.L.S. S.p.a. con sede legale in via Bruda n. 39, in Busano Canavese (TO), capitale sociale lire 6.000.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 344/69, codice fiscale n. 00519970016.
- 2. Atto costitutivo della società incorporante: la fusione comporterà una sola modificazione dello statuto sociale vigente della incorporante Berco S.p.a., consistente nello spostamento della data di chiusura dell'esercizio sociale dal 31 dicembre al 30 settembre di ciascun anno, precisando che l'esercizio in corso andrà a chiudersi il 30 settembre 1998 ed avrà dunque durata di nove mesi.
- 3. Decorrenza della imputazione delle operazioni della società incorporanda al bilancio della incorporante: le operazioni effettuate dalla società incorporanda F.I.L.S. S.p.a. saranno imputate al bilancio della società incorporante Berco S.p.a. a decorrere dal 1° gennaio 1998. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.
- 4. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non esistono trattamenti particolari riservati a determinate categorie di soci.
- 5. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La delibera di fusione della Berco S.p.a. a rogito notaio Andrea Zecchi di Ferrara del 10 luglio 1998, repertorio n. 10076 Racc. n. 3817 e qui riportata per estratto, è stata regolarmente depositata per la iscrizione nel registro delle imprese di Ferrara.

La delibera di fusione della società F.I.L.S. S.p.a. a rogito notaio Andrea Zecchi di Ferrara del 5 giugno 1998, repertorio n. 9965 Racc. n. 3767 e qui riportata per estratto, è stata regolarmente depositata per l'iscrizione nel registro delle imprese di Torino.

p. Berco S.p.a. L'amministratore delegato: p.i. Giovanni Bertoni

p. F.I.L.S. S.p.a. L'amministratore unico: ing. Aldo Battistin

S-18148 (A pagamento).

MODART ITALIA - S.p.a.

(società unipersonale)
Sede in Rimini, via Bertola n. 55
Capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato
Registro imprese di Rimini n. 17.000

Estratto della delibera di fusione per incorporazione

Con verbale ricevuto dal notaio dott. Umberto Zio di Rimini in data 9 aprile 1998 rep. 90050/7596 l'assemblea straordinaria della società Modart Italia S.p.a. con sede in Rimini, via Bertola n. 55, capitale sociale di lire 2.250.000.000 i.v., iscritta al n.17000 del registro imprese di Rimini, codice fiscale 09526500153, ha deliberato la propria fusione con la società: Modart S.a.p.a. di Silvano Gerani & C. con sede in Milano, via Turati n. 29, capitale sociale di lire 5.000.000.000 i.v., iscritta al n. 323947/8061/47 del registro imprese di Milano, codice fiscale 10566530159.

La fusione avverrà mediante incorporazione della Modart Italia S.p.a. nella Modart S.a.p.a. di Silvano Gerani & C. e sarà attuata sulla base del progetto di fusione iscritto presso il registro imprese di Rimini il 13 novembre 1997 e pubblicato per estratto sulla Gazzetta Ufficiale del 6 dicembre 1997 al foglio delle inserzioni n. 285 Avviso S-25424, con annullamento dell'intero capitale sociale della società incorporanda, già posseduto per intero dalla società incorporante. La società incorporante sarà retta, ad operazione di fusione ultimata, dallo statuto allegato al citato progetto di fusione.

La fusione avrà effetto a partire dalla data in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art 2504 Codice civile. Le operazioni della società incorporanda verranno imputate, sia ai fini contabili che fiscali, al bilancio della società incorporante con effetto dal 1° ottobre 1997.

Il verbale portante la delibera di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Rimini in data 23 giugno 1998.

Rimini, 3 luglio 1998

L'amministratore unico: Michele Bellucci.

S-18161 (A pagamento).

FREUDENBERG INTERFODERE - S.a.s. di G. Pieri

Estratto del progetto di fusione per incorporazione nella Freudenberg Interfodere S.a.s. di G. Pieri di: Manifattura Marelli & Berta S.r.l. - Marelli & Berta S.p.a. - Marelli & Berta Tessitura S.r.l. - Marelli & Berta Finissaggio S.r.l.

Si riporta per estratto il progetto di fusione predisposto, a norma del combinato disposto degli artt. 2501-bis e 2504-quinquies Codice civile e sulla base dei rispettivi bilanci d'esercizio al 31 dicembre 1997 (sostituito per la Freudenberg Interfodere S.a.s. di G. Pieri da una situazione patrimoniale al 30 giugno 1998) dagli amministratori della Freudenberg Interfodere S.a.s. di G. Pieri, della Manifattura Marelli & Berta S.r.l., della Marelli & Berta S.p.a., della Marelli & Berta Tessitura S.r.l. e della Marelli & Berta Finissaggio S.r.l.

Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Freudenberg Interfodere S.p.a. di G. Pieri, con sede sociale in Milano, viale Monza n. 38, capitale sociale interamente versato L. 1.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 9203, partita I.V.A. n. 12438880150 (capitale da incrementarsi a lire 10.001.000.000 prima dell'atto di fusione).

Società incorporane:

Manifattura Marelli & Berta S.r.l., con sede sociale in Mariano Comense (CO), via Matteotti n. 9/11, capitale sociale interamente versato L. 20.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Como al n. 7504, partita I.V.A. n. 00904520137, interamente posseduta dalla incorporante Freudenberg Interfodere S.a.s. di G. Pieri.

Marelli e Berta S.p.a., con sede sociale in Milano, via Carducci n. 12, capitale sociale interamente versato L. 2.500.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 326697, partita I.V.A. n. 10644020157, interamente posseduta dalla incorporante per il tramite della Manifattura Marelli & Berta S.r.l.

Marelli & Berta Tessitura S.r.l., con sede sociale in Milano, via Carducci n. 12, capitale sociale L. 190.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 194783, partita I.V.A. n. 11989090151, interamente posseduta dalla incorporante per il tramite di Marelli & Berta S.p.a.

Marelli & Berta Finissaggio S.r.l., con sede sociale in Sant'Omero (TE), strada statale n. 259, via Metella Nuova, capitale sociale L. 190.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Teramo al n. 75198, partita I.V.A. n. 00933890675, interamente posseduta dalla incorporante per il tramite di Marelli & Berta S.p.a.

Prima del perfezionamento della fusione, l'incorporante realizzerà l'aumento del proprio capitale a lire 10.001.000.000, con sovrapprezzo di lire 5.000.000.000.

L'operazione di fusione si realizzerà, ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile, senza rapporto di cambio.

Decorrenza degli effetti della fusione: ai sensi dell'art. 2504-bis Codice civile, la fusione avrà effetto dal giorno 1° gennaio 1999. Nel caso in cui la fusione si perfezionasse in data successiva, le operazioni delle società incorporande, ai fini contabili e fiscali, saranno imputate al Bilancio della Società incorporante dal 1° gennaio 1999, mentre gli altri effetti decorreranno dalla data di efficacia dell'atto di fusione.

Milano - Como - Sant'Omero, 29 giugno 1998.

Si precisa che il progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese rispettivamente di Milano (10 luglio 1998 - nn.pr. 181605-181610-181613), Como (9 luglio 1998 - n.pra. 17137) e Teramo (13 luglio 1998 - n.pra. 6998).

p. Freudenberg Interfodere S.a.s. di G. Pieri, Manifattura Marelli & Berta S.r.l., Marelli & Berta S.p.a., Marelli & Berta Tessitura S.r.l., Marelli & Berta Finissaggio Giancarlo Pieri

S-18170 (A pagamento).

GRUPPO BRUZIA - S.p.a.

Rione S. Antonio Abate - Belvedere Marittimo
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese C.C.I.A.A. Cosenza n. 361
Tribunale di Paola n. rep. Ec. Amm. 59458
Codice fiscale e partita I.V.A. n.00217100783

Progetto di scissione delle aziende agricole da Gruppo Bruzia S.p.a. a nuova società Agridelpa S.r.l. (ai sensi dell' art. 2501-bis del Codice civile e 2504-octies del Codice civile). Estratto per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale ai sensi dell'art. 2501-bis quarto comma.

- 1. Società scissa: Gruppo Bruzia S.p.a. con capitale sociale di L. 8 miliardi.
- 2. Società beneficiaria: nuova società denominata Agridelpa S.p.a. con capitale sociale di L. 7 miliardi con sede in Belvedere Marittimo, Rione S. Antonio Abate; amministratore unico sig. Papasergio Francesco; durata della società 31 dicembre 2050.
- 3. Rapporto di cambio: in proporzione alle azioni possedute il patrimonio netto risultante dalla scissione di L. 7 miliardi viene assegnato in quote ai soci della società Gruppo Bruzia S.p.a.
- 4. Deconenza: dal 1° gennaio 1998; i diritti e gli obblighi dall'atto di scissione.
 - 5. Nessun trattamento è riservato a particolari categorie di azioni.
- 6. Nessun vantaggio particolare in favore degli amministratori di Gruppo Bruzia S.p.a.
 - 7. Nessun conguaglio in denaro.

8. L'inventario delle attività e passività oggetto della scissione così totalizzata:

Attività L. 7.781.678.897;

Passività L. 781.678.897;

Patrimonio netto L. 7.000.000.000.

9. Il patrimonio netto è così assegnato in quote di capitale sociale: D'Elia Raffaele quote n. 2.099.903;

Dafi sas quote n. 1.400.097;

Albi sas quote n. 3.500.000;

numero quote totale 7.000.000.

Il progetto di scissione è stato depositato presso il registro imprese Camera di Commercio di Cosenza in data 15 giugno 1998 (PRA9178/1998/CCS0076).

> Gruppo Bruzia S.p.a. L'amministratore unico: D'Elia Raffaele

S-18150 (A pagamento).

INDUSTRIE GRAFICHE SERVI - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, via Castelmorrone n. 19
Capitale sociale L. 200.000.000.

Registro imprese di Varese, n. 4857 Tribunale di Busto Arsizio
Codice fiscale n. 00215750126

Progetto di scissione

La Industrie Grafiche Servi S.p.a. con sede in Busto Arsizio (VA), via Castelmorrone n. 19, ha attualmente in corso un programma di riorganizzazione dell'attività svolta diretto ad addivenire ad un'integrazione con altre strutture societarie al fine di ottimizzare le sinergie possibili sia in termini di produzione che di maggiore presenza sul mercato. Si rende pertanto necessario preventivamente addivenire ad una separazione della componente immobiliare della società dall'attività produttiva della stessa onde agevolare eventuali successive operazioni di unione della propria struttura produttiva con altre realtà aziendali.

L'accennata operazione risponde pertanto ad esigenze di ordine gestionale ed è finalizzata agli obiettivi sopradescritti.

Elementi ex art. 2504-octies Codice civile:

1. Società partecipanti alla scissione:

Società trasferente: Industrie Grafiche Servi S.p.a. con sede in Busto Arsizio (VA), via Castelmorrone, 19, capitale sociale L. 200.000.000, registro imprese di Varese, n. 4857 Tribunale di Busto Arsizio.

Società beneficiaria: Servi Immobiliare S.r.l. da costituirsi in sede di stipula dell'atto di scissione, che avrà sede in Busto Arsizio (VA), vale Duca d'Aosta, 3, capitale sociale di L. 90.000.000 costituito mediante imputazione a capitale di parte delle riserve di patrimonio netto trasferito.

2. Statuto sociale della società che si scinde e della società beneficiaria.

In allegato al presente progetto viene riportata copia integrale dello statuto sia della società che si scinde così come risulterà dopo l'operazione, sia copia integrale dello statuto della società beneficiaria «Servi Immobiliare S.r.l.».

- 3. Rapporti di cambio e conguagli in denaro: Non è previsto alcun rapporto di cambio ed alcun conguaglio in denaro avvenendo la scissione mediante la costituzione di una società ed essendo le quote di quest'ultima attribuite secondo il criterio proporzionale di partecipazione nella società trasferente.
- 4. Modalità di assegnazione delle quote della costituenda società beneficiaria: A seguito della stipula dell'atto di scissione i Soci della società trasferente Industrie Grafiche Servi S.p.a. avranno diritto di ricevere le quote loro spettanti della costituenda beneficiaria Servi Immobiliare S.r.l. secondo il criterio proporzionale di cui al punto 3 del presente progetto.
- 5. Data di decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni della società beneficiaria.

La data a decorrere dalla quale le quote derivanti dall'operazione di scissione parteciperanno agli utili conseguiti dalla società beneficiaria

sarà quella da cui decorreranno gli effetti dall'atto di scissione ai sensi dell'art. 2504-decies Codice civile.

- 6. Data di effetto della scissione: La scissione avrà efficacia, ai sensi dell'art., 2504-decies Codice civile, dalla data di iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese.
- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: Non esistono trattamenti di alcun genere riservati a particolari categorie di Soci.
- 8. Vantaggi particolari proposti agli Amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli Amministratori delle società partecipanti alla scissione.

9. Elementi patrimoniali da trasferire.

In considerazione delle motivazioni indicate in precedenza, oggetto di scissione è il complesso immobiliare di proprietà sociale.

I singoli elementi patrimoniali da trasferire alla società beneficiaria sono stati indicati nell'allegata situazione patrimoniale al 31 marzo 1998 che le individua, riclassifica e valuta con l'osservanza delle norme regolanti il bilancio di esercizio.

10. La progettata operazione, come in precedenza indicato, risponde a reali esigenze operative onde addivenire ad una migliore razionalizzazione delle strutture operative delle società.

Si dà atto che il progetto di scissione è stato depositato e trascritto presso l'Ufficio del registro delle imprese di Varese.

Busto Arsizio, 14 luglio 1998

Industrie Grafiche Servi S.p.a. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giannina Parola

S-18171 (A pagamento).

EDITECNO - S.r.l.

Sede legale in Torino, via Benevento n. 14
Capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 374/1981 Tribunale di Torino
del registro delle imprese di Torino
Codice fiscale n. 03798490011

Estratto della delibera di scissione a rogito notaio Caterina Bima di Torino in data 12 giugno 1998, repertorio n. 47840/5083, registrato a Torino il 26 giugno 1998, depositato presso il registro imprese di Torino in data 6 luglio 1998 al n. PRA 59994/1998 ed ivi iscritto in data 7 luglio 1998.

La scissione, il cui progetto è stato approvato dai soci con rogito notaio Caterina Bima sopra citato, avverrà mediante il trasferimento di parte del patrimonio aziendale, costituito da attività e passività dettagliatamente descritta nel progetto di scissione, della Editecno S.r.l. alla costituenda società beneficiaria Editecno Due S.r.l. che avrà sede in Torino, via Benevento n. 15, cap. soc. L. 20.000.000 (ventimilioni), da attribuirsi proporzionalmente ai soci della società scindenda. Con effetto e decorrenza dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese, la società scindenda Editecno S.r.l. ridurrà conseguentemente il proprio capitale sociale a L. 40.000.000 (quarantamilioni) e così per L. 20.000.000 (ventimilioni), mediante corrispondente annullamento di quote e delle riserve patrimoniali per L. 6.000.000 (seimilioni).

Si precisa che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle quote, né particolari vantaggi per gli amministratori della società beneficiaria.

Gli effetti dell'intera operazione di scissione decorreranno dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese e dalla stessa data verranno imputate al bilancio della società beneficiaria le operazioni compiute dalla società scindenda, la decorrenza della partecipazione agli utili è pure fissata da tale data.

Caterina Bima, notaio.

S-18163 (A pagamento).

MODART - S.a.p.a. di Silvano Gerani & C.

Sede in Milano, via Turati n. 29 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 323947/8061/47

Estratto della delibera di fusione per incorporazione

Con verbale ricevuto dal notaio dott. Umberto Zio di Rimini in data 9 aprile 1998 rep. 90052/7598 l'assemblea straordinaria della società Modart S.a.p.a. di Silvano Gerani & C. con sede in Milano, via Turati n. 29, capitale sociale di lire 5.000.000.000 i.v., iscritta al n. 323947/8061/47 del registro imprese di Milano, codice fiscale 10566530159, ha deliberato la propria fusione con la società: Modart Italia S.p.a. con sede in Rimini, via Bertola n. 55, capitale sociale di lire 2.250.000.000 i.v., iscritta al n. 17000 del registro imprese di Rimini, codice fiscale 09526500153.

La fusione avverrà mediante incorporazione della Modart Italia S.p.a. nella Modart S.a.p.a. di Silvano Gerani & C. e sarà attuata sulla base del progetto di fusione iscritto presso il registro delle imprese di Milano il 12 novembre 1997 e pubblicato per estratto sulla *Gazzetta Ufficiale* del 6 dicembre 1997 al foglio delle inserzioni n. 285 Avviso S-25424, con annullamento dell'intero capitale sociale della società incorporanda, già posseduto per intero dalla società incorporante. La società incorporante sarà retta, ad operazione di fusione ultimata, dallo statuto allegato al citato progetto di fusione.

La fusione avrà effetto a partire dalla data in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 Codice civile. Le operazioni della società incorporanda verranno imputate, sia ai fini contabili che fiscali, al bilancio della società incorporante con effetto dal 1° ottobre 1997.

Il verbale portante la delibera di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 10 luglio 1998.

Milano, 3 luglio 1998

Il socio accomandatario amministratore: Silvano Gerani.

S-18160 (A pagamento).

LINDER - S.p.a.

Sede in Lunata (Capannori), loc. alla Madonnina Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5.614 del registro delle imprese di Lucca

CARTOTECNICA PERLA - S.r.l.

Sede in Carraia (Capannori), via Tazio Nuvolari n. 65/67 Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4.924 del registro delle imprese di Lucca

L'assemblea straordinaria della Linder S.p.a., risultante dal verbale ai rogiti del notaio Massimo Barsanti in data 14 maggio 1998 n. 58.208, registrato a Lucca il 27 maggio 1998 ed iscritto nel registro imprese di Lucca in data 17 giugno 1998, e l'assemblea straordinaria della Cartotecnica Perla S.r.l., risultante dal verbale ai rogiti del notaio Massimo Barsanti in data 14 maggio 1998 n. 58.209, registrato a Lucca il 27 maggio 1998 e iscritto nel registro imprese di Lucca in data 17 giugno 1998, hanno deliberato la fusione per incorporazione della Cartotecnica Perla S.r.l. nella Linder S.p.a., secondo quanto indicato nel progetto di fusione, che in particolare, prevede:

che il testo dello statuto della società incorporante non subirà alcuna modifica, salvo per quanto concerne l'entità del capitale sociale che verrà portato da L. 7.000.000.000 a L. 14.000.000.000;

che essendo la società incorporante e la società incorporanda possedute interamente dallo stesso unico socio (Finanziarcart S.p.a.), non si darà luogo ad alcun rapporto di concambio, venendo annullate, le quote della società incorporanda ed assegnate al socio della società

incorporanda n. 700.000 azioni da nominali L. 10.000 cadauna di partecipazione al capitale sociale della società incorporante per complessive L. 7.000.000.000;

che le operazioni compiute dalla società incorporanda verranno annullate alla società incorporante dalla data del 1° gennaio 1998, data da cui decorreranno anche gli effetti contabili della fusione;

che non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato;

che non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Linder S.p.a. L'amministratore unico: dott. Lelio Dianda

p. Cartotecnica Perla S.r.l. L'amministratore unico: dott. Bruno Toccafondi

S-18165 (A pagamento).

FUSI FINANZIARIA COSTRUZIONI - IMMOBILIARE - S.p.a. SVILUPPO PRATO - S.p.a.

Estratto di deliberazione di fusione

Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Fusi Finanziaria - Costruzioni - Immobiliare S.p.a., società con unico socio, con sede in Prato, via Spadini n. 31, con il capitale di L. 5.786.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro imprese del Tribunale di Prato al n. 16550 e presso la Camera di Commercio al n. REA 423971, avente codice fiscale e partita I.V.A. n. 01560050971.

Società incorporanda: «Sviluppo Prato S.p.a.», società con unico socio, con sede in Prato, via Spadini n. 31, con il capitale di L. 1.040.310.000 interamente versato, iscritta presso il registro imprese del Tribunale di Prato al n. 13563 e presso la Camera di Commercio al REA n. 392264, avente codice fiscale n. 03826600482 e partita I.V.A. n. 00326440971.

Tipo di fusione: fusione per incorporazione con annullamento delle quote della incorporanda e senza aumento del capitale sociale della incorporante, in quanto l'intero capitale sociale della incorporanda è totalmente posseduto dalla società incorporante.

Le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante.

«Fusi Finanziaria - Costruzioni - Immobiliare S.p.a.», a decorrere dalla data dall'inizio dell'esercizio in corso alla data di effetto giuridico della fusione.

Non esistono categorie di azioni o quote con diritti diversi e non sono previsti vantaggi fiscali e sostanziali per gli amministratori.

L'organo amministrativo della società incorporanda «Sviluppo Prato S.p.a.» decadrà dal suo ufficio dal momento in cui avrà effetto la fusione.

La delibera di fusione della società incorporante ricevuta dal notaio Massimo Palazzo di Pontassirre in data 18 maggio 1998 rep. 16077/1863, registrata a Firenze il 27 maggio 1998 è stata depositata nel Registro delle Imprese di Prato in data 29 giugno 1998.

La delibera di fusione della società incorporanda ricevuta dal notaio Massimo Palazzo in data 18 maggio 1998 rep. 16078/1.864, registrata a Firenze il 2 giugno 1998 è stata depositata nel registro delle Imprese di Prato in data 29 giugno 1998.

Pontassieve, 7 luglio 1998

Il legale rappresentante: Rossi Leonardo.

S-18166 (A pagamento).

TORMIN - S.n.c. di Cleber Bruno & C.

NILO - S.r.l.

Estratto delibere di fusione

Delibera di fusione di data 16 febbraio 1998 rep. 130503/27969 della società «Tormin S.n.c. di Cleber Bruno & C.» e verbale di assemblea straordinaria di data 16 febbraio 1998 rep. n. 130504/27970 notaio Paolo Alberto Amodio di Udine della società «Nilo S.r.l.» depositati per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Udine in data 8 luglio 1998:

- 1. La fusione avverrà per incorporazione della società «Tormin S.n.c. di Cleber Bruno & C.», con sede a Moimacco, via Nazionale n.c. 20, iscritta al Registro delle Imprese di Udine al n. 7679, codice fiscale n. 00579000308, nella società «Nilo S.r.l.», con sede a Moimacco, via Nazionale n.c. 30, iscritta nel Registro delle Imprese di Udine al n. 7879, codice fiscale n. 00590460309, possedute dai medesimi soci nelle medesime proporzioni.
- 2. A seguito della fusione il capitale sociale della incorporante rimarrà invariato nell'importo di lire 55.000.000, mentre tutte le quote costituenti il capitale sociale della incorporanda verranno annullate.
- 3. Lo statuto della società incorporante è allegato al verbale di assemblea straordinaria della società «Nilo S.r.l.».
- 4. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione agli effetti fiscali e contabili saranno imputati al bilancio dell'incorporante con decorrenza dal giorno 1° gennaio 1998.
- 5. Nessun trattamento particolare verrà riservato a particolari categorie di soci o a possessori di titoli diversi dalle quote.
- 6. Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 7. Ai sensi dell'articolo 2504-quinquies del Codice civile alla presente fusione non si applicano le disposizioni degli artt. 2501-bis, comma primo, nn. 3, 4 e 5, 2501-quater e 2501-quinquies.

Il notaio: Paolo Alberto Amodio.

S-18167 (A pagamento).

HONEYWELL - S.p.a.

Sede in Milano, via V. Pisani n. 6
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 336240
R.E.A. n. 1108262
Codice fiscale n. 06566820152
Partita I.V.A. n. 05116320150

HONEYWELL - MEASUREX - S.r.l.

Sede in Milano, via Russoli n. 3

Capitale sciale L. 20.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 166227

R.E.A. n. 921620

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02750210151

Estratto del progetto di fusione per incorporazione nella Honeywell S.p.a. della Honeywell - Measurex S.r.l. (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis comma 4 del Codice civile).

Gli organi Amministrativi delle Società in intestazione in data 30 giugno 1998 hanno redatto, ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile, un progetto di fusione il cui estratto ai sensi del comma 4 dello stesso art. 2501-bis del Codice civile, ai fini della pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale, è il seguente:

1. Le Società partecipanti alla fusione sono:

società incorporante: Honeywell S.p.a. sede in Milano, via V. Pisani n. 6, capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato, regi-

stro imprese di Milano n. 336240, R.E.A. n. 1108262, codice fiscale n. 06566820152 e I.V.A. n. 05116320150;

società incorporanda: Honeywell - Measurex S.r.l. sede in Milano, via Russoli n. 3 capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, registro imprese di Milano n. 166227, R.E.A. n. 921620, codice fiscale e I.V.A. n. 02750210151.

- 2. L'intero capitale sociale della Honeywell Measurex S.r.l. n. orso di trasferimento alla Honeywell S.p.a. comporterà che le quote saranno annullate con la fusione; pertanto non vi sono quote di capitale della Società incorporante da assegnare agli azionisti dell'incorporanda nè data di decorrenza di partecipazione agli utili di tali quote.
- 3. Le operazioni della Honeywell Measurex S.r.l. saranno imputate al bilancio della incorporante Honeywell S.p.a. con decorrenza dal 1° gennaio 1998.
- 4. Non vi sono vantaggi di alcuna natura per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.
- 5. Il progetto di fusione è stato depositato in data 10 luglio 1998 e iscritto in data 13 luglio 1998 nel registro delle imprese per entrambe le Società presso la camera di commercio di Milano: protocollo n. 183234/1 per Honeywell S.p.a. e protocollo n. 183246/1 per Honeywell-Measurex S.r.l. e le delibere di fusione saranno adottate dalle assemblee straordinarie convocate per il giorno 22 luglio 1998 e 23 luglio 1998 rispettivamente in prima e seconda convocazione.

Milano, 1° luglio 1998

Honeywell S.p.a. Il presidente: Carlo Peretti

Honeywell - Measurex S.r.l. p. Il presidente: Alberto Vale Rego

S-18168 (A pagamento).

MB PREFORM - S.p.a.

MB SERVICE - S.r.l.

MB PROJECT - S.r.l.

Estratto del Progetto di fusione per incorporazione nella MB Preform S.p.a. di MB Service S.r.l. e MB Project S.r.l.

Si riporta per estratto il progetto di fusione predisposto, a norma del combinato disposto degli articoli 2501-bis e 2504-quinquies Codice civile e sulla base dei rispettivi bilanci d'esercizio al 31 dicembre 1997, dai Consigli di amministrazione della MB Preform S.p.a., della MB Service S.r.l. e della MB Project S.r.l.

Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: MB Preform S.p.a., con sede sociale in Colonnella (TE), contrada Vallecupa, capitale sociale interamente versato L. 1.000.000.000 iscritta nel registro delle imprese di Teramo n. 87068, partita I.V.A. n. 00655570679, controllata dalla Freudenberg Interfodere s.a.s. di Milano.

Società incorporande:

Service S.r.l., con sede sociale in Valdagno (VI), zona industriale n. 51, capitale sociale interamente versato L. 20.000.000. iscritta nel registro delle imprese di Vicenza al n. 25388, partita I.V.A. n. 02161430240, interamente posseduta dall'incorporante MB Preform S.p.a.;

MB Project S.r.l., con sede sociale in Castignano (AP), contrada Ripaberarda, capitale sociale L. 198.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Ascoli Piceno al n. 9192, partita I.V.A. n. 01465360442, controllata dalla incorporante MB Preform S.p.a.

L'operazione di fusione si realizzerà mediante incorporazione nella MB Preform S.p.a. delle due società interamente controllate MB Project S.r.l. e MB Service S.r.l., e dunque, a norma dell'art. 2504-quinquies, senza concambio.

Decorrenza degli effetti della fusione: Le operazioni delle Società incorporande, ai fini contabili e fiscali, saranno imputate al Bilancio della Società incorporante dal giorno 1° gennaio dell'anno di efficacia dell'atto di fusione.

Ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile, tutti gli altri effetti decorreranno dalla data di efficacia dell'atto di fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese rispettivamente di Teramo, Ascoli Piceno e Vicenza in data 13 luglio 1998, 13 luglio 1998, 14 luglio 1998 (nn. 6999/1998, 11914/1998 e n. 26803/1998).

Teramo - Valdagno Castignano, 14 luglio 1998

MB Preform S.p.a. - MB Service S.r.l. - MB Project S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Guido Monarca

S-18169 (A pagamento).

CAOLINO PANCIERA - S.p.a.

CISA - COMMERCIALE INDUSTIALE SARDA - S.r.l.

Estratto progetto di fusione per incorporazione da parte della Caolino Panciera S.p.a. della Cisa - Commerciale Industriale Sarda S.r.l. (ai sensi dell'art. 2501 ss. del Codice civile).

Società partecipanti: Incorporante: Caolino Panciera S.p.a., con sede in Schio (VI), via Btg. via Leogra n. 87, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00146310248, iscritta al n. 2424 Registro Imprese di Vicenza, capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato;

Incorporanda: Cisa - Commerciale Industriale Sarda S.r.l., con sede in Isili (NU), via Europa, codice fiscale n. 00786670919, iscritta al n. 17404 Registro Imprese di Nuoro, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato.

Lo statuto della incorporante viene modificato contestualmente alla fusione.

La fusione non comporta aumento di capitale sociale della incorporante per cambio di quote né l'attribuzione di conguagli in denaro a soci della incorporanda, in quanto la società incorporante detiene le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della incorporanda.

Nel bilancio della società incorporante confluiranno le attività e passività tutte della società incorporanda esistenti alla data del 1° gennaio 1998 diverse dal patrimonio netto. In esso verrà inoltre evidenziato un disavanzo risultante dalla differenza tra la somma algebrica ditali attività e ditali passività ed il valore contabile delle partecipazioni nella incorporanda annullate a seguito della fusione.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal 1° gennaio 1998 e così dalla medesima data le operazioni delle società incorporande verranno imputate al bilancio della società incorporante.

Non esistono particolari categorie di soci e quindi la fusione non comporta trattamenti di sorta per alcuna categoria di soci.

La fusione non produce vantaggi di alcun tipo per gli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione della società Caolino Panciera S.p.a. è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Vicenza in data 26 giugno 1998; il progetto di fusione della società Cisa -Commerciale Industriale Sarda S.r.l. è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Nuoro in 25 giugno 1998.

Vicenza, 14 luglio 1998

p. Caolino Panciera S.p.a. Il legale rappresentante: Tioli Villiam

P. Cisa - Commerciale Industriale Sarda S.r.l. Il legale rappresentante: Fregni Giulio

S-18172 (A pagamento).

GL FINISHING - S.r.l.

TIELLESSE - S.r.l.

Progetto di fusione - (art. 2501-bis del Codice civile)

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2501-bis del Codice civile viene pubblicato per estratto il Progetto di fusione tra la «GL Finishing S.r.l.» e la «Tiellesse S.r.l.». La fusione avverrà mediante incorporazione della seconda nella prima.

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

GL Finishing S.r.l., con sede in Modena, via dei Carpentieri n. 42, codice fiscale n. 01852620366, capitale sociale L. 250.000.000, iscritta al n. 29522 del Registro delle Imprese di Modena ed al n. 247778 del R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena, in persona del Presidente del Consiglio di Amministrazione Roberto Turrini, nato a Modena il 7 marzo 1962 (in appresso indicata come società «incorporante»);

Tiellesse S.r.l., con sede in Modena, via dei Carpentieri n. 42/a, codice fiscale n. codice fiscale n. 02803460274, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al n. 146767 del Registro delle Imprese di Modena ed al n. 280263 del R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena, in persona del Presidente del Consiglio di Amministrazione Roberto Turrini, nato a Modena il 7 marzo 1962 (in appresso indicata come società «incorporanda»).

3. Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è fissato in ragione di n. 17 quote della società incorporante del valore nominale minimo di L.1.000 ogni n. 5 quote della società incorporanda del valore nominale minimo di L. 1.000.

A favore dei soci della società incorporata è previsto un conguaglio in denaro pari a L. 83,2 per ogni quota del valore nominale minimo di L.1.000.

- 4. Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: L'assegnazione delle quote della società incorporante a favore dei soci della incorporanda avverrà mediante l'iscrizione sul Libro dei soci dell'incorporante al momento in cui la fusione avrà effetto ai sensi dell'ari 2504-bis del Codice civile, a seguito della presentazione del Libro dei soci dell'incorporanda.
- Il capitale sociale dell'incorporante sarà così aumentato da L. 250.000.000 a L. 318.000.000.
- 5. Data dalla quale le quote emesse parteciperanno agli utili: Le quote di nuova emissione di spettanza dei soci dell'incorporanda parteciperanno agli utili dell'incorporante a far data dall'inizio del periodo dal quale la fusione avrà effetto, al sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile.
- 6. Data dalla quale le operazioni della incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante: Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dall'inizio del periodo dal quale la fusione avrà effetto, al sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile.
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: Non esistono particolari categorie di soci.
- 8. Particolari vantaggi a favore degli Amministratori: Non sono previsti particolari vantaggi per gli Amministratori delle due società partecipanti alla fusione.
- Si dà infine atto che il presente progetto è stato depositato presso il Registro delle Imprese di Modena in data 30 giugno 1998 Prot. n. PRA/26125/1998/CMO0178 (GL Finishing S.r.I.) e Prot. n. PRA/26123/1998/CMO0178 (Tiellesse S.r.I.) e successivamente iscritto.

Modena, 10 luglio 1998

p. GL Finishing S.r.l. Il presidente del C.d.A.: Roberto Turrini

p. Tiellesse S.r.l. Il presidente del C.d.A.: Roberto Turrini

S-18173 (A pagamento).

IL COCCIO UMIDIFICATORI - S.r.l.

Sedente in Barberino di Mugello (FI), via Della Lora n. 35

IMMOBILIARE MUGELLO - S.r.l.

Sedente in Sesto Fiorentino (FI), piazza Ginori n.18

Estratto atto di fusione ai sensi dell'art. 2504 (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione in data 26 maggio 1998 ai rogiti notaio G. Cirri repertorio n. 46702, fasc. 15932 della società Immobiliare Mugello S.r.l. nella società Il Coccio Umidificatori S.r.l.

Le società partecipanti alla fusione sono le seguenti:

- A) Il Coccio Umidificatori S.r.l., sedente in Barberino di Mugello (FI) via della Lora n. 35, capitale sociale L. 190.000.000, iscritta nel registro società del Tribunale di Firenze al n. 32735, codice fiscale n. 00981180482, società incorporante;
- B) Immobiliare Mugello S.r.l., sedente in Sesto Fiorentino piazza Ginori n.18, capitale sociale L. 90.000.000, iscritta nel registro società del Tribunale di Firenze al n. 27582, codice fiscale n. 01541130488, società incorporanda.

La fusione è stata effettuata mediante incorporazione della società «Immobiliare Mugello S.r.l.», nella società «Il Coccio Umidificatori S.r.l.» con annullamento dell'intero capitale sociale della società incorporanda già interamente posseduto dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1° gennaio 1998 a tutti gli effetti:

Nessun trattamento speciale viene riservato a particolari categorie di soci né sono previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato depositato presso l'ufficio del registro delle imprese di Firenze in data 16 giugno 1998 registrato al n. 32026/98 di protocollo.

p. Il Coccio Umidificatori S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Brogi Vinicio

> p. Immobiliare Mugello S.r.l. l'amministratore unico: Brogi Gioia

F-800 (A pagamento).

IFNET - S.r.l.

Sede in Firenze, viale Don Minzoni n. 39 Capitale sociale L. 140.000.000 interamente versato Reg. Imprese C.C.I.A.A. Firenze n. 51778 Codice fiscale n. 04011340488

IFNIA - S.r.l.

Sede in Firenze, via Cassia n. 23 AR
Capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato
Reg. Imprese C.C.I.A.A. Firenze n. 45931
Codice fiscale n. 03727430484

Estratto progetto di fusione

Le Società:

Ifnet S.r.l. già I.F. S.r.l., con sede in Firenze, viale Don Minzoni n. 39, capitale sociale L. 140.000.000 interamente versato, iscritta al n. 51778 del Registro Imprese presso la C.C.I.A.A. di Firenze, codice fiscale n. 04011340488 (incorporante);

Ifnia S.r.I., con sede in Firenze, via Cassia n. 23 AR, capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato, iscritta al n. 45931 del Registro Imprese presso la C.C.I.A.A. di Firenze, codice fiscale n. 03727430484 (incorporanda).

Dopo essersi date atto che:

1) è prevista la fusione per incorporazione della «Ifnia S.r.l.» nella «Ifnet S.r.l.»;

- 2) la fusione è possibile poiché le Società partecipanti non risultano sottoposte a procedure concorsuali, nè sono in liquidazione;
- 3) la incorporante è titolare di tutte le quote della incorporanda e non esistono in nessuna delle Società partecipanti alla fusione categorie di quote con trattamento particolare o privilegiato.

Tanto premesso, convengono:

- 1) progetto di fusione per incorporazione nella «Ifnet S.r.l.» nella «Ifnia S.r.l.» sulla base dei rispettivi bilanci dell'ultimo esercizio chiuso per entrambe le Società al 31 dicembre 1997.
- 2) la fusione avverrà mediante annullamento delle intere quote sociali costituenti il capitale della Società incorporanda, in quanto totalmente posseduto dalla incorporante in conseguenza l'Organo Amministrativo della «Ifnet S.r.l.» è autorizzato ad annullare tutte le quote della Società «Ifnia S.r.l.» subentrando l'incorporante in tutto il patrimonio della incorporanda.
- 3) dal 1° gennaio dell'anno in cui avrà effetto la fusione le operazioni della Società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante anche ai fini delle imposte sui redditi.
- 4) nessun vantaggio particolare o beneficio viene riservato a favore degli Amministratori delle Società partecipanti alla fusione.
- 5) Il presente progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel Registro delle Imprese di Firenze in data 2 Luglio 1998 al n. PRA/36712/1998 per quanto riguarda la «Ifnet S.r.l.» ed al n. PRA/36716/1998 per quanto riguarda la «Ifnia S.r.l.».

Ifnet S.r.l. L'amministratore unico: Gabriele Lunati

Ifnia S.r.l. L'amministratore unico: Gabriele Lunati

F-805 (A pagamento).

TECFIN - Società per azioni

TECFIN - S.r.l.

Estratto progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

«Tecfin Società per azioni» via Senese n. 35, con il capitale sociale di lire duemiliardi (L. 2.000.000.000), interamente versato, iscritta al n. 16628/1998 del Registro delle Imprese di Grosseto - sezione ordinaria;

Società incorporata: Tecfin S.r.l., con sede in Grosseto in via Manin n. 20 con il capitale sociale di lire centonovantamilioni (L. 190.000.000) interamente versato, iscritta al n. 8723 del Registro delle Imprese di Grosseto - sezione ordinaria;

- 2. La fusione non darà luogo a concambio, nè sono state fissate le modalità per l'assegnazione delle azioni della società incorporante, perché la società incorporanda è interamente posseduta dalla incorporante.
- 3. Gli effetti della fusione decorreranno dal giorno in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni di cui all'articolo 2504 del Codice civile e pertanto da tale data le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante.
- 5. Nulla da segnalare circa i punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso il Registro delle Imprese di Grosseto in data 8 luglio 1998 al n. 16628/1998 per quanto riguarda la società Società Tecfin società per azioni ed in data 8 luglio 1998 al n. 8723 per quanto riguarda la società Tecfin S.r.l.

p. Società Tecfin Società per azioni L'amministratore unico: Bruni Franco

p. La Società Tecfin S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Salvestroni Mario

C-19487 (A pagamento).

UNICALCESTRUZZI - S.p.a.

Sede sociale: Torino, via Cardinal Massaia n. 71 Capitale sociale L. 260.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il Registro delle Imprese Ufficio di Torino al n. 133282/1997

Estratto dei progetti di fusione per incorporazione delle società «Noval S.p.a.» ed «Ubical S.p.a.» nella società: «Unicalcestruzzi S.p.a.» (ai sensi dell'articolo 2501-bis del Codice civile).

Società incorporante: Unicalcestruzzi S.p.a., con sede in Torino, via Cardinal Massaia n. 71, capitale sociale L. 260.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Registro delle Imprese - Ufficio di Torino, al n. 133282/1997.

Società incorporande:

Noval S.p.a., con sede in Torino, via Cardinal Massaia n. 71, capitale sociale lire 2.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Registro delle Imprese - Ufficio di Torino, al n. 48070/1998;

Ubical S.p.a., con sede in Ravenna, via Arnaldo Guerrini n. 5 (in corso di trasferimento a Torino, via Cardinal Massaia n. 71), capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Registro delle Imprese - Ufficio di Ravenna, al n. 11397;

le suddette fusioni per incorporazione delle società «Noval S.p.a.» ed «Ubical S.p.a.» nella società «Unicalcestruzzi S.p.a.» non daranno luogo ad emissione di azioni, in quanto l'incorporante possiede l'intero capitale sociale delle società incorporande;

le operazioni delle incorporande società «Noval S.p.a.» ed «Ubical S.p.a.» saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio dell'anno in cui hanno effetto le suddette fusioni;

non esistono particolari categorie di soci o titoli diversi dalle azioni; non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alle fusioni.

I presenti progetti di fusione sono stati regolarmente iscritti presso il Registro delle Imprese - Ufficio Torino - in data 30 giugno 1998 per le società: «Unicalcestruzzi S.p.a.» e «Noval S.p.a.» e presso il Registro delle Imprese - Ufficio di Ravenna, in data 10 luglio 1998 (per la società «Ubical S.p.a.»).

Unicalcestruzzi S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Silvio Picca

Noval S.p.a. L'amministratore unico: rag. Gianfranco Barzaghini

Ubical S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione
Il presidente ed amministratore delegato:
ing. Francesco Luda di Cortemiglia

C-19488 (A pagamento).

BREVETTI STENDALTO - S.p.a.

Sede in Monza, viale G.B. Stucchi n. 66/8
Capitale sociale L. 3.800.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 24805
Codice fiscale n. 06950840154

MULTIPLAST - S.r.l.

Sede in Magenta, corso Italia Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 196514/5532/14 Codice fiscale n. 05889380159

Progetto di fusione per incorporazione nella Brevetti Stendalto S.p.a. della Multiplast S.r.l. (redatto ai sensi dell'articolo 2501-bis del Codice civile.

Società partecipanti alla fusione:

Brevetti Stendalto S.p.a. con sede in Monza viale G.B. Stucchi n. 66/8, capitale sociale L. 3.800.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Milano Tribunale di Monza al n. 24805, C.F. 06950840154 P. IVA 00841980964;

Multiplast S.r.l. con sede in Magenta Corso Italia, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Milano Tribunale di Milano al n. 196514/5532/14 C.F. e P. IVA 05889380159.

Modalità di attuazione della fusione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione della Multiplast S.r.l. nella Brevetti Stendalto S.p.a. interamente posseduta dalla incorporante, con annullamento senza sostituzione di n. 200.000 quote da nominali L. 1.000 della incorporanda Multiplast S.r.l.

Statuto sociale della Brevetti Stendalto S.p.a. (società incorporante): si precisa che la fusione in oggetto non comporta modificazioni dello statuto sociale vigente il cui testo è riportato in allegato.

Decorrenza della fusione: in relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis primo comma, n. 6 del Codice civile, si precisa che le operazioni effettuate dalla società incorporanda nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1° gennaio dell'anno in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni di cui all'art. 2504 Codice civile. Ciò anche agli effetti dell'art. 123 D.P.R. 917/86.

Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai portatori di titoli diversi dalle azioni.

Non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci e possessori di titoli diversi dalle azioni.

Vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Brevetti Stendalto S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gerosa Angela Rita

C-19499 (A pagamento).

ITALMAN - S.r.l.

B.E.A. - S.r.l. Brignoli Ecologica Ambiente

Estratto di progetto di fusione per incorporazione (art. 2501-bis Codice civile)

«B.E.A. - Brignoli Ecologica Ambiente S.r.l.» (società incorporante) con sede in Credaro (BG), via Rossini n. 2 (Ufficio del registro delle imprese di Bergamo al n. 42856).

«Italman S.r.l.» (società incorporanda) con sede in Credaro (BG), via Rossini n. 2 (Ufficio del registro delle imprese di Bergamo al n. 101914/97).

La società incorporante possiede la totalità delle quote rappresentanti il capitale sociale della società incorporanda: l'operazione di fusione non comporterà pertanto alcun rapporto di cambio né emissione di nuove azioni; Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1° gennaio 1008

Non è previsto alcun particolare trattamento per gli azionisti e per gli obbligazionisti nonché non sono riservati particolari vantaggi agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Bergamo in data 29 giugno 1998 n. 25.382 e n. 25.389.

p. La società incorporante B.E.A. Brignoli Ecologica Ambiente S.r.l.: Elena Brignoli

> p. la società incorporanda Italman S.r.l.: Ettore Brignoli

C-19510 (A pagamento).

SALA - S.p.a.

Milano, via Boccaccio n. 15/A Capitale sociale L. 500.000.000

S.O.M.O. - S.r.l.

Cornaredo, fraz. S. Pietro all'Olmo, via S. Siro n. 43/45 Capitale sociale L. 300.000.000

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Sala S.p.a., con sede in Milano, via Boccaccio n. 15/A, capitale sociale L. 500.000.000 (società incorporante);

S.O.M.O. S.r.l, con sede in Cornaredo, fraz. S. Pietro all'Olmo, via S. Siro, 43/45, capitale sociale L. 300.000.000 (società incorporanda).

- 2. La società incorporante Sala S.p.a. manterrà invariato il proprio oggetto sociale, assumerà la denominazione di «S.O.M.O S.p.a» cioè quella della società da incorporare).
- 3. Poiché la società incorporante è (o sarà) proprietaria dell'intero capitale sociale dell'incorporanda, per effetto della fusione per incorporazione non vi sarà alcun aumento di capitale sociale né concambio di azioni né conguagli in denaro.
- 6. Il subentro dell'incorporanda nell'incorporante, ai sensi dell'art. 2504-bis Codice civile avrà effetto dalla data dell'atto di fusione, mentre ai soli fini contabili e fiscali le operazioni dell'incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante con effetto dal 1° gennaio 1998 (data di inizio dell'esercizio in corso).
- 7. Nessun trattamento particolare è previsto per socio possessore di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Nessun vantaggio particolare è proposto a favore degli amministratori della società.
- Il presente progetto di fusione è stato iscritto in data 30 giugno 1998 nel registro delle imprese di Milano al n. 173452/1998 di prot. per la società incorporanda S.O.M.O. S.r.l. e al n. 173448/1998 di prot. per la società incorporante «Sala S.p.a.».

p. Sala S.p.a. Il presidente del Consiglio: ing. Pietro Guglielmone

p. S.O.M.O. S.r.l. Il presidente del Consiglio: ing. Pietro Guglielmone

C-19504 (A pagamento).

ORMAMACCHINE - S.r.l.

Estratto (ex art.2504-octies e 2501-bis Codice civile) del progetto di scissione parziale con costituzione di nuova società depositato presso l'ufficio del registro delle imprese di Bergamo in data 30 giugno 1998 prot. 25488/1998/CBG0137.

- 1. Società scindenda: Ormamacchine S.r.l., con sede in Torre Boldone, viale Lombardia n. 47, iscritta al n.10815 del registro imprese di Bergamo, capitale sociale L. 499.600.000; società beneficiaria: Ormalmmobiliare S.r.l., con sede in Torre Boldone n. 47, capitale sociale L. 80.000.000; società da costituirsi.
- 2. Le quote del capitale della beneficiaria sono attribuite agli stessi soci della scissa in proporzione alla loro partecipazione nella società scissa alla data di delibera della scissione.
- 3. Il capitale sociale e la riserva legale della società scissa non subiscono decurtazioni in quanto la riduzione del patrimonio opera sulla riserva straordinaria.
- 3. La scissione avrà efficacia contabile e fiscale dall'ultima delle iscrizioni previste dall' art. 2504-decies.
- 4. Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 5. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori di entrambe le società partecipanti alla scissione.

p. Ormamacchine S.r.l.: Azzimonti Romolo.

C-19512 (A pagamento).

PLAN-AR - S.r.l.

B.E.A. - S.r.l. Brignoli Ecologica Ambiente

Estratto di progetto di fusione per incorporazione (art. 2501-bis Codice civile)

«B.E.A. - Brignoli Ecologica Ambiente S.r.l.» (società incorporante) con sede in Credaro (BG), via Rossini n. 2 (ufficio del registro delle imprese di Bergamo al n. 42856).

«Plan-Ar S.r.l. (società incorporanda) con sede in Credaro (BG), via Rossini n. 2 (ufficio del registro delle imprese di Bergamo al n. 101923/97).

La società incorporante possiede la totalità delle quote rappresentanti il capitale sociale della società incorporanda: l'operazione di fusione non comporterà pertanto alcun rapporto di cambio né emissione di nuove azioni

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1° gennaio 1998.

Non è previsto alcun particolare trattamento per gli azionisti e per gli obbligazionisti nonché non sono riservati particolari vantaggi agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Bergamo in data 29 giugno 1998 n. 25.390 e n. 25.391.

p. La società incorporante B.E.A. Brignoli Ecologica Ambiente S.r.l.: Elena Brignoli

> p. la società incorporanda Plan-Ar S.r.l.: Ettore Brignoli

C-19511 (A pagamento).

POLONI SPERANDIO & C. - S.r.l.

Sede in Alzano Lombardo, via Gustinelli n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01054980162

IMPRESA EDILE POLONI - S.r.l.

Sede in Alzano Lombardo, via Gustinelli n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01261100166

Estratto del progetto di fusione per incorporazione senza concambio della «Poloni Sperandio & C. S.r.l.» nella «Impresa Edile Poloni S.r.l.».

Per ragioni di sinergia nell'organizzazione, nella gestione e nell'amministrazione dell'attività, svolta nello stesso settore edile-immobiliare, la Impresa Edile Poloni S.r.l. ritiene opportuno incorporare la Poloni Sperandio & C. S.r.l., che accetta, con le seguenti modalità:

1) le società partecipanti alla fusione:

Impresa Edile Poloni con sede in Alzano Lombardo, via Gustinelli n. 3 (incorporante), svolgente attività di «costruzioni edili per conto proprio e di terzi, nel settore immobiliare pubblico che privato, ivi comprese opere stradali e opere pubbliche, impianti, allestimenti e opere di carattere industriale e agricolo e altre, riparazioni e manutenzioni, opere accessorie, complementari e affini, gestione di immobili», con capitale sociale di L. 1.000.000.000, iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 17105;

Poloni Sperandio & C. S.r.l., con sede in Alzano Lombardo, via Gustinelli n. 3 (incorporata), svolgente attività di «compravendita e gestione in proprio di immobili», con capitale sociale di L. 100.000.000, iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 27854;

- 6) data di effetto della fusione: le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1° gennaio 1998;
- 7) trattamento particolare riservato a categorie di soci: non sussistono categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni a cui sia riservato un trattamento particolare;

8) vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Si dà atto dell'avvenuta iscrizione di questo progetto di fusione nel registro delle imprese di Bergamo, a norma del terzo comma dell'art. 2501-bis Codice civile, in data 30 giugno 1998.

Impresa Edile Poloni S.r.l. Il presidente: Poloni Sperandio

Poloni Sperandio & C. S.r.l. L'amministratore unico: Poloni rag. Carmen

C-19513 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI PADOVA

L'avvocato Ruggero Agostini, del foro di Padova, con studio in Padova, via Trieste n. 22/bis, quale proc. e dom. dei signori Mariotto Ivan, nato a Camposampiero il 2 settembre 1960 e residente a Campodarsego, via Tergola n. 10 C.F. MRTVNI60P02B563S e Dal Corso Fedòra, nata a Campodarsego il 15 maggio 1934 ed ivi residente in via Cinganame n. 42, Cod. Fisc. DLCFDR34E55B524L, comunicava di aver promosso una causa civile avanti il Tribunale di Padova, con atto di citazione notificato ai convenuti sottoindicati prima udienza 25 novembre 1999, per ottenere il riconoscimento della proprietà esclusiva a seguito di intervenuta usucapione ventennale sui seguenti immobile: Comune di Campodarsego N.C.T.: Part. 3741 Fg. 6, Mapp. n. 143, A, di are 9.21 fabb. rurale, beni che risultano intestati ai signori Mariotto Carlo, Mariotto Emilio, Mariotto Mario Gino, Mariotto Renato, Mariotto Valentino, Mariotto Bruna, Ferrero Gian Piero, Ferrero Maria Angela, Ferrero Alberto, Mariotto Luciano, Luordo Addolorata.

Gli intestatari del bene di cui sopra sono stati convenuti tutti in giudizio.

La presente pubblicazione viene fatta per il solo sig. Mariotto Valentino ai sensi dell'art. 150 c.p.c. giusta autorizzazione del presidente del Tribunale di Padova in data 7 luglio 1998.

Avv. Ruggero Agostini.

C-19464 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GORIZIA

I signori Zerbin Maria, Zerbin Nordio e Valenti Jolanda, con l'avv. Pietro Sanzin, premettendo il possesso pacifico/pubblico/continuato della realtà immobiliare sub pc. 762 della P.T. 10040 del C.C. di Grado, chiedono dichiarare ed ordinare la relativa trascrizione tavolare ai propri nomi della proprietà sulla realtà in oggetto; all'uopo citano gli eredi e aventi causa di Canciani Luigi fu Giovanni, Camuffo Lucia, Pigo Maria, Tognon Luigi e Dovier Domenica, dinanzi al Tribunale di Gorizia per l'udienza del 9 dicembre 1998 ore 9,30.

La notifica ai convenuti non identificati avviene per pubblici proclami ex art. 150 CPC, giusta autorizzazione del presidente del Tribunale di Gorizia dd. 23 giugno 1998.

Avv. Pietro Sanzin.

C-19491 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MESSINA Ufficio del giudice per le indagini preliminari

Estratto del decreto che dispone il giudizio

Il giudice, dott. Ferdinando Licata, all'esito dell'udienza preliminare nel procedimento n. 774/94 R. GIP, pronunciando nei confronti di:

002) ABBATE Francesco nato 3 febbraio 1969; 003) ABBATE Francesco n. 7 gennaio 1955; 009) ADORNO Michele n. 3 aprile 1965; 011) AIELLO Agatino n. 6 ottobre 1949; 012) ALBANESE Rocco n. 24 aprile 1963; 016) ALESCI Orazio n. 20 gennaio 1957; 018) ALESCI Salvatore Giuseppe n. 19 marzo 1953; 020) ALIQUÒ Antonino n. 8 ottobre 1940; 025) AMADORE Salvatore n. 24 ottobre 1962; 027) AN-DALORO Salvatore n. 23 luglio 1947, 028) ANELLO Maurizio n. 21 maggio 1963; 029) ANELLO Ruggero n. 7 agosto 1959; 030) ANELLO Silvio n. 4 aprile 1958; 031) ANNONE Salvatore n. 30 gennaio 1959; 32) APRILE Natale n. 24 aprile 1967; 34) ARCODIA PIGNARELLO Giuseppe n. 13 novembre 1971; 036) ARMENIO Carmelo Angele n. 24 aprile 1967; 34) ARCODIA PIGNARELLO Giuseppe n. 13 novembre 1971; 036) ARMENIO Carmelo Angele n. 1056; 038) ARTINO Carmelo Angele n. 1056; 038) tonino n. 3 aprile 1956; 038) ARTINO Ignazio n. 26 febbraio 1953; 040) ASPA Giovanni n. 24 giugno 1962; 041) ASTONE Vincenzo n. 25 dicembre 1956; 046) BARBAGIOVANNI Carmelo n. 21 gennaio 1971; 049) BARRESI Antonino n. 13 aprile 1962; 050) BARRESI Domenico n. 26 luglio 1970; 051) BARRESI Eugenio n. 9 luglio 1960; 052) BARRESI Filippo n. 14 novembre 1955; 053) BARRESI Salvatore Agostino n. 15 agosto 1968; 058) BARTUCCIO Benedetto n. 16 luglio 1962; 061) BELLINVIA Antonino n. 8 agosto 1954; 062) BELLINVIA Carmelo n. 14 maggio 1956; 063) BENEDUCE Fabio n. 16 maggio 1968; 064) BENEDUCE Massimo n. 22 novembre 1970; 065) BENEDUCE Umberto n. 14 ottobre 1963; 072) BIANCO Salvatore n. 17 gennaio 1971, 073) BILARDO Candeloro n. 15 febbraio 1961; 074) BILARDO Salvatore n. 14 luglio 1969; 077) BIONDO Paolo n. 27 giugno 1963; 079) BISOGNANO Carmelo n. 23 agosto 1965; 081) BLANDI Antonino n. 22 novembre 1960; 082) BLANDI Tommaso n. 25 maggio 1970; 086) BONTEMPO Gino n. 10 giugno 1958; 087) BONTEMPO Giuseppe n. 30 marzo 1964; 088) BONTEMPO SCAVO Antonino n. 14 dicembre 1964; 090) BONTEMPO SCAVO Cesare n. 5 settembre 1963; 091) BONTEMPO SCAVO Francesco n. 24 aprile 1962; 093) BONTEMPO SCAVO Mario n. 22 maggio 1970; 094) BONTEMPO SCAVO Nello Daniele n. 2 aprile 1971; 095) BONTEN-PO SCAVO Rosario n. 8 giugno 1970; 096) BONTEMPO SCAVO Salvatore n. 26 novembre 1955; 097) BONTEMPO SCAVO Salvatore n. 6 marzo 1967; 098) BONTEMPO SCAVO Sebastiano n. 21 febbraio 1952; 099) BONTEMPO SCAVO Sebastiano n. 11 febbraio 1964; 101) BONTEMPO SCAVO Vincenzo n. 6 gennaio 1959; 102) BON-TEMPO Sebastiano n. 1 giugno 1969; 103) BONTEMPO Sebastiano n. 15 gennaio 1972; 104) BUCCA Salvatore n. 10 gennaio 1962; 111) CALABBRÒ Carmelo n. 25 luglio 1954; 112) CALÀ CAMPANA Salvatore n. 30 marzo 1964; 118) CALCÒ Giovanni n. 10 febbraio 1960: 119) CALCÒ Nunzio n. 28 giugno 1962; 120) CALCÒ Salvatore n. 9 gennaio 1968; 124) CALDERARO Cono n. 1 settembre 1964; 125) CALDERONE Giulio Massimo n. 4 dicembre 1958; 126) CALDERONE Mario Giulio n. 4 marzo 1957; 128) CALÒ Antonio n. 8 giugno 1965; 130) CALIRI Massimiliano n. 12 dicembre 1970; 131) CALIRI Nicola n. 1 gennaio 1966; 132) CALIRI Salvatore n. 15 marzo 1968; 133) CALIRI Sebastiano n. 30 ottobre 1946; 135) CAMPANINO Salvatore n. 2 febbraio 1964; 136) CAMPANINO Stefano n. 10 gennaio 1963; 137) CAMPO Alberto n. 28 maggio 1951; 141) CANNISTRÀ Pietro n. 7 dicembre 1955; 143) CANNIZZO Francesco n. 26 aprile 1960; 144) CANTALI Maurizio n. 24 settembre 1962; 147) CAPPEL-LANO Filippo n. 19 dicembre 1963; 149) CARCIONE Sergio Antonino n. 8 ottobre 1967; 153) CASABONA Antonino n. 9 giugno 1964; 157) CASTANO Antonino n. 28 maggio 1956; 159) CATALFAMO Cosimo n. 25 ottobre 1963; 161) CATALFAMO Giovanni n. 24 febbraio 1958; 164) CHIOFALO Giuseppe n. 16 giugno 1950; 166) CI-PRIANO Giuseppe n. 30 maggio 1943; 167) CIPRIANO Paolo n. 12 marzo 1955; 168) CITRARO Antonio n. 6 marzo 1970; 169) COCI Antonino n. 9 marzo 1966; 171) COCI Sebastiano n. 7 aprile 1961; 172) CONDELLO Bruno n. 3 luglio 1966; 173) CONDIPODERO MARCHETTA Giuseppe n. 30 gennaio 1958; 174) CONSALES Antonino n. 6 agosto 1961; 175) CONSOLI Agostino n. 21 agosto 1970; 176) CON-TI Aldo n. 5 marzo 1959; 178) CONTI Giuseppe n. 16 aprile 1941; 179) CONTIGUGLIA Antonino n. 27 aprile 1957; 181) CONTIGUGLIA Vittorio n. 12 maggio 1964; 182) CONTI MICA Sebastiano n. 27 marzo 1970; 183) CONTI TAGUALI Antonino n. 6 ottobre 1968; 184) CONTI TAGUALI Carmelo n. 29 giugno 1963; 185) CONTI TAGUA-LI Giuseppe n. 6 luglio 1966; 186) CONTI TAGUALI Salvatore n. 2

ottobre 1969; 187) CONTI TAGUALI Sebastiano n. 5 luglio 1965; 188) CONTRUSCERI Giuseppe n. 16 dicembre 1970; 189) COPPOLI-NO Arturo n. 25 marzo 1952; 193) CORPINA Antonio n. 1 gennaio 1964; 200) CRASCÌ Salvatore n. 2 maggio 1967 201) CRASCÌ Vincepzo n. 26 ottobre 1959; 202) CRIMI STIGLIOLO Pino n. 17 aprile 1971; 203) CRINÒ Carmelo n. 16 luglio 1947; 206) CUSCINÀ Francesco n. 4 aprile 1955; 207) CUTRUPIA Sebastiano Silvestro n. 31 dicembre 1960; 215) D'ANDREA Benedetto n. 1 gennaio 1948; 216) D'ARRI-GO Marcello n. 17 aprile 1963; 220) DE PASQUALE Carnado n. 28 gennaio 1968; 221) DE PASQUALE Domenico n. 15.3,1957; 222) DE PASQUALE Tindaro n. 15 gennaio 1962; 225) DESTRO PASTIZZA-RO Giuseppe n. 18 novembre 1964; 226) DESTRO PASTIZZARO Salvatore n. 2 gennaio 1961; 230) DI SALVO Salvatore n. 8 marzo 1965; 232) DONATO LEMMA Marco n. 25 ottobre 1970; 234) DORATA Gianfranco n. 7 aprile 1972; 235) DORATA Pippo n. 21 marzo 1970; 236) DOTTORE STAGNA Franco Giuseppe n. 10 novembre 1969; 242) FARANDA Gaetano n. 12 dicembre 1967; 246) FARINELLA Domenico n. 22 agosto 1960; 247) FARINELLA Giuseppe n. 24 dicembre 1925; 249) FAVAZZO Filadelfio n. 26 gennaio 1951; 251) FLORIO Tommaso n. 13 febbraio 1957; 252) FONTANINI Gaetano n. 19 febbraio 1966; 253) FORACI Antonio n. 10 gennaio 1964; 254) FO-RACI Sebastiano n. 25 gennaio 1956; 256) FOTI Carmelo Vito n. 19 febbraio 1967; 257) FOTI Giuseppe n. 9 dicembre 1961; 260) FRAN-ZESE Frincesco n. 31 luglio 1964; 261) FUMIA Enrico n. 18 febbraio 1966; 264) GALATI Biagio n. 18 luglio 1971; 265) GALTI GIORDA-NO Calogero n. 23 maggio 1965; 266) GALATI GIORDANO Daniele n. 4 gennaio 1972; 268) GALATI GIORDANO Giovanni n. 25 giugno 1967; 270) GALATI GIORDANO Orlando n. 25 maggio 1962; 271) GALATI GIORDANO Sebastiano n. 21 aprile 1937; 272) GALATI GIORDANO Vincenzo n. 18 maggio 1969; 273) GALATI Giuseppe n. 19 marzo 1959; 275) GALATI RANDOI Aldo n. 2 agosto 1961; 276) GALATI RANDO Antonino n. 28 giugno 1970; 278) GALATI RAN-DO Vincenzo n. 5 novembre 1960; 284) GAZIA Daniele n. 14 agosto 1966; 289) GERACI Felice n. 5 maggio 1964; 291) GERACI Gaetano n. 23 settembre 1953, 292) GERACI Lucio Edoardo n. 1 agosto 1970; 296) GERMANÒ Tindaro n. 6 settembre 1953; 298) GIGLIŎ Giovanna n. 16 ottobre 1970; 300) GIORGIANNI Antonino n. 28 febbraio 1948; 301) GIORGIANNI Francesco n. 15 settembre 1972; 304) GIUNTA Catino n. 29 novembre 1963; 310) GRILLO Francesco n. 16 aprile 1966; 311) GRILLO Giuseppe n. 29 ottobre 1961; 314) GULLÌ Domenico n. 15 febbraio 1957; 315) GULLOTTI Eliseo n. 18 luglio 1953; 316) GULLOTTI Giuseppe n. 10 ottobre 1960; 317) GULLÕTTI Salvatore n. 8 luglio 1967; 321) ILACQUA Giuseppe n. 4.111966; 322) ILARDO Giovanni n. 1 gennaio 1950; 323) IMBESI Ottavio n. 2 giugno 1971; 324) IMBRESI Salvatore n. 10 marzo 1963, 326) IOPPOLO Giuseppe n. 26 settembre 1961, 331) LA FORNARA Salvatore n. 7 maggio 1954, 339) LATTERI Federico n. 8 agosto 1970; 340) LAU-RENDINO Bernardo n. 27 ottobre 1965; 341) LEARDO Luigi n. 10 aprile 1955; 342) LEONE Domenico n. 15 giugno 1966; 344) LENZO Santo n. 3 agosto 1954; 345) LIOTTA Gregorio n. 27 giugno 1955; 353) LO RE Giuseppe n. 2 giugno 1962; 355) MAIO Francesco n. 20 settembre 1970; 356) MANI Filippo n. 8 luglio 1970; 357) MANASSE-RI Benedetto n. 14 novembre 1950; 361) MANCUSO Aldo n. 3 dicembre 1964; 362) MANCUSO Giuseppe n. 28 maggio 1953; 364) MANCUSO Mario n. 3 novembre 1954; 370) MANTINEO Santi n. 26 aprile 1962; 371) MARCHESE Mario n. 8 novembre 1950; 374) MARINO GAMMAZZA Antonino n. 12 gennaio 1960; 376) MAROTTA Calogero n. 27 novembre 1970; 377) MAROTTA Carmelo n. 10 aprile 1958; 378) MAROTTA Carmelo n. 12 aprile 1966; 380) MAROTTA Salvatore n. 24 gennaio 1942; 382) MARTINO Mario n. 31 maggio 1954; 383) MARTORANA Roberto n. 23 ottobre 1970; 385) MAZZAGATTI Pietro Nicola n. 6 dicembre 1960; 394) MAZZÙ Nunziato n. 14 dicembre 1961; 395) MERENDA Michele n. 7 agosto 1955; 396) MERLINO Antonino n. 5 maggio 1968; 397) MEZZANOTTE Filippo n. 7 febbraio 1953; 401) MICELI Giuseppe n. 16 settembre 1963; 402) MIGNACCA Calogero Carmelo n. 22 agosto 1972; 403) MIGNACCA Vincenzino n. 26 novembre 1967; 404) MILAZZO Antonino n. 2 giugno 1966; 406) MILICI Mario n. 3 aprile 1966; 408) MILONE Agostino n. 28 aprile 1969; 409) MILONE Carmelo Giuseppe n. 9 settembre 1938; 410) MI-LONE Filippo n. 25 ottobre 1936; 411) MILONE Giuseppe n. 2 maggio 1945; 413) MINGARI Lorenzo n. 4 febbraio 1951; 418) MIRAGLIA Mario n. 26 agosto 1967; 420) MIRAGLIA FAGIANO Antonio n. 17 gennaio 1961; 421) MIRAGLÍOTTA Giuseppe n. 6 aprile 1959; 426) MOLINO Natale n. 28 luglio 1945; 428) MONTAGNO Sergio n. 11 maggio 1963; 431) MONTESANTO Andrea n. 11 marzo 1967; 432) MONTESANTO Giuseppe n. 26 agoșto 1942; 434) MUNAFÒ Antonino n. 20 marzo 1947; 438) MUNAFÒ Nicola Aldo n. 15 giugno 1968;

441) MUSCHIO Calogero n. 17 settembre 1953; 442) NOCIFORA AMATA Vincenzo n. 16 ottobre 1942; 443) NICOMEDE Giuseppe n. 22 giugno 1968; 445) OFRIA Domenico n. 7 novembre 1971; 446) OFRIA Salvatore n. 19 luglio 1964; 449) ORIFICI Domenico n. 18 gennaio 1948; 451) OTERA Giovanni Antonio n. 18 luglio 1961; 452) PAGANO Domenico n. 8 dicembre 1969; 453) PAGANO Stefano n. 24 agosto 1951; 458) PAPALEO RINATO Claudio n. 27 settembre 1962; 461) PATERNITI Rosario Sebastiano n. 9 gennaio 1950; 462) PATER-NITI MARTELLO Giuseppe n. 24 giugno 1960; 463) PELLEGRINO Mauro n. 19 novembre 1972; 466) PERDICHIZZI Giuseppe n. 24 febbraio 1966; 467) PERDICHIZZI Natale n. 24 dicembre 1970; 473) PEZZINO Nicolò n. 28 marzo 1973; 474) PIETRAFITTA Nunzio n. 1 maggio 1957; 475) PINO Vincenzo n. 5 febbraio 1962; 476) PINZONE VECCHIO Sebastiano n. 2 gennaio 1975; 479) PISANO Vincenzo n. 7 marzo 1960; 481) PONTILLO Salvatore n. 12 ottobre 1954; 484) PRE-STI Angelo n. 22 ottobre 1952; 485) PRESTI Giuseppe n. 25 novembre 1972; 486) PRESTIMONE Calogero n. 18 maggio 1957; 488) PRIOLA Salvatore n. 5 settembre 1971; 489) PRIVITERA Domenico Eolo n. 19 maggio 1960; 492) RAIMONDO Santo n. 27 marzo 1961; 494) RAO Giovanni n. 20 aprile 1961; 495) RAPPAZZO Sergio n. 15 ottobre 1971; 498) RESTIFO PILATO Orazio n. 12 settembre 1969; 500) RIO-LO Carmelo Sergio 8 ottobre 1964; 502) RIZZO SPURNA Decimo n. 24 settembre 1971; 503) RIZZO SPURNA Giuseppe n. 11 aprile 1968; 504) RIZZOTTO Vittorio n. 28 agosto 1958; 505) ROCCHETTA Calogero n. 15 agosto 1970; 507) ROCCHETTA Úmberto n. 11 ottobre 1971; 515) RUNDO Giuseppe n. 3 gennaio 1959; 516) RUVOLO Francesco Giuseppe n. 1 marzo 1956; 517) SACCO Sergio n. 6 settembre 1959; 519) SALJA Giuseppe n. 2 gennaio 1970; 520) SALAMONE Salvatore n. 4 febbraio 1957; 521) SALPIETRO Giuseppe n. 2 giugno 1946; 525) SANFILIPPO TABO Claudio Valentino n. 18 marzo 1970; 527) SANFILIPPO TABÒ Sebastiano n. 10 settembre 1967; 528) SAN-TALCO Giuseppe n. 13 giugno 1946; 537) SCAGLIONE Rosario Paolo n. 3 agosto 1968; 539) SCILIPOTI Salvatore n. 6 settembre 1969; 540) SCIORTINO Michelangelo n. 2 settembre 1952; 541) SCIORTI-NO Santo n. 30 giugno 1959; 542) SCORDINO Antonio n. 1 dicembre 1961; 545) SERAFINI Salvatore n. 14 settembre 1969, 546) SGARLA-TA Giuseppe n. 16 novembre 1947; 547) SIGNORINO Giuseppe n. 18 aprile 1944; 548) SIRACUSA Nunziato n. 24 ottobre 1970; 549) SIRACUSANO Placido n. 18.10 1961; 550) SIRCHIA Giovanni n. 30 agosto 1967; 552) SOTTILE Felice n. 2 novembre 1956; 555) SPATARO Mario n. 11 dicembre 1953; 556) SPECIALE Pietro n. 18 novembre 1948; 557) SPICA Domenico n. 1 novembre 1966; 558) SPICCIA Carmelo n. 12 febbraio 1967; 561) SPINNATO Gioacchino n. 31 ottobre 1952; 562) STROSCIO Gaetano n. 4 luglio 1938; 563) TAMBURELLO Giovanni n. 9 giugno 1922; 565) TORRE Filippo n. 17 gennaio 1949; 566) TORRE Giuseppe n. 6 maggio 1947; 567) TORRE Paolo n. 22 gennaio 1953; 568) TORRE Salvatore n. 4 gennaio 1971; 569) TRAMONTA-NA Mimmo n. 27 maggio 1968, 570) TRAMONTANA Alfredo n. 15 agosto 1953; 571) TRIFIRÒ Carmelino n. 4 ottobre 1969; 572) TRI-FĬRÒ Francesco n. 10 agosto 1952; 574) TRIFIRÒ Salvatore n. 3 maggio 1937; 580) VALENTI PETTINI Sebastiano n. 10 marzo 1962; 584) ZUNO Adelina n. 24 dicembre 1946.

imputati come in atti;

Visto l'art. 429 C.P.P.

DISPONE

a) il rinvio al giudizio della Corte di Assise di Messina degli imputati sopraindicati per i reati di cui in epigrafe (art. 416-bis C.P. ed altro), indicando per la comparizione dei predetti avanti alla 2° sezione della Corte di Assise di Messina - Aula Bunker annessa alla Casa Circondariale di Gazzi - l'udienza del 3 dicembre 1998 ore 9.

b) che in considerazione del numero molto rilevante delle parti offese, della difficoltà di identificarle tutte e di individuare nominativamente tutti i prossimi congiunti delle persone decedute in conseguenza del reato, nonché di accertare per tutti l'attuale domicilio, si proceda, nella impossibilità di utilizzare le forme ordinarie, alla notificazione per pubblici annunzi nei confronti delle parti offese, a sensi dell'art. 155 C.P.P., avvertendo i destinatari che copia del decreto sarà depositata nella Casa Comunale di Messina e presso la Cancelleria della Corte di Assise e dell'Ufficio GIP del Tribunale di Messina.

Manda alla cancelleria per le notificazioni ed ulteriori comunicazioni di cui all'an. 155 C.P.P..

Messina, 27 gennaio 1998

ORDINA

in esecuzione del precedente decreto che la notificazione alle persone offese sia eseguita attraverso la pubblicazione per estratto per una sola volta sui quotidiani «La Repubblica» nella parte nazionale e «La Gazzetta del Sud».

L'assistente Giudiziario: Marcello Princiotta

Il Giudice: dott. Ferdinando Licata

Elenco delle persone offese nel procedimento c.d. «Mare Nostrum»

A) Prossimi congiunti (art. 307 C.P.) di: 1) PETRETTA Girolamo deceduto il 28 novembre 1986; 2) RUGOLO Francesco deceduto il 26 febbraio 1987; 3) IANNELLO Franco Emilio deceduto il 30 marzo 1987; 4) MAZZA Antonino deceduto il 6 maggio 1987; 5) PAGANO Carmelo deceduto il 4 luglio 1987; 6) GITTO Francesco deceduto il 14 dicembre 1987; 7) LAVORINI Natale deceduto il 14 dicembre 1987; 8) SQUATRITO Saverio deceduto il 14 dicembre 1987; 9) SQUATRITO Giuseppe deceduto il 14 dicembre 1987; 10) SIRACUSA Francesco deceduto l'8 maggio 1989; 11) BENINATI Francesco deceduto il 21 maggio 1989; 12) BENINATI Benedetto deceduto il 21 maggio 1989; 13) MARCHETTA Antonio deceduto il 7 marzo 1990; 14) PAGANO Francesco deceduto il 5 maggio 1990; 15) COPPOLINO Carmelo deceduto il 16 giugno 1990; 16) ISGRÒ Antonino deceduto il 15 settembre 1990; 17) TRIFIRÒ Giuseppe deceduto il 30 agosto 1991; 18) MICALE Domenico deceduto il 30 agosto 1991, 19) IANNELLO Giuseppe deceduto il 17 dicembre 1992; 20) BENVENGA Antonino deceduto il 17 dicembre 1992; 21) SOTTILE Giuseppe deceduto il 2 luglio 1990; 22) PITT Antonino deceduto il 13 settembre 1990; 23) BLANDI Matteo deceduto il 12 dicembre 1989; 24) DOUK Mohamed deceduto il 12 dicembre 1549, 25) FRANCO Calogero deceduto il 28 giugno 1990; 26) RIOLO Nunzio deceduto il 24 luglio 1990; 27) MANCUSO Calogero deceduto il 6 agosto 1990, 28) CRAXI Armando deceduto il 13 settembre 1990; 29) GALATI GIORDANO Luigi scomparso il 4 dicembre 1990; 30) BONTEMPO Aldo deceduto il 12 gennaio 1991, 31) PUGLISI Sebastiano deceduto il 26 gennaio 1991; 32) BEVILACQUA Sergio deceduto il 27 gennaio 1991; 33) MANCUSO Giuseppe deceduto il 31 gennaio 1991; 34) BASILE Giovanni deceduto il 3 marzo 1991; 35) AGOSTINO Mario deceduto il 3 marzo 1991; 36) LOMBARDO FACCIALE Biagio deceduto il 6 maggio 1991; 37) BIVACQUA Rosario deceduto il 10 maggio 1991; 38) COZZUPOLI Fabio deceduto l'8 maggio 1992;

B) 39) GULLOTTI Giuseppe nato Ucria 22 maggio 1948; 40) Legale rappresentante della SIELTE con sede in Napoli; 41) SAINATO Rocco nato Rosarno il 25 maggio 1953; 42) TRIO Stefano nato Messina il 28 aprile 1954; 43) FIASCONARO Martino nato Custelbuono il 16 febbraio 1931; 44) BRUNETTO Gioacchino nato Moio Alcantara il 27 ottobre 1950; 45) TRIFIRÒ Carmelo nato Barcellona P.G. il 4 ottobre 1969; 46) BILARDO Domenica nata a Barcellona P.G. il 4 aprile 1930; 47) CALABRESE Santi nato Barcellona P.G. il 1º maggio 1945; 48) GIAMBÒ Antonina nato Barcellona P.G il 1º febbraio 1943; 49) RECU-PERO Carmelo nato Barcellona P.G. il 10 gennaio 1956; 50) GRILLO Natalino nato Rometta Marea il 18 dicembre 1957; 51) PLEBISCITO Italo nato Petilia Policastro il 25 marzo 1929; 52) OLIVERI Salvatore nato Castiglione di Sicilia il 25 gennaio 1918; 53) SPARTÀ Nunzio nato Randazzo il 22.9 1946; 54) PISANO Vincenzo nato Naso il 7 marzo 1960; 55) BONTEMPO SCAVO Cesare nato Tortorici il 5 settembre 1963; 56) BONTEMPO SCAVO Mario nato Tortorici il 22 maggio 1970; 57) BIONDO Domenica nata a Barcellona PG. il 29 luglio 1937; 58) URSO Attilio nato Palermo l'1 gennaio 1947; 59) CATALFAMO Francesco nato Barcellona P.G. il 25 settembre 1956; 60) OCCHIUTO Carmelo nato S. Eufemia d'Aspromonte il 13 marzo 1955; 61) SOTTILE Felice nato Mazzarà S. Andrea il 2 novembre 1956; 62) CATALFAMO Carmelo nato Barcellona il 1° maggio 1954; 63) FARINA Giuseppe nato S. Stefano Camastra il 12 febbraio 1923; 64) FARINA Antonio nato S. Stefano Camastra il 7 luglio 1958; 65) RE Vito nato S. Agata Militello il 23 luglio 1974; 66) CRINO Cannelo nato Barcellona P.G. il 16 luglio 1947; 67) TRUSSO FORGIA Giuseppa nata Tortorici il 22 ottobre 1917; 68) GA-LATI GIORDANO Orlando nato Tortorici il 25 maggio 1962; 69) MI-GNACCA Vincenzino nato Patti il 26 novembre 1967; 70) MINGARI Lorenzo nato S Stefano di Camastra il 4 febbraio 1951; 71) SCIORTINO Santo nato Tusa il 30 giugno 1959; 72) AGNELLO Francesco nato Gioiosa Marea il 28 gennaio 1955; 73) BITTO Giovanni nato Monforte S. Giorgio il 19 settembre 1964; 74) PRESTI Angelo nato S. Agata Militello il 22 ottobre 1952; 75) DOVICO LUPO Maria nata Brolo il 19 dicembre 1958; 76) FANZONE Ornella nata Mazzarino il 27 novembre 1960; 77) LA ROSA Antonino nato Palermo il 26 giugno 1968; 78) CONSALES Antonello nato Palermo il 6 agosto 1961; 79) LIONE Carmelo nato Brolo il 2 settembre 1927; 80) RECUPERO Pasquale nato Furnari il 30 novembre 1936; 81) LA MACCHIA Benito nato Furnari il 5 maggio 1936; 82) BRANCA Francesco nato Castroreale il 12 novembre 1937; 83) LANUZZA Lorenzo nato Milazzo il 15 giugno 1967; 84) PAL-MIERI Salvatore nato Mascaluscia il 20 ottobre 1938; 85) CRISAFULLI Giovanni nato Milazzo il 29 maggio 1945; 86) MARCHESE Sebastiano nato Mistretta l'8 novembre 1931; 87) COSTANZO Pasquale nato Catania il 20 luglio 1927; 88) CARCIONE Giovanni nato Messina il 2 luglio 1958; 89) GRACI Gaetano nato Naro il 16 giugno 1927; 90) AGNELLO Vincenzo nato Brolo il 5 agosto 1932; 91) SIRAGUSA Pietro nato Mistretta il 29 marzo 1939; 92) GRASSO Maria nata Rocca di Caprileone il 28 dicembre 1955; 93) VERSACI Antonino nato Caprileone il 27 ottobre 1939; 94) Legale rappresentante dell'I.C.R. S.r.l. e della GELFI costruzioni con sede in Roma; 95) BARRESI Gaetano Massimo nato Palerino il 19 giugno 1946; 96) BERNA NASCA Michde nato Capizzi il 13 dicembre 1945; 97) BERNA NASCA Antonino nato Capizzi il 29 agosto 1930; 98) BONINA Giuseppe nato Brolo il 12 gennaio 1947; 99) BONINA Rosario nato Brolo il 28 agosto 1949; 100) BRUNO Teodoro nato Brolo il 20 novembre 1936; 101) MAROTTA Salvatore nato S. Agata Militello il 24 gennaio 1942; 102) CARUSO Paolo nato Capo d'Orlando il 2 marzo 1923; 103) Legale rappresentante della ditta C.O G.E.I. S.p.a. con sede in Roma; 104) GITTO Domenico nato Falcone il 28 settembre 1959; 105) DI NARDO Benedetto nato S. Fratello il 1º luglio 1946; 106) LA ROSA Fernando nato Piraino il 29 aprile 1949; 107) DE ANGELIS Carlo nato Albano Laziale il 13 settembre 1964; 108) Legale Rappresentante GAL-VA S.p.a. con sede in Roma; 109) GRASSI Attilio nato Acireale il 24 settembre 1925; 110) IMBESI Mario nato Castroreale il 23 marzo 1945; 111) PIDRIOLO Calogero nato S. Agata Militello il 10 giugno 1940; 112) Legale rappresentante della ditta EMANUELE Antonino - Galati Mamertino; 113) MANGANARO Anselmo nato Scaletta Zanclea il 10 marzo 1938; 114) MARCHESE Giuseppe nato S. Agata Militello il 29 giugno 1947; 115) MICCIULLA Giuseppe nato S. Agata Militello il 14 gennaio 1959; 116) MICCIULLA Vincenzo nato S. Agata Militello il 20 dicembre 1949; 117) MICCIULLA Salvatore nato S. Agata Militello il 18 giugno 1948; 118) MOLLICA Pietro nato Piraino il 28 giugno 1961; 119) MOLLICA Domenico nato Piraino il 17 aprile 1955; 120) MOLLICA Antonio nato Piraino il 29 gennaio 1959; 121) MOLLICA Domenico nato S. Marco D'Alunzio il 16 maggio 1940; 122) MAGAZZÙ Giuseppe nato Condrò l'11 giugno 1926; 123) MAGAZZÙ Sebastiano nato Condrò il 24 agosto 1959; 124) NOCIFORA AMATA Vincenzo nato S. Agata Militello il 16 ottobre 1942; 125) PATERNITI Rosario nato Tortorici il 9 gennaio 1950; 126) CIANCIO PARATORE Riccardo nato Tortorici il 25 marzo 1959; 127) PERRONE Nunzio nato Capo d'Orlando il 19 ottobre 1935: 128) PIZZINO Nunzio nato Ficarra il 25 marzo 1939; 129) PRE-STI DANISI Calogero nato S. Agata Militello il 26 settembre 1948; 130) Legale rappresentante della ditta RUZZANI DE ECCHER sede in Udine: 131) SBERNA Biagio nato S. Agata Militello il 4 dicembre 1932; 132) SCURRIA Antonino Salvatore nato S. Salvatore di Fitalia il 4 ottobre 1937; 133) CARIPELLA Francesco nato S. Agata di Militello il 18 aprile 1948; 134) FRUSTERI CHIACCHIERA Salvatore nato S. Agata di Militello il 14 marzo 1950; 135) BONFIGLIO Nunzio nato Ficarra il 20 settembre 1948; 136) FAZIO PELLACCHIO Giuseppe nato Rocca di Caprileone il 18 dicembre 1949; 137) MORMINO Alfio nato Mirto il 18 marzo 1951; 138) TERRIBILE Calogero nato a Caprileone il 7 novembre 1947; 139) Sindaco pro-tempore del Comune di S. Agata Militello; 140) AGOSTINO NINONE Franco nato a Castell'Umberto il 13 ottobre 1941; 141) CORDICI Calogero nato a S. Agata Militello il 6 agosto 1948; 142) MINISTRO DELL'INTERNO presso l'Avvocatura dello Stato di Messina; 143) TORRE Antonino nato Furnari il 10 settembre 1922; 144) CO-STANTINO Lucia nata Messina il 22 novembre 1955; 145) LIOTTA Paolo nato Messina il 18 settembre 1937; 146) COSTANZO Antonino nato Tortorici il 13 giugno 1937; 147) SUOLO Salvatore nato Tortorici il 29 marzo 1955; 148) COCO Alfio nato Zafferana Etnea il 21 novembre 1934; 149) RUSSO Santo nato Zafferana Etilea il 21 febbraio 1944; 150) CAMPOCHIARO Carmelo nato Librizzi il 14 dicembre 1950; 151) CA-PUTO Antonino nato Patti il 5 settembre 1930; 152) CAPUTO Rosetta nata Patti il 12 dicembre 1964; 153) CAPUTO Rosaria nata Patti il 29 ottobre 1970; 154) SALPIETRO Antonina nata Patti il 4 giugno 1932; 155) SALPIETRO Nuaziata nata Patti il 7 marzo 1921; 156) SALPIETRO Carmela nata Raccuia il 13 novembre 1912; 157) LIPARI Giuseppe nato S. Teodoro 1'8 settembre 1953; 158) Legale rappresentante Supermercati S 7 sede di S. Agata di Militello.

C-19516 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto del 29 giugno 1998 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 27008021 tratto per L. 18.000.000 sul Banco di Napoli, filiale di Aversa da Granata Nicola a favore S.p.a. Soverini.

Bologna, 8 luglio 1998

Giorgio Martelli.

B-785 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto del 19 giugno 1998 ha dichiarato l'ammortamento:

dell'assegno bancario n. 0059392883.94 tratto sulla Cassa Risparmio S. Miniato, ag. 1-FI C/C 03154K emesso da Primi Alberto a favore di Dolfi HI-FI di L. 375.000;

dell'assegno bancario n. 0010144400 tratto sul Credito Italiano, ag. 3-FI C/C 36060/00 emesso da Berni Antonio a favore Dolfi HI-FI di L. 1.540.000;

dell'assegno bancario n. 1269149380.05 tratto sulla Rolo Banca, ag. 3-FI C/C 255 emesso da Serraglini Andrea a favore di Dolfi HI-FI di L. 330.000.

Opposizione nei termini di legge.

Rosanna Dolfi.

F-798 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Lucca con decreto in data 4 giugno 1998, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari n. G 0583.135.258 di L. 2.476.535, H 0539.918.716 per L. 3.329.650, L 0542.063. 692 per L. 5.243.345 emessi in data 10 febbraio 1998 dalla Cassa di Risparmio di Lucca - Dipendenza di Segromigno in Piano a favore della Tesoreria della Provincia di Pistoia su richiesta della Elettromeccanica Pizza di Del Corso e C. S.a.s., autorizzando il pagamento decorso il termine di giorni 15 dalla data di pubblicazione dell'estratto del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Lucca, 24 giugno 1998

Del Corso Rosanna.

C-19470 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Monza con decreto del 23 febbraio 1998 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 6003823962 della Banca Popolare di Milano di L. 1.299.000 datato 18 novembre 1997 all'ordine di Colla Monica, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizioni.

Colla Monica.

C-19498 (A pagamento).

Ammortamento assegno

A seguito di ricorso della S.r.l. Autoclub Marche in persona del legale rappresentante pro tempore, Elio Grandicelli con sede in Civitanova Marche, il pretore di Civitanova Marche ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno bancario: n. 083153189 tratto dal sig. Fiorindo Di Pietro sulla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Fermo - ABI 1005 CAB 69459, c/c n. 8872 per la somma di L. 8.000.000 all'ordine di S.r.l. Autoclub Marche di Civitanova Marche, autorizzando il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione dell'estratto del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore. Civitanova Marche, 1º luglio 1998.

Civitanova Marche, 10 luglio 1998

Avv. Paolo Milici.

C-19478 (A pagamento).

Ammortamento assegno

A seguito istanza Pretura di Palermo, visti gli artt. 1 e 69 R.D. ed esperti gli opportuni accertamenti. Il pretore dichiara l'ammortamento dell'assegno circolare n. 55/02103506 di L. 1.810.400 emesso il 9 luglio 1997 dal Credito Italiano, sede di Palermo, all'ordine di Tommaso Savarese e ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione sulla G.U.R.I.

Palermo, 17 marzo 1998

(firma illeggibile).

C-19482 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore della pretura Circondariale di Isernia - Sezione distaccata di Venafro con decreto 15 aprile 1998 ha dichiarato l'ammortamento dei sottoelencati assegni circolari da L. 250.000:

n. 83089910, 83090009, 83090006, 83090003, 83090000, 83089997, 83089994, 83089979, 83089982, 83089985, 83089988, 83089991, 83089970, 83089973, 83089976, 83089961, 83089964, 83089967, 83089937, 83089940, 83089943, 83089946, 83089949, 83089952, 83089955, 83089958, 83089916, 83089919, 83089922, 83089925, 83089928, 83089931, 83089934, 83089913 emessi in data 30 dicembre 1997 dalla Banca Popolare dell'Adriatico a favore del Cassiere Provinciale P.T. di Isernia, autorizzandone il pagamento quindici giorni dopo la pubblicazione salvo opposizioni.

Isernia, 13 luglio 1998

Il direttore di filiale: dott. Giuseppe Iannasso.

C-19490 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Roma in data 16 giugno 1998 ha dichiarato l'ammortamento di 8 cambiali di L. 500.000 cadauna emesse in Roma il 20 gennaio 1981 con scadenza 1° marzo 1985, 1° aprile 1985, 1° maggio 1985, 1° giugno 1985, 1° luglio 1985, 1° agosto 1985, 1° settembre 1985, 1° ottobre 1985, a favore di Moscetti Letizia a firma Marina Angelini e Romolo Natoli.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Roma, 16 luglio 1998

Avv. Elio Mannetti.

S-18134 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Cassano d'Adda il 30 giugno 1998 ha dichiarato l'ammortamento della cambiale tratta di L. 20.000.000, emessa a Trezzo sull'Adda in data 20 marzo 1997, con scadenza 31 luglio 1997, dalla Settimo Cielo S.r.l., corrente in Trezzo sull'Adda, a carico del sig. Gattoni Fiorenzo, via Montegrappa 3, Treviglio, domiciliata per il pagamento presso la Banca Popolare di Bergamo, filiale di Treviglio, con a tergo due firme di girata oltre a quella del beneficiario e del cedente per l'incasso, impresa Mantegazza & Paris S.n.c. protestata in data 4 agosto 1997.

Opposizione legale trenta giorni.

Banca Popolare di Lecco Divisione della Deutsche Bank S.p.a. Dipendenza di Trezzo sull'Adda Il direttore: Cogliardi Roberto

C-19459 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Lecce, con decreto n. 127/98 ha pronunciato l'ammortamento di n. 6 cambiali ipotecarie di L. 500.000 cadauna aventi scadenza progressiva mensile dal 15 maggio 1984 al 15 ottobre 1984, e di n. 1 cambiale ipotecaria di L. 7.000.000 scadente il 30 agosto 1984, tutte in favore di Sabato Federico e a firma di Mezzi Maria, recanti annotazione di ipoteca iscritta presso la CC.RR.II. di Lecce in data 12 gennaio 1984 al n. 1562/85.

Opposizione entro trenta giorni dalla presente pubblicazione.

Avv. Stefania Pallara.

C-19469 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Roma con decreto in data 24 giugno 1998 ha dichiarato l'ammortamento dell'effetto cambiario di L. 3.000.000 emesso il 23 febbraio 1984 con scadenza 31 dicembre 1984 a firma Fallani Claudio, Lorenza Pangallozzi e Fallani Elio a favore di Etrusca Società di Assicurazioni Generali.

Roma, 14 luglio 1998

Rita Baboro.

C-19471 (A pagamento).

Ammortamento di certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto 8 gennaio 1998 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 2000209/3 con la indicazione di Casarini Stefano e Mazzoni Gina emesso dalla Cassa di Risparmio di Vignola, filiale di Castello di Serravalle il 31 maggio 1996, sul quale figura un deposito di L. 48.003.348 e del certificato di deposito al portatore n. 2000189/5 con la indicazione di Casarini Stefano e Mazzoni Gina emesso dalla Cassa di Risparmio di Vignola, filiale di Castello di Serravalle il 15 marzo 1996, sul quale figura un deposito di L. 134.982.597.

Opposizione entro novanta giorni.

Avv. Nicola Giudice.

Avv. Nicola Glu

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto del 27 giugno 1998 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito n. F4905, emesso dalla Banca Federico del Vecchio - Firenze il 9 aprile 1996 sc. 9 aprile 1998, di lire 50.000.000 più interessi, intestato «al portatore», ed ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciarne un duplicato trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Leonardo Lombardi.

F-801 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Avezzano, con decreto n. 1409 del 26 giugno 1998, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito n. 111147 di L. 14.910.000, data contabile 12 maggio 1993, intestato a Claudio Campagna, emesso dalla B.P.M. di Avezzano, con termine di giorni trenta dalla pubblicazione per eventuali opposizioni.

Avv. Loredana Campagna.

C-19456 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Catania, in data 27 giugno 1998, ha pronunciato l'ammortamento dei certificato di deposito Efibanca serie A 228399 al portatore con durata di 60 mesi dal 9 aprile 1993 di L. 100.000.000 emesso su richiesta del sig.ra Nicotra Concetta dalla Banca Nazionale del Lavoro, Ag. Acireale. Autorizza il pagamento dopo 90 giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana e Gazzetta Regione Siciliana, purchè non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. Bonaccorsi Nunzio.

C-19493 (A pagamento).

Ammortamento di credito

Il presidente del Tribunale di Ancona, dott. M. Bonivento, con decreto n. 4974 Cron., emesso in data 1° giugno 1998 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti titoli di credito, tutti emessi dalla Banca Popolare di Ancona, Filiale n. 2 di Jesi: certificato deposito n. 132333 di L. 14.000.000 al portatore scadente il 12 ottobre 1998; certificato deposito n. 132328 di L. 50.000.000 al portatore scadente il 1° ottobre 1998; certificato deposito n. 901096007445 di L. 4.020.678 intestato a «Franconi Prima» e ha autorizzato la Banca Popolare di Ancona S.p.a., filiale n. 2 di Jesi a rilasciare alla sig.ra Franconi Prima nata il 21 marzo 1943 a Monsano, il duplicato dei titoli suindicati trascorsi 90 giorni dalla data di affissione del presente decreto nei locali aperti al pubblico della suddetta banca dalla data di pubblicazione dell'estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purchè nel frattempo non sia stata presentata opposizione da parte del detentore.

Franconi Prima.

C-19453 (A pagamento).

B-786 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Catania in data 11 giugno 1998 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 00573104/28 di L. 30.000.000 emesso in data 3 novembre 1997 su richiesta di Cannuli Rosaria, dalla Banca Popolare S. Venera Ag. di Randazzo (CT); e ne autorizza il pagamento dopo 90 giorni dalla pubblicazione del decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica e sulla Gazzetta Regione Siciliana, purchè non venga fatta opposizione.

Avv. Matteo Ruffino.

C-19495 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pistoia, con decreto del 8 giugno 1998, dichiara l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 938002554 emesso dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia, filiale di Porta Lucchese in data 21 marzo 1995 per L. 100.000.000, con scadenza 21 marzo 1998.

Autorizza l'Istituto emittente al rilascio del duplicato del predetto certificato di deposito, decorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale*, salva opposizione da parte del detentore.

Pistoia, 25 giugno 1998

Livi Sida.

C-19508 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

Il Ministero di Grazia e giustizia, con decreto in data 17 giugno 1998 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Fineschi Lorenzo Giovanni, Adolfo, Amerigo, nato a Siena il 2 novembre 1936 Fineschi Flaminia, Gabriella, Lavinia nata a Roma il 23 giugno 1968; Fineschi Cecilia, Elisa, Ottavia nata a Roma l'11 maggio 1970; Fineschi Lavinia, Elisa Camilla nata a Roma il 10 luglio 1974, tutti residenti a Roma, siano autorizzati ad aggiungere al proprio cognome quello «Sergardi».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Roma, 16 luglio 1998

Lorenza Fineschi.

S-18139 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di Grazia e giustizia con decreto in data 11 giugno 1998 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Fioretti Pamela, nata a Genova il 20 luglio 1973, residente in Genova, via Ramellina 4/14 A, ha chiesto l'autorizzazione ad aggiungere al proprio il cognome «Casalino».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Genova, 10 luglio 1998

Fioretti Pamela.

G-574 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministero di Grazia e giustizia, con decreto in data 17 giugno 1998 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Fineschi Maria-Lavinia Margherita, Francesca nata a Siena il 12 marzo 1929, residente a Sovicille; Fineschi Cecilia, Bono, Elisa, Sofia nata a Siena il 29 ottobre 1930; Fineschi Andrea, Adolfo, Francesco nato a Siena il 29 dicembre 1938, Fineschi Alessandria, Ilaria, Maria nata a Siena il 29 gennaio 1965; Fineschi Guido, Girolamo, Andrea nato a Roma il 18 luglio 1971, tutti residenti a Siena, siano autorizzati ad aggiungere al proprio cognome quello «Sergardi».

Chiunque interessato può opporsi nei modi e nei termini di legge.

Roma, 16 luglio 1998

Guido Fineschi.

S-18140 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

La signora Brljafa Tatjana, nata a Pola (ex Yugoslavia) il 15 marzo 1964 e residente a Pocenia (UD), via Stroppagallo n. 21 ha chiesto di aggiungere al proprio il cognome «Pevere» ed è autorizzata con decreto del Ministero di grazia e giustizia in data 26 maggio 1998 ad eseguire la presente pubblicazione.

Si invita chiunque vi abbia interesse a proporre opposizione nei modi di cui all'art. 156 del R.D. 9 luglio 1939, n. 1238, nell'ordinamento dello stato civile.

Tatjana Brljafa.

e per autentica: avv. Luca Diana

C-19463 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Perugia con decreto del 23 aprile 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Bronzi Egidio nato a Roma l'8 febbraio 1956 e ivi residente e Clementi Anna nata a Frascati il 31 ottobre 1953, residente a Terni, via Val D'Aosta 5, chiedono di poter cambiare il nome del proprio figlio minore nato a Santa Rosa De Cabal, Colombia, il 26 luglio 1993, residente a Terni in via Val D'Aosta 5, da Johan Sebastian a «Patrizio».

Opposizione nei termini di legge.

Egidio Bronzi.

S-18136 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'Appello di Bologna con decreto dell'8 giugno 1998, ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante: i coniugi Piovatici Gabriele nato a Pesaro il 1° giugno 1960 e Giannini Anna Maria, nata ad Auditore (PS) il 13 agosto 1962 in qualità di genitori esercenti la podestà sul figlio minore adottivo Piovaticci Robert nato a Bucarest (Romania) l'8 maggio 1990 residente in Riccione via Puglia n. 22, chiedevano di essere ammessi alla procedura per il cambiamento del nome del proprio figlio adottivo «Robert» in quello di «Roberto».

Chiunque ne abbia interesse può proporre opposizione nei termini di legge.

Bologna, 13 luglio 1998

Piovaticci Gabriele - Giannini Anna Maria.

B-783 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze, con decreto in data 7 luglio 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Marco Torriti e Susanna Bianciardi residenti in Monteriggioni (SI) loc. Poggiolo n. 5, hanno chiesto per conto del figlio minore Renato nato a Firenze il 15 luglio 1995, anch'egli residente a Monteriggioni (SI) loc. Poggiolo n. 5, il cambiamento del nome da Renato in quello di «Paolo».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Il presente atto è firmato dall'avv. Antonio Benvenuti con studio in Firenze, via Tornabuoni n. 1/a, in nome e per conto dei signori Marco Torriti e Susanna Bianciardi.

Firenze, 11 luglio 1998

Avv. Antonio Benvenuti.

F-802 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Genova con decreto in data 9 giugno 1998 ha autorizzato Russo Giuseppe, Massimiliano nato a Genova il 15 marzo 1978, residente in Genova, via Borgoratti n. 69/9, a pubblicare la domanda per il cambiamento dei propri prenomi nel solo «Massimiliano».

Chiunque interessato può proporte opposizione nei modi e termini di legge.

Genova, 8 luglio 1998

Russo Giuseppe Massimiliano.

G-575 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Genova con decreto in data 26 giugno 1998 ha autorizzato Morsucci Maria, Elena, Rosa, Francesca, nata a Genova il 9 gennaio 1964, residente a Genova-Sestri Ponente in Salita Cataldi 24 A/3, a pubblicare la domanda per il cambiamento dei propri prenomi in «Maria Elena, Rosa, Francesca».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Maria Elena Morsucci.

G-576 (A pagamento).

Cambiamento di nome

I sottoscritti coniugi Pietro Agostino e Cozzubbo Rita Maria entrambi residenti in Taormina chiesero alla Procura della Repubblica di Messina che la loro figlia Di Pietro Georgiana Nicoleta nata a Calarasi (Romania) potesse cambiare il nome con Di Pietro «Nicoletta Georgiana».

Il procuratore generale della Repubblica di Messina ha autorizzato con decreto n. 14/98. Chiunque abbia interesse ha trenta giorni dalla data di inserzione per presentare opposizione, con atto notificato a mezzo Ufficiale Giudiziario al procuratore generale della Repubblica presso Corte d'Appello Messina.

Di Pietro Agostino - Cozzubbo Rita Maria.

C-19466 (A pagamento).

Cambiamento di nome

il procuratore generale della Repubblica di Messina con decreto del 23 aprile 1996 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione nella Gazzetta Ufficiale del sunto della domanda, con la quale si chiede che Palma Panebianco nata il 10 aprile 1938 a Messina e residente in Calì-Colombia Carrera la Oest n. 9163 sia autorizzata a cambiare il nome Palma in «Rosalba».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nel termine di trenta giorni dalla data dell'ultima affissione o inserzione.

Messina, 9 luglio 1998

Avv. Salvatore Arena.

C-19479 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto del 16 maggio 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Russo Lucio e Pelluzza Adele hanno chiesto il cambiamento del nome da Liliana Maria a «Francesca» nei confronti della figlia minore Russo Liliana Maria nata a Gura Humorului (Romania) il 23 luglio 1994 residente in Acireale, via Alcide De Gasperi, sì da chiamarsi in avvenire Francesca Russo.

Chiunque interessato può opporre opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Giuseppina Cultrera.

C-19494 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Venezia, con decreto n. 193/97 S.C. del 23 aprile 1998, ha autorizzato le pubblicazioni del sunto dell'istanza con la quale si chiede che Bonaldo Maria nata a Rostov sul Don (Russia) il 9 gennaio 1995 e residente a Verona in via Barana n. 3, venga autorizzata a cambiare nome in «Marina».

Chiunque crede di averne interesse, potrà proporre opposizione nei modi e nel termine di legge.

Bacciarelli Antonietta.

C-19503 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 12 maggio 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale il sig. Cane Romano, nato a Agliana (PT), il 9 marzo 1966 per sé e unitamente a Ferretti Antonella, per conto del figlio minore Cane Marco, nato a Prato il 27 marzo 1997, tutti residenti in Agliana (PT), via Arno n. 4, ha chiesto il cambiamento del nome di Cane Romano e Cane Marco in quelli di «Canè Romano» e «Canè Marco».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Pistoia, 3 giugno 1998

Ferretti Antonella - Cane Romano.

C-19507 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 28 aprile 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Bellandi Alberto e Magrini Cristina hanno chiesto, per conto della figlia Elisaveta Aleksandrovna nata Berezniki (Russia) il 15 gennaio 1996 residente a Serravalle Pistoiese in via Prov. Lucchese 203, il cambiamento del nome in quello di «Elisa».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Serravalle P.se, 5 giugno 1998

Alberto Bellandi - Cristina Magrini.

C-19509 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore della Repubblica presso la Corte d'Appello di Brescia, decreto del 19 giugno 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Belloni Irshard nato a Gampola-Sri Lanka il 21 ottobre 1992 per cambio nome in «Belloni Marco, Irshard».

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Arzago d'Adda, 8 luglio 1998

Belloni Gian Luigi - Olmi Rosangela.

C-19514 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore della Repubblica presso la Corte d'Appello di Brescia, decreto del 19 giugno 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Belloni Nowshard nato a Gampola-Sri Lanka il 21 maggio 1990 per cambio nome in «Belloni Luca, Nowshard».

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Arzago d'Adda, 8 luglio 1998

Belloni Gian Luigi - Olmi Rosangela.

C-19515 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Chieti con sentenza 2 giugno 1998 ha dichiarato la morte presunta di Di Rico Guido nato a S. Martino, sulla M. l'11 luglio 1922 scomparso sul fronte russo il 18 gennaio 1943.

C-19462 (A pagamento).

(2ª pubblicazione).

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso in data 10 novembre 1997 è stata richiesta dichiarazione di morte presunta di Gerbore Osiride nato a San Nicolas (AO) il 2 marzo 1916 del quale nulla si è saputo dal 27 agosto 1981.

Chiunque abbia notizia dello scomparso è invitato a darne notizia al Tribunale di Torino entro sei mesi.

Avv. Danilo Ghia.

C-18386 (A pagamento - Dalla G.U. n. 160).

(2ª pubblicazione).

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso in data 10 novembre 1997 è stata richiesta dichiarazione di morte presunta di Lotto Mario nato a Torino il 9 agosto 1915 del quale nulla si è saputo dal 3 giugno 1980.

Chiunque abbia notizia dello scomparso è invitato a darne notizia al Tribunale di Torino entro sei mesi.

Avv. Danilo Ghia.

C-18387 (A pagamento - Dalla G.U. n. 160).

PIANI DI RIPARTO

SOCIETÀ COOPERATIVA ALLEVATORI CAPO TRIONTO - S.r.l.

(in liquidazione) ex art. 2544 Codice civile Sede in Rossano Calabro (Cosenza)

Il sottoscritto dott. Aldo Gualtieri nella qualità di Commissario liquidatore della Soc. Coop.va Allevatori Capo Tronto, con sede in Rossano Calabro (CS), contrada Frasso, in liquidazione ex art. 2544 Codice civile, dà notizia che in data 13 luglio 1998, presso l'ufficio del Registro delle Imprese di Cosenza è stato depositato il Conto di Gestione, il Piano di Riparto ed il Bilancio Finale di Liquidazione.

Cosenza, 13 luglio 1998

Il commissario liquidatore: dott. Aldo Gualtieri.

S-18177 (A pagamento).

COOPERATIVA EDIFICATRICE GIULIANA - a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

I commissari liquidatori della società cooperativa Edificatrice Giuliana a r.l. (in liquidazione Coatta Amministrativa), con sede in Imola (BO) e domicilio eletto in Bologna, via S. Stefano, 16 c/o Revisioni Contabili S.r.l. - danno notizia di avere depositato presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Bologna in data 9 luglio 1998 gli atti fi-

nali con il piano di Riparto Supplementare n. 1 a favore di Creditore Privilegiato Ipotecario e di Creditori per privilegi Mobiliari ai sensi dell'art. 2651-bis (Artigiani e Cooperative di produzione e lavoro).

La presente comunicazione viene effettuata ai sensi dell'art. 213 del regio-decreto 16 marzo 1942 n. 267.

Bologna, 9 luglio 1998

Il commissario liquidatore: dott. Vittorio Ranuzzi.

B-784 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI MONTECATINI TERME (Provincia di Pistoia)

Estratto avviso asta pubblica per alienazione di beni immobili

Questa amministrazione ha indetto per il giorno 27 agosto 1998 alle ore 8, presso la sede Comunale, una pubblica asta, ad unico e definitivo incanto, con il metodo di cui all'art. 73 lett. c) del R.D. 827/1924, per l'alienazione dei seguenti beni immobili:

Lotto n. 1: Porzione di area in via S. Antonio sulla quale insistono diverse costruzioni adibite a magazzini e tettoia. Importo base d'asta L. 515.000.000;

Lotto n. 2: Terreno pianeggiante di forma trapezoidale adiacente alla scuola materna Lorenzini in loc. Biscolla. Importo base d'asta L. 58.400.000;

Lotto n. 3: Area posta tra le vie Foscolo e Cividale costituente reliquato stradale di congiunzione tra le vie medesime. Importo base d'asta L. 54.800.000.

Il termine per la presentazione delle offerte è fissato alle ore 12 del 26 agosto 1998.

L'avviso d'asta integrale ed ulteriori informazioni potranno essere richieste all'Ufficio Contratti (tel. 0572/918277 - fax 0572/918225).

Lì, 9 luglio 1998

Il dirigente di segreteria e AA.PP.: dott. Marco Cortesi.

F-799 (A pagamento).

COMUNE DI SAN PIETRO IN CASALE (Provincia di Bologna)

2° esperimento d'asta per la vendita di immobile comunale

Oggetto: ex «Asilo Duchessa di Galliera Brignole Sale», via Massumatico n. 78 (1° avviso su *Gazzetta Ufficiale* n. 98 del 29 aprile 1998).

2º Esperimento: giorno 2 settembre 1998 ore 11, mediante offerte segrete con aggiudicazione a favore di colui la cui offerta sia la migliore e raggiunga almeno il prezzo base d'asta: L. 212.000.000. L'offerta dovrà pervenire al protocollo del Comune, in piego sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura con l'indicazione del mittente e l'oggetto dell'asta, entro le ore 12,30 del giorno 1° settembre 1998.

Informazioni: U.R.P. lunedì/sabato, ore 9/13 Tel. 051/6669540.

Il responsabile II settore: Rag. Daniela Tedeschi.

C-19486 (A pagamento).

BANDI DI GARA

COMUNE DI ANDRIA

Piazza Umberto I, n. 9
Tel. 0883/290111 - Telefax 0883/290225
Numero Verde 167014825

Pubblico incanto
Allegato IV B decreto legislativo 157/95

- 2. Cat. 1 C.P.C. 6112 6122 633 e 886. Importo globale per tutto il quinquennio a base d'asta di L. 700.000.000 I.V.A esclusa.
 - 3. Andria
- 4. Munite di certificati della C.C.I.A.A. per le attività corrispondenti al servizio in oggetto.
 - 5. Lotto unico indivisibile
- 6. Non sono ammesse varianti rispetto alla relazione e capitolato speciale d'appalto.
- 7. Decorrenza dalla data di consegna del servizio per la durata di anni cinque, non prorogabile;
 - a) decreto legislativo n.157/1995 art. 9, comma 4;
- b) il costo copia della relazione e capitolato speciale d'appalto e condizioni di partecipazione è di L. 5.500 che potrà essere pagato in contanti, con vaglia postale o assegno circolare intestato all'Economo Comunale.
 - 9.a) Rappresentanti delle ditte offerenti;
- b) l'apertura delle offerte avverrà il 7 settembre 1998 alle ore 9, presso la Sala Consiliare del Palazzo di Città.
- 10. La ditta che risulterà aggiudicataria dovrà produrre la cauzione definitiva pari al 5% dell'importo annuo netto del servizio appaltato.
- 11. Il pagamento del corrispettivo spettante avverrà in quote fisse a cadenza bimestrale su presentazione di regolari fatture vistate dal Direttore o Sorvegliante o apposito responsabile della Ripartizione all'uopo incaricato dal Dirigente a cui assegnato il mezzo e liquidata ai sensi del vigente Regolamento Comunale di Contabilità dal Capo Settore Gestioni Dirette.
- 12. Si applica l'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358. I requisii specificati al successivo punto 13.1 e 13.2 devono essere posseduti e dichiarati da ciascuna ditta. La ditta che partecipa in raggruppamento non è ammessa a partecipare alla gara anche singolarmente, a pena di esclusione sia dell'offerta individuale che di quella del raggruppamento.
- 13. All'atto di presentazione del plico i soggetti devono produrre l'offerta redatta ai sensi dell'art. 2, comma 1, delle condizioni partecipazione che costituisce allegato al presente bando:
- 13.1 dichiarazioni con firma autenticata ai sensi di legge n. 15/68, attestante quanto richiesto all'art. 2, comma 2, lettera c), 5 dalla lettera a) alla lettera f) delle condizioni di partecipazione che costituisce allegato al presente bando;
- 13.2 documenti richiesti all'art. 2, comma 3, 4 lettere a) e b), 6 7 e 8 allegato al presente bando.
- 14. L'offerente è vincolato alla propria offerta per mesi 6 dalla data della stessa.
- 15. Prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. A del decreto legislativo 157/95, con la valutazione delle offerte anormalmente basse ai sensi dell'art. 25 dello stesso decreto, precisando che all'aggiudicazione si addiverrà anche in presenza di una sola offerta, non sono ammesse offerte in aumento.
- 16. L'appalto riguarderà l'affidamento del servizio di manutenzione e/o sostituzione di pezzi elettrici di tutti i mezzi comunali in dotazione al Settore Gestioni Dirette, per la durata di anni cinque.
- 17. Le offerte, in bollo, devono pervenire all'Ufficio Arrivo del Comune di Andria solo tramite servizio postale statale o posta celere statale entro le ore 12, del giorno 4 settembre 1998. Le condizioni di partecipazione ed il capitolato speciale d'appalto costituiscono allegato al presente bando.
- 18. Data di spedizione del bando alla G.U.C.E. 15 luglio 1998, ricevuto in pari data.
 - 19. Responsabile del procedimento: dott. ing. Santola Quacquarelli.

Il capo settore gestioni dirette Dott. ing. Santola Quacquarelli

A-1045 (A pagamento).

COMUNE DI CECCANO (Provincia di Frosinone)

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si rende noto che, all'appalto-concorso per l'affidamento dei servizi socio-assistenziali per il triennio 1998-2001 per un importo di L. 1.950.000.000 a base d'asta per il triennio, hanno presentato offerta n. 5 imprese.

Sono state ammesse n. 3 imprese.

Vincitrice della gara è stata la ditta A.S.S.Ser. Soc. Coop. a r.l., con sede in Ceccano, via Vigne Vecchie n. 23, al prezzo di L. 1.920.000.000 per il triennio.

L'elenco delle ditte con i relativi progetti-offerta è consultabile presso il I° Settore per la durata di pubblicazione del presente avviso.

Ceccano, 14 luglio 1998

Il capo I° settore: Compagnone Francesco.

S-18126 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DELLA PREVIDENZA SOCIALE Direzione Centrale Approvvigionamenti e Patrimonio

Gara per la fornitura di carta per fotoriproduttori a toner secco, per stampa in offset e per duplicatori, biennio 1998-1999

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Istituto Nazionale della Previdenza Sociale Direzione Centrale Approvvigionamenti e Patrimonio via Ciro il Grande n. 21 001441 Roma Eur fax 06/59054799.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata con procedura ristretta (in tre lotti).
- 3.a) Luogo di consegna: uffici centrali e sedi periferiche dell'INPS dislocate su tutto il territorio nazionale.
- 3.b) quantitativi, caratteristiche dei prodotti da fornire e termini di esecuzione:

lotto A): carta per fotoriproduttori, quantitativi:

anno 1998: n. 372.000 risme da 500 fogli da gr. 80 del f.to mm. 210 x 297 (A4); n. 27.000 risme da 500 fogli da gr. 80 del f.to mm. 297 x 420 (A3);

anno 1999: come 1998.

lotto B): carta per stampa in offset, quantitativi:

anno 1998: n. 32.000 risme da 500 fogli da gr. 80 mq. del f.to mm. 210 x 297 (A4);

anno 1999: come 1998.

lotto C): carta per duplicatori, quantitativi:

anno 1998: n. 92.000 risme da 500 fogli da gr. 80 mq. del f.to mm. 210 x 297 (A4) n. 9.300 risme da 500 fogli da gr. 80 mq. del formato mm. 297 x 420 (A3);

anno 1999: come 1998.

Per tutti e tre i lotti l'Istituto, peraltro, per il secondo anno di fornitura, si riserva la facoltà di ampliare o ridurre detti quantitativi nella misura massima del 20%.

Termini di esecuzione: la fornitura relativa all'anno 1998, distintamente per ciascun lotto, dovrà essere approntata entro 40 giorni dalla data di aggiudicazione, mentre quella relativa all'anno 1999 dovrà essere approntata entro 40 giorni dalla data di formale ordine dei quantitativi da approvvigionare.

Le consegne, per ogni lotto, dovranno avvenire entro 20 giorni dalla data di autorizzazione alla spedizione che sarà data, lotto per lotto, a collaudo positivo effettuato in ciascun anno.

- 3.c) Le ditte interessate possono presentare domanda di partecipazione per tutti i lotti o anche per un solo lotto (per intero).
- 4. Valori presunti, per i due anni di fornitura, dei lotti, esclusa I.V.A.; lotto A): L. 4.000.000.000; lotto B): L. 450.000.000; lotto C): L. 1.370.000.000.
- 5. Raggruppamenti di imprese: alla gara sono ammessi a presentare offerta anche raggruppamenti di imprese con l'osservanza della disciplina prevista dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio

1992. Tale circostanza dovrà essere precisata nella domanda di partecipazione nella quale dovranno essere indicate tutte le imprese costituenti il gruppo e quella designata quale capogruppo.

Non saranno ammesse imprese singole qualora partecipino quali componenti di raggruppamenti.

- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione, con l'indicazione del lotto o dei lotti ai quali si intende partecipare, dovranno pervenire, in busta chiusa, entro il 21 agosto 1998. Dovranno presentare domanda, corredata della prescritta documentazione, anche le ditte iscritte nell'elenco dei fornitori dell'INPS.
- 6.b) Indirizzo al quale le domande dovranno essere inviate: Istituto Nazionale della Previdenza Sociale Centro Servizi Direzione Generale Unità Operativa Movimento Corrispondenza via Ciro il Grande n. 21 00144 Roma EUR. Sulla busta dovrà essere apposta la seguente dicitura: «Gara CEE per la fornitura di carta per foto-riproduttori a toner secco, per stampa in offset e per duplicatori».

La domanda stessa potrà essere consegnata anche a mano al predetto ufficio sito al piano rialzato-stanza A/6, dalle ore 9 alle ore 12.

All'atto della consegna verrà rilasciata contestuale ricevuta con l'indicazione della data e dell'ora di ricevimento.

- 6.c) Lingua nella quale dovranno essere redatte le domande: la domanda di partecipazione e l'offerta dovranno essere redatte esclusivamente in lingua italiana.
- 7. Termine entro cui verrà rivolto l'invito a presentare offerta: la data limite di spedizione degli inviti a presentare offerta è stabilita entro 60 (sessanta) giorni consecutivi decorrenti dalla data di cui al p. 6, 1.a). Le ditte escluse non riceveranno alcuna comunicazione.
- 8. Cauzione e garanzie richieste: la partecipazione alla gara sarà subordinata alla costituzione di un deposito cauzionale provvisorio, nella misura del 2% del valore presunto di ciascun lotto cui si partecipa.
- 9. Documentazione richiesta: pena l'esclusione dalla gara le ditte partecipanti devono allegare alla domanda di partecipazione, a dimostrazione del possesso dei relativi requisiti, la seguente documentazione:
- a) la documentazione di cui agli artt. 11 e 12 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. Sono ammesse le dichiarazioni rilasciate con la forma di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15.

In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, i documenti dovranno essere riferiti ad ogni impresa;

- b) idonee dichiarazioni bancarie in relazione ai valori presunti, indicati al punto 4 di ciascun lotto cui si concorre;
- c) copia dell'atto costitutivo di eventuali consorzi, in uno con la documentazione ovvero con la dichiarazione sostitutiva di cui al punto a) del consorzio stesso e delle singole imprese consorziate.

Non saranno ammesse a partecipare alla gara le ditte che si trovino in una delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11 del citato decreto legislativo.

- L'INPS si riserva la facoltà di invitare le imprese concorrenti a completare ed a fornire chiarimenti in ordine al contenuto dei certificati e dichiarazioni presentate.
- 10. Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione della fornitura, separatamente per ciascun lotto, verrà effettuata sulla base dell'art. 16, lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, a favore della ditta che avrà richiesto il prezzo più basso.
- 11. Altre indicazioni: qualora non dovessero essere acquisite almeno due offerte valide, l'INPS non procederà all'aggiudicazione delle forniture.
- L'Istituto si riserva la facoltà di chiedere la prova di quanto dichiarato in sede di gara, prima di procedere all'aggiudicazione che resta, comunque, subordinata alla verifica dei requisiti di regolarità contributiva nonché del rispetto della vigente normativa antimafia.

In allegato alla lettera di invito sarà trasmesso il «Capitolato speciale» posto a base della fornitura; ulteriori informazioni potranno essere richieste alla Direzione Centrale Approvvigionamenti e Patrimonio dell'INPS - Ufficio Materiali di Consumo - (sig. Eraldo Capobianchi, responsabile del procedimento tel. 06/59054259).

12. Data di spedizione e di ricezione del bando all'ufficio delle pubblicazioni CEE: 10 luglio 1998.

Il direttore centrale approvvigionamenti e patrimonio: Dott. Edoardo Senes

S-18147 (A pagamento).

REGIONE UMBRIA Giunta Regionale

Bando per la selezione di imprese interessate a presentare offerte per la CRUED S.I. S.p.a. Fornitura procedura ristretta, riferimento della pratica n. 2596 del 20 maggio 1998 D.G.G., persona incaricata della pratica Sandro Menghini.

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Regione dell'Umbria Giunta Regionale codice fiscale n. 80000130544 Ufficio Provveditorato, Demanio e Patrimonio, v. Pievaiola n. 11 (00121 Pg), tel. 075/5044572 n. fax 075/5055517.
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: appalto concorso.
- 3. Tipo d'appalto: gestione della CRUED S.I. S.p.a. per la fornitura di servizi informatici secondo apposito regolamento.
 - 4. Luogo di esecuzione: Perugia.
- 5. Natura e quantità del servizio da fornire: gestione della CRUED S.I. S.p.a. attraverso l'acquisto del 49% del capitale, con opzione per l'acquisto di un altro 2% secondo un piano di sviluppo elaborato dalla imprese offerente; nonché offerta di informatizzazione del Servizio Sanitario regionale e cofinanziamento del progetto «Umbria 2000».
- 6. Termine di consegna eventualmente fissato: presumibilmente entro il 30 novembre 1998.
- 7. Eventuale, forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori: Consorzio e GEIE.
- 8. Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 10 agosto 1998.
- 9. Indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: riferimenti da indicare «ammissione alla selezione del socio della CRUED» indirizzo e servizio di cui al punto 1.
 - 10. Lingua/lingue in cui devono essere redatte le offerte: italiano.
- 11. Termine entro il quale l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: 28 agosto 1998.
- 12. Condizioni minime di carattere economico che il fornitore deve assolvere:
 - a) certificato d'iscrizione al registro delle imprese;
 - b) estratto del Casellario giudiziario;
- c) certificato rilasciato dall'autorità competente dello Stato membro da cui risulti che il fornitore è in regola agli obblighi relativi al pagamento dei contributi di sicurezza sociale secondo le disposizioni legali del paese dove egli è stabilito;
- d) certificato rilasciato dall'autorità competente dello Stato membro da cui risulti che il fornitore è in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse secondo le disposizioni legali del paese dove egli è stabilito;
 - e) presentazione dei bilanci o di estratti dei bilanci dell'impresa;
- f) dichiarazione concernente la cifra d'affari globale realizzata dall'impresa negli ultimi tre esercizi;
- g) elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, col relativo importo, la data e il destinatario, pubblico o privato;
- h) descrizione dell'attrezzatura tecnica, delle misure adottate dal fornitore per garantire la qualità dei mezzi di studio e di ricerca del l'impresa;
- i) certificazione antimafia, nonché dichiarazioni comprovanti le competenze dell'utilizzo di tecnologie e gestioni per i servizi informatici nei processi amministrativi analoghi a quelli da gestire;
- 13. Criteri di aggiudicazione dell'appalto, se non figurano nell'invito, a presentare le offerte: offerta economicamente più vantaggiosa in funzione di altri criteri, in particolare in ordine decrescente:
 - a) valutazione del piano strategico;
 - b) capacità di sviluppo della CRUED;
- c) valutazione progetto informatizzazione Servizio Sanitario regionale;
 - d) prezzo di acquisto azioni CRUED.
 - 14. Altre indicazioni:
- a) indicazioni di ordine amministrativo: indirizzo e servizio di cui al punto 1.;
- b) indicazioni d'ordine tecnico: indirizzo e servizio di cui al punto 1.;

- c) l'Amministrazione si riserva di interrompere la procedura di gara. Per l'accesso ai dati contabili e ad informazione sulla CRUED, nonché per il regolamento completo della selezione, rivolgersi all'indirizzo di cui al punto 1. tramite avviso indicato nella lettera invito.
 - 15. Data di spedizione del bando: 13 luglio 1998.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 13 luglio 1998.

Il presidente: prof. Bruno Bracalente.

S-18149 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA DELLA VALLE TELESINA

Telese Terme

Pubblicità antecedente stipula del contratto d'appalto (art. 20 legge 55/90 e art. 29, comma 1, lett. f) legge 109/94 e 216/95)

- 1. Ente aggiudicatore: Consorzio di Bonifica della Valle Telesina, con sede in Telese ss 87 Sannitica, I 82037 Telese Terme (BN).
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: affidamento connesso a licitazione privata procedura ristretta.
- 3. Data dell'aggiudicazione dell'appalto: 29 luglio 1988 Delib. D.A.C. 140/88.
- 4. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: sistema art. 24 lett. b), 1° comma, legge 584/77 e art. 9 legge 80/87 e trattativa privata importo suppletivo.
 - 5. Numero delle offerte ricevute: 17 (diciassette).
- 6. Nome ed indirizzo degli aggiudicatari: A.T.I. Coopcostruttori S.r.l. mandataria e Mazzanti S.p.a. mandante, entrambe da Argenta (FE).
- 7. Natura ed entità delle prestazioni: completamento e ristrutturazione di opere di adduzione e riconversione dell'impianto irriguo consortile.
 - 8. Prezzo d'appalto: L. 20.554.269.426.
- 9. Eventuale valore o parte del contratto che può essere subappaltato a terzi: Non l'intera opera, art. 34 D.Lgv. 406/91.
- 10. Altre indicazioni: il contratto verrà stipulato con il decreto definitivo di finanziamento ed il conseguimento delle documentazioni previste.
- 11. Data di pubblicazione del bando di gara: nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee 15 aprile 1988 e nella *Gazzetta Ufficiale* Italiana il 30 marzo 1998.
 - 12. Data di spedizione della presente: 2 luglio 1998.
- 13. Data di ricezione della comunicazione all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europee:

Il responsabile del procedimento: ing. Domenico Maturo

Il commissario regionale: rag. Gaetano Froncillo

S-18164 (A pagamento).

ARSTUD Azienda Regionale per il Diritto allo Studio Universitario di Bologna

Esito di gara

Ente appaltante: Azienda Regionale per il Diritto allo Studio Universitario di Bologna - Via S. Maria Maggiore n. 4.

Procedura prescelta: licitazione privata ai sensi dell'art. 16 lettera a) D.Legs. 24 luglio 1992 n. 358.

Oggetto dell'appalto: fornitura e posa in opera di arredamenti presso gli studentati dell'Azienda suddivisi in 3 lotti.

Data di aggiudicazione: 27 maggio 1998.

Numero di offerte ricevute: n. 31.

Nome e indirizzo della ditta aggiudicataria: ditta Paolo Politi S.r.l. - Piazza S. Maria n. 3/A - 60121 Ancona.

Prezzi di aggiudicazione:

lotto 1 (n. 365 posti letto e 57 cucine) L. 1.070.300.000 (I.V.A. esclusa);

lotto 2 (n. 187 arredi bagno e n. 365 specchiere) L. 58.500.000 (I.V.A. esclusa);

lotto 3 (n. 400 poltroncine per computer) L. 38.400.000 (I.V.A. esclusa).

Data di spedizione del presente avviso all'ufficio della pubblicazione C.E.E.: 8 luglio 1998

Il direttore: dott.ssa Mariangela Alessi.

B-776 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Stabilimento Materiali della Motorizzazione

(Stamoto) - Bologna

Avviso bando di gara a procedura ristretta accelerata in ambito nazionale, secondo quanto disposto dal D.P.R. 18 aprile 1994 n. 573.

Questa Direzione ha in programma di indire le seguenti gare a prezzo base palese I.V.A. esclusa al 20%.

- A) Realizzazione di una rete idrica antincendio nella zona Servizi tecnici presso il 4º Deposito Carburanti di G.C. di Monopoli (BA) L. 300.000.00;
- B) Provvista di n. 100 apparecchiature di sicurezza tipo commerciale e n. 100 kit per impianto recupero vapori, da installare sui passi d'uomo dei serbatoi interrati L. 350.000.000;
- C) Sostituzione di n.18 indicatori di livello sui serbatoi di grande capacità e sui serbatoi polmone da 100 mc. interrati con adeguamento ed allacciamento all'impianto di rilevazione perdite esistenti presso il 2° Deposito Carburanti di G.C. di Giavera del Montello (TV) L. 250.000.000;
- D) Provvista di n. 43 serbatoi metallici da 15 mc. a doppia parete L. 358.333.330;
- E) Provvista di n. 10 serbatoi metallici da 50 mc. a doppia parete L. 183.333.330;
- F) Provvista di n. 45 distributori automatici di tipo commerciale per carburanti con recupero vapori di cui n. 15 per benzina super e n. 30 per benzina verde L. 258.333.330;
- G) Provvista di n. 40 distributori automatici di tipo commerciale per gasolio di cui n. 20 di grande portata e n. 20 di portata normale L. 225.000.000;
- H) Realizzazione di una uscita di sicurezza attigua alla diramazione per la vasca recupero presso il 2° Depocel di G.C. di Giavera del Montello (TV) L. 133.333.330.
- 1. Ente appaltante: Stamoto Ufficio Contratti Via del Parco n. 16 40138 Bologna.

Per informazione telefonare al n. 051/53.92.82 - Fax n. 051/60.10.867.

- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta.
- 3. Luogo di consegna: Gara B, D, E, F, G, Enti vari dislocati nel territorio nazionale, materiale da spedire con bollettini in conto corrente militare.
- 4. Termine di consegna: dall'ordine 180 giorni gara A; 120 gara B, 120 gara C, 210 gara D, 180 gara E, gara F: 1ª rata 30 giorni 2ª rata 210 giorni, gara G: 1ª rata 30 giorni 2ª rata 90 giorni 3ª rata 120 giorni.
- 5. Requisiti richiesti per partecipare alla gara: potranno partecipare alla gara le ditte che abbiano adeguata capacità tecnico-economica, i cui requisiti corrispondano a quelli citati agli artt. 13 e 14 del D.L. 17 marzo 1995 n. 157, dimostrabili tramite l'invio dei seguenti documenti:
- a) elenco delle principali forniture consegnate negli ultimi tre anni, con l'indicazione degli importi e delle date, o se trattasi di enti pubblici e privati, dimostrati da certificazioni rilasciate e vistate dagli stessi;
- b) certificato della C.C.I.A.A. in data non anteriore a tre mesi rispetto a quella di presentazione della domanda attestante, in particolare, l'attività della ditta e che la stessa si trova nel pieno esercizio dei suoi diritti da almeno un quinquennio dalla data della sua costituzione completo del nulla osta antimafia.

6. Domanda di partecipazione: dovrà essere firmata dal legale rappresentante della ditta e, assieme ai documenti sopracitati dovrà pervenire allo Stamoto - Ufficio Contratti - Via del Parco n. 16 - 40138 Bologna entro il 31 agosto 1998.

Il bando di gara integrale sarà visibile presso lo scrivente nelle ore di ufficio 7,30-12 e 12,30-15 dal lunedì al venerdì (escluso il sabato).

Le richieste di partecipazione non sono in alcun modo vincolanti per l'A.D. Esse verranno esaminate da una apposita Commissione la quale si riserverà la facoltà di eseguire un sopralluogo tecnico presso gli Stabilimenti delle ditte, al fine di accertare la loro idoneità ad eseguire la fornitura.

Dopodiché l'Amministrazione Difesa provvederà a redigere l'elenco delle ditte ritenute idonee e, alle quali verrà inviato il relativo bando di gara entro 10 giorni dalla stesura.

- 7. Termine di presentazione delle offerte: dovranno pervenire allo Stamoto entro 15 giorni dalla spedizione della lettera di invito (art. 20 punto a) Direttiva CEE 92/50).
- 8. Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione per ogni singola gara avverrà in presenza di almeno due offerte valide a favore della ditta che presenterà l'offerta più vantaggiosa per l'Amministrazione Difesa.

Il capo servizio amministrativo: ten. col. co amm. Milazzo Rosario

B-780 (A pagamento).

(Provincia di Bologna) Ufficio Tecnico - Sez. LL.PP.

Sala Bolognese (BO), piazza Marconi n. 1 Tel. 051/6822511 - Fax 051/829182

Estratto di bando di asta pubblica

Asta pubblica: Deliberazione GC N. 132/98, con il metodo di cui all'art. 21 della legge 109/94, modificato dall'art. 7 della legge 216/95, con il criterio del massimo ribasso sull'importo dei lavori «a corpo» a base d'asta, espresso in valore percentuale sull'importo globale del progetto, dei lavori di: Ampliamento della scuola elementare di Padulle.

Importo a base d'asta: L. 1.842.014.777.

Non sono previste opere scorporabili.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Non sono ammesse le imprese che hanno contestazioni o contenziosi con l'Ente in ordine all'esecuzione di appalti di lavori.

Offerte anomale: esclusione automatica dalla gara come previsto dall'art. 21, comma 1-bis della legge 216/95 e D.M. LL.PP. 18 dicembre 1997 e successive modificazioni ed integrazioni.

Inizio lavori: non oltre il giorno 5 ottobre 1998.

Tempo di esecuzione dei lavori: giorni 240 naturali e consecutivi.

Pagamenti: a stati di avanzamento credito netto L. 900.000.000.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 7 settembre 1998.

Documentazione richiesta: come da bando integrale.

È richiesta l'iscrizione all'A.N.C.:

Cat. 2 - Importo minimo L. 3.000.000,000;

Cat. 5C - Importo minimo L. 300.000.000;

Cat. 5F1 - Importo minimo L. 150.000.000.

L'asta di terrà l'8 settembre 1998 alle ore 8 presso la sede municipale.

L'opera è finanziata con fondi dell'ente e con mutuo in corso.

Il bando integrale è reperibile presso l'Ufficio Tecnico, sul BUR Emilia Romagna del 22 luglio 1998 e all'Albo Pretorio dal 22 luglio 1998 al 7 settembre 1998.

Sala Bolognese, 10 luglio 1998

Il responsabile unico del procedimento Il capo ufficio: per. ed. Gianni Nannetti

B-777 (A pagamento).

COMUNE DI BOLOGNA Settore Affari Generali e Istituzionali

Bando per la trasmissione, tramite procedura negoziata, dell'80% delle azioni di AFM S.p.a. di proprietà del Comune di Bologna e di altri Comuni.

Il Comune di Bologna, anche per conto dei Comuni di Calderara di Reno, Casalecchio di Reno, Castenaso, Pianoro, S. Giovanni in Persiceto, S. Lazzaro di Savena, Savignano sul Rubicone, intende effettuare una procedura negoziata ai fini della cessione di n. 53.476 azioni della società AFM S.p.a., equivalenti all'80% delle azioni di proprietà dei suddetti Comuni ed al 79,94% del capitale della società medesima.

AFM è una Società per azioni, costituita nel settembre 1997 dal Comune di Bologna e da altri Comuni con sede legale ed operativa nel Comune di Bologna in via del Commercio Associato n. 22/24/26/28, iscritta al registro delle imprese del competente ufficio della CCIAA di Bologna.

Si informa che esistono, presso il Tribunale Amministrativo Regionale per l'Emilia Romagna due ricorsi per l'annullamento, rispettivamente, delle delibere consiliari P.G. 54329/97, con la quale il Comune di Bologna ha approvato la costituzione di AFM S.p.a. e il conferimento a questa del diritto alla gestione delle ventuno farmacie di propria titolarità, e P.G. 25816/98, con la quale il Comune di Bologna ha deliberato di procedere alla cessione azionaria, l'esito del giudizio in merito ai quali condiziona l'efficacia della dismissione oggetto della presente procedura.

La società esercita dal 1° gennaio 1998, in base ad un contratto di servizio, la gestione di 35 farmacie di titolarità comunale ed è, inoltre, attiva nella distribuzione intermedia di prodotti farmaceutici principalmente a farmacie dell'Emilia Romagna, oltre che di altre regioni.

AFM S.p.a. ha un capitale sociale di L. 66.898.000.000 costituito da 66.898 azioni del valore nominale di L. 1.000.000 e n. 249 dipendenti (al 1° febbraio 1998).

Sono a disposizione degli interessati che potranno farne richiesta scritta, anche via fax, al Settore Affari Generali e Istituzionali del Comune di Bologna «Procedura negoziata per la dismissione delle azioni di AFM S.p.a.», piazza Maggiore n. 6 - 40121 Bologna, fax n. +39(051)203795, tel. +39(051)203652:

Statuto societario di AFM S.p.a.;

Contratto di servizio regolante la gestione delle farmacie comunali;

Relazione di stima (ex art. 2343 del Codice civile) dei conferimenti in natura dei Comuni soci;

Schema di impegno di riservatezza che dovrà essere obbligatoriamente sottoscritto dal legale rappresentante della società, a pena di esclusione dalla gara;

Scheda sintetica di presentazione di AFM S.p.a.

Ai fini della partecipazione alla procedura negoziata è necessario appartenere ad una delle seguenti categorie:

A) società di capitali o enti persone giuridiche, attivi nel settore della distribuzione farmaceutica al dettaglio e/o all'ingrosso che, alla data dell'ultimo bilancio approvato, presentino un patrimonio netto contabile, o indicatori equivalenti, non inferiore a L. 10 miliardi o equivalenti in valuta estera e con un fatturato medio di gruppo negli ultimi due esercizi non inferiore a L. 200 miliardi;

B) società di capitali o enti persone giuridiche, operanti in settori diversi dalla distribuzione farmaceutica, inclusi gli organismi d'investimento collettivi in valori mobiliari, che, alla data dell'ultimo bilancio approvato, presentino un patrimonio netto contabile o indicatori equivalenti, non inferiore a L. 20 miliardi o equivalenti in valuta estera.

Per quanto attiene a valori espressi in valuta diversa dalle lire italiane sarà tenuto in considerazione il rapporto di cambio alla data del 31 dicembre 1997

È ammessa manifestazione di interesse all'acquisto presentata congiuntamente da più soggetti che complessivamente soddisfino i requisiti quantitativi sopra indicati purché almeno uno di essi sia in possesso del 60% dei requisiti medesimi.

Per la presente operazione il Comune di Bologna si avvale della collaborazione di Société Générale S.A. (di seguito il «Consulente») alla quale gli interessati potranno rivolgersi per chiarimenti in merito. Gli opportuni contatti potranno essere stabiliti con:

Via Olona n. 2 - 20123 Milano;

Tel. +39 (02) 85 49 302 - Fax: +39 (02) 85 49 286:

Att.ne Marco Mantica; Massimo Brambilla.

Per l'ammissibilità delle domande gli interessati dovranno fornire i seguenti documenti:

- l) dichiarazione rilasciata nelle forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, dal legale rappresentante attestante che la società o l'ente non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, di amministrazione controllata, di cessazione di attività o di concordato preventivo e in qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione straniera, ovvero che a carico della medesima non siano in corso procedimenti relativi ad una delle suddette situazioni;
- 2) documento schematico che indichi denominazione della società o dell'ente, struttura organizzativa interna e di gruppo, elenco degli eventuali soci con partecipazione superiore all'1% del capitale, motivazioni generali dell'investimento, copia autenticata dello statuto e del bilancio degli ultimi tre esercizi;
- 3) impegno di riservatezza sottoscritto dal legale rappresentante della società o dell'ente, secondo lo schema inviato in precedenza.

Ciascun documento dovrà essere redatto in lingua italiana.

Ai fini dell'ammissione alla procedura di cessione i documenti indicati al precedente punto 2, nonché le dichiarazioni di cui ai punti 1 e 3, dovranno essere recapitati direttamente o tramite il servizio postale entro il termine perentorio delle ore 13 del giorno 4 settembre 1998 con la seguente intestazione:

Protocollo Generale Comune di Bologna;

«Procedura negoziata per la dismissione di azioni di AFM S.p.a.»;

Piazza Maggiore n. 6 - 40121 Bologna.

Le richieste presentate oltre il termine sopra indicato non saranno prese in considerazione ed in proposito non saranno ammessi reclami di sorta. Questa Amministrazione declina sin da ora ogni responsabilità relativa a disguidi postali o di qualunque altra natura che impediscano il recapito della suddetta documentazione entro il predetto termine.

Il Comune di Bologna rimetterà ai soggetti in possesso dei requisiti richiesti i seguenti documenti:

- a) prospetto informativo relativo alla società AFM S.p.a. contenente formazioni di carattere commerciale, organizzativo e finanziario;
- b) schema del contratto di cessione delle azioni poste in dismissione:
- c) documento riepilogativo delle modifiche allo statuto di AFM S.p.a. che dovranno essere introdotte prima della cessione delle azioni:
- d) schema di conferma scritta dell'intenzione di procedere alla successiva fase, che prevede l'acquisizione di ulteriori informazioni (data room) e visite aziendali.

Entro 15 giorni dalla data di invio dei documenti, i soggetti interessati dovranno inviare il documento di conferma di cui al punto d) al numero di fax 051/203795 del Settore Affari Generali e Istituzionali «Procedura negoziata per la dismissione delle azioni di AFM S.p.a.».

Saranno invitati alle successive fasi unicamente i soggetti che avranno regolarmente inviato il suddetto documento di conferma.

Una volta completate le visite aziendali, gli interessati saranno invitati, entro la data che verrà successivamente indicata dal Comune di Bologna, ad inviare le offerte impegnative d'acquisto.

Le offerte impegnative d'acquisto dovranno pervenire, tramite posta o recapito autorizzato, in busta chiusa al Comune di Bologna all'indirizzo sopra indicato.

Le offerte impegnative d'acquisto dovranno avere validità 180 giorni e dovranno, in particolare, contenere:

- 1) indicazione del prezzo offerto per ogni azione posta in dismissione e relative modalità di pagamento;
- 2) integrazioni da apportare al contratto di dismissione delle azioni, limitatamente alle clausole indicate nello schema di contratto;
- 3) piano aziendale dettagliato di sviluppo su un orizzonte di cinque anni con particolare riferimento a:
 - a) politiche di crescita della società;

- b) possibili sinergie operative realizzabili con le società offerenti, in termini di minori costi di carattere operativo o di incremento dei ricavi;
 - c) investimenti previsti;
 - d) politiche di remunerazione futura del capitale:
 - e) politiche occupazionali;
- f) eventuali estensioni e miglioramenti del contratto di servizio regolante l'affidamento della gestione delle farmacie comunali;
- g) indicazione di specifiche penali da applicarsi in caso di inadempimento delle dichiarazioni e garanzie connesse con il Piano di sviluppo aziendale.

Per ognuno degli elementi sopraindicati dovranno essere fornite indicazioni a pena di esclusione.

A garanzia degli adempimenti contrattuali sarà richiesta adeguata garanzia fideiussoria, secondo le modalità ed i criteri precisati nello schema di contratto.

Non sono ammesse offerte per un numero di azioni inferiore alla quantità oggetto della procedura di dismissione, né offerte che prevedano un pagamento anche parziale, attraverso permute o altre attribuzioni di beni in natura.

In caso di offerte presentate congiuntamente da più soggetti, dovrà essere indicato il numero delle azioni che verrebbero acquisite individualmente da ciascuno. Gli offerenti saranno comunque solidalmente impegnati all'acquisto della totalità delle azioni poste in dismissione.

Una Commissione appositamente nominata dall'Amministrazione Comunale valuterà, con riferimento ai contenuti sopra indicati e con l'assistenza del «Consulente», le offerte pervenute e potrà trattare con gli offerenti ai fini di ottenere ulteriori miglioramenti delle stesse, per non più di due volte, come disciplinato dal vigente Regolamento comunale dei contratti.

La Commissione formulerà una proposta di aggiudicazione alle Amministrazioni interessate sulla base dell'offerta ritenuta economicamente più vantaggiosa in relazione all'insieme dei contenuti sopra indicati avendo particolare riferimento a prezzo e modalità di pagamento e comunque al valore economico complessivo dell'offerta.

Le singole amministrazioni comunali di Bologna, Calderara di Reno, Casalecchio di Reno, Castenaso, Pianoro, S. Giovanni in Persiceto, S. Lazzaro di Savena, Savignano sul Rubicone a proprio autonomo ed insindacabile giudizio in ogni momento, si riservano la facoltà di recedere dall'iniziativa di dismissione o interrompendo la procedura o non perfezionando la cessione, senza che perciò gli interessati all'acquisto possano esercitare nei loro confronti alcuna pretesa a titolo risarcitorio. I Comuni di cui sopra si riservano di procedere alla cessione delle azioni anche in presenza di una sola offerta.

Il presente invito a manifestare interesse per l'acquisto dell'80% delle azioni di AFM S.p.a., di proprietà dei Comuni di Bologna, Calderara di Reno, Casalecchio di Reno, Castenaso, Pianoro, S. Giovanni in Persiceto, S. Lazzaro di Savena, Savignano sul Rubicone non costituisce offerta al pubblico né sollecitazione del pubblico risparmio ex art. 1/18 della legge 7 giugno 1974 n. 216 e successive modificazioni ed integrazioni. Il trattamento dei dati pervenuti si svolgerà in conformità alle disposizioni della legge 675/96. In particolare tali dati saranno trattati esclusivamente ai tini della partecipazione alla procedura di cui al presente invito e non verranno né comunicati, né diffusi. Il titolare del trattamento è il Comune di Bologna, nei confronti del quale l'interessato potrà far valere i diritti previsti dall'art. 13 della legge 675/96.

Il presente invito e l'intera procedura di cessione sono sottoposti alla legge italiana e per ogni controversia ad essi attinente sarà competente in via esclusiva il Foro di Bologna. Il testo del presente invito prevale su qualsiasi testo pubblicato in lingua straniera.

Bologna, 9 luglio 1998

p. La direttrice del settore affari generali ed istituzionali La direttrice: dott.ssa Sonia Bellini

B-781 (A pagamento).

COMUNE DI FIRENZE Direzione Beni e Servizi Servizio Contratti-Appalti

Piazza Signoria - P.zo Vecchio

Pubblicazione di aggiudicazione (ai sensi dell'art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55)

Risultato licitazione privata - Risanamento idraulico della zona di Campo di Marte - Ricostruzione rete fognaria I lotto - aggiudicato secondo modalità e procedure previste dall'art. 21 legge 109/94, come modificato dal D.L. 101/95, convertito in legge 2 giugno 1995 n. 216, al concorrente che ha presentato il miglior ribasso percentuale sull'importo a base di gara, con valutazione delle offerte anomale ai sensi art. 30 Direttiva 93/37 CEE del 14 giugno 1993 e art. 21 - 1-bis legge 109/94 e successive modifiche e integrazioni. Importo a base di gara L. 9.865.343.174.

Alla licitazione privata sono state invitate le imprese:

A.C.M.A.R. Ass. Coop. Muratori ed Affini Ravenna - Ravenna; 2) Bonatti S.p.a. - Parma, 3) C.C.C. Cantieri Costr. Cemento S.p.a. - Musile di Piave (VE); 4) C.C.M. Consorzio Ciro Menotti -Ravenna; 5) Cignoni S.r.l. in ATI con Coletto S.p.a. - Lendinara (RO); 6) C.M.B. Coop.va Muratori e Braccianti - Carpi (MO); 7) CO.ED.AR. S.c.r.l. in ATI con C.F.C. S.c.r.l. - Arezzo; 8) CO.E.STRA. S.p.a. in ATI con Italscavi -Firenze; 9) CO.IM. S.p.a. in ATI con Veritti Costruzioni - Castellammare del Golgo (TP); 10) CON.I.COS. S.p.a. - Mondovì (CN); 11) Cons. Coop. -Forlì; 12) Consorzio Coop.ve Costruzioni - Bologna; 13) Coop.va Costruttori S.Coop.va a r.l. - Argenta (FE); 14) Costruzioni Dondi S.p.a. - Rovigo; 15) Costruzioni Generali Brancaccio S.r.l. - Napoli; 16) Del Debbio S.p.a. - Lucca; 17) De Sanctis Costruzioni S.p.a. -Napoli; 18) Donati S.p.a. in ATI con Tirrena Lavori - Roma; 19) Durante S.r.l. in ATI con Durante Nino e CO.GE.TA. S.r.l. Santa Ninfa (TP); 20) Edilizia Di Carlo Isaia & C. S.a.s. in ATI con CO.SE.FI. S.r.l. e F.lli Colasante S.r.l. - Casoli (CH); 21) Fabiani S.p.a. Dalmine (BG); 22) F.lli Manghi S.p.a. in ATI con Thiene Costruzioni -Fontanellato (PR); 23) Giustino Costruzioni S.p.a. - Montespina Agnano (NA); 24) Grassetto S.p.a. - Tortona (AL); 25) Gruppo Cosiac S.p.a. - Roma; 26) Gruppo Dipenta Costruzioni S.p.a. - Roma; 27) Gruppo Pietrafesa S.p.a. - Potenza; 28) Hera S.p.a. - Agrigento; 29) I.C.A.R. S.p.a. - Napoli; 30) I.CO.GI. S.p.a. - Roma; 31) Igeco S.r.l. - Valmontone (RM); 32) Impregilo S.p.a. in ATI con Giudici e Casali Costruzioni - Sesto S. Giovanni (MI); 33) Ing. Eugenio Marino & C. S.p.a. in ATI con CO.GE.PA. S.p.a. - Napoli; 34) Ingg. Carriero & Baldi S.p.a. - Napoli; 35) Intercantieri Vittadello S.p.a. - Limena (PD); 36) Lombardini S.p.a. - Roma; 37) Giuseppe Maltauro S.p.a. - Vicenza; 38) Marini Ermenegildo S.p.a.- Rubano (PD); 39) Mattioli S.p.a. - Padova; 40) Monaco S.p.a. - Roma; 41) Orion Soc. Coop. a r.l. - Cavriago (RE); 42) Poli-Strade S.p.a. in ATI con Varia Costruzioni S.r.l. e Berti Sisto & C. S.a.s. - Campi Bisenzio (FI); 43) Raiola ing. Angelo S.p.a. in ATI con Coinpre S.r.l. - Napoli; 44) Romagnoli S.p.a. - Milano; 45) S.A.F.A.B. S.p.a. - Roma; 46) S.A.I.S.E.B. - Roma; 47) Seas S.p.a. - Umbertide (PG); 48) Sled S.p.a. in ATI con Mediterranea 71 Soc. Coop. a r.l. - Napoli; 49) Soc. Coop.va Braccianti Riminese a r.l. in ATI con Consorzio Ravennate delle Coop.ve di Prod. e Lavoro - Rimini (RN); 50) S.I.R.I. Spa - Roma; 51) Sogea. S.r.l. in ATI con Edil Beta Costruz. e So.Ge.A. S.r.l. (Palermo) - Prato; 52) SO.GE.CO S.r.l. - Rovigo; 53) Spinosa Costruz. Gen.li S.r.l. - Isernia; 54) Unieco Soc. Coop.va a r.l. - Reggio Emilia; 55) S.p.a. Valdarno Lav. e Forniture in ATI con Grazzini Cav. Fortunato - Scandicci (FI); 56) Vidoni S.p.a. - Tavagnacco (UD); 57) Vitaliani e Randich S.p.a. in ATI con Galasso Costruzioni S.p.a. - Roma; 58) Zimaglini & Gallina S.p.a. - Torino.

Hanno partecipato le imprese:

2) Bonatti S.p.a. - Parma; 3) C.C.C. Cantieri Costr. Cemento S.p.a.. - Musile del Piave (VE); 4) C.C.M. Consorzio Ciro Menotti - Ravenna; 8) CO.E.STRA. S.p.a. in ATI con Italscavi - Firenze; 11) Cons. Coop. - Forlì; 12) Consorzio Coop. ve Costruzioni - Bologna; 13) Coop.va Costruttori S.Coop.va a r.l. - Argenta (FE); 14) Costruzioni Dondi S.p.a. - Rovigo; 15) Costruzioni Generali Brancaccio S.r.l. - Napoli; 17) De Sanctis Costruzioni S.p.a. - Napoli; 18) Donati S.p.a. in ATI con Tirrena lavori Roma; 19) Durante S.r.l. in ATI con Durante Nino e CO.GE.TA. S.r.l. - Santa Ninfa (TP); 20) Edilizia Di Carlo Isaia & C. S.a.s. in ATI con CO.SE.FI. S.r.l. e F.lli Colasante S.r.l. - Casoli (CH); 23) Giustino Costruzioni S.p.a. - Montespina Agnano (NA);

28) Hera S.p.a. - Agrigento; 30) I.CO.GI. S.p.a. - Roma; 32) Impregilo S.p.a. in ATI con Giudici e Casali Costruzioni - Sesto S. Giovanni (MI); 42) Poli Strade S.p.a. in ATI con Varia Costruzioni S.r.l. e Berti Sisto & C. S.a.s. - Campi Bisenzio (FI); 42) Poli-Strade S.p.a. in ATI con Varia Costruzioni S.r.l. e Berti Sisto & C. S.a.s.; 47) Seas S.p.a. - Umbertide (PG); 48) Sled S.p.a. in ATI con Mediterranea 71 Soc. Coop. a r.l. - Napoli; 50) S.I.R.I. S.p.a. - Roma; 51) So.Ge.A. S.r.l. in ATI con Edil Beta Costruz. e SO.GE.A. S.r.l. (Palermo) - Prato; 53) Spinosa Costruz. Gen.li S.r.l. - Isernia; 55) S.p.a. Valdarno Lav. e Forniture in ATI con Grazzini Cav. Fortunato e Varvarito Lavori- Scandicci (FI); 57) Vitaliani e Randich S.p.a. in ATI con Galasso Costruzioni S.p.a. - Roma; 58) Zimaglini & Gallina S.p.a. - Torino.

L'appalto è stato aggiudicato con deliberazione n. 1108/892/GC del 3 luglio 1998, alla associazione di Imprese Valdarno Lavori e Forniture S.p.a. - Capogruppo in Associazione Temporanea con Grazzini Cav. Fortunato e Varvarito Lavori, che ha presentato l'offerta di ribasso del 31,67% sull'importo a base di gara.

Il risultato della presente gara è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni Ufficiali della CEE in data 14 luglio 1998.

Firenze, Palazzo Vecchio, 14 luglio 1998

Il dirigente: dott. D. Palladino.

F-803 (A pagamento).

REGIONE TOSCANA Giunta Regionale

Estratto di bando di gara Firenze: fornitura di fotocopiatrici a noleggio

- 1. Ente appaltante: Regione Toscana, Giunta Regionale, Dipartimento dell'Organizzazione e delle Risorse, U.O.C. Contratti e Provveditorato, via di Novoli n. 26, Firenze Italia Telef. 0039 55 4383542 Telefax 0039 55 4385020.
- 2. Procedura di aggiudicazione procedura ristretta, appalto concorso.
- 3.a) Luogo di consegna: uffici regionali posti nel territorio della Regione Toscana e nella città di Roma.
- 3.b) Oggetto dell'appalto: noleggio di fotoriproduttori di diverse potenzialità tecnologica e capacità produttiva per un importo totale presunto di lire italiane 1.800.000.000 (912.625 ECU), IVA esclusa, nel triennio 1999-2001, rinnovabile. N. CPA 30.01.21.
- 3.c) Divisione in lotti: sono ammesse offerte per tutta la fornitura o per parti di essa:

lotto A: fotocopiatrici per alte tirature, da 100.000 a 400.000 copie mese, con velocità in duplicazione in A4 di 100 e 120 copie circa al minuto:

lotto B: fotocopiatrici per la media e piccola riproduzione: fino a 50.000 copie medie mensili e velocità di duplicazione in A4 da 20 a 50 copie al minuto circa;

- 4. Data di spedizione del bando alla CEE: 9 luglio 1998.
- 5. Termine per la ricezione delle domande: 4 settembre 1998.
- 6. Il bando in edizione integrale è reperibile sulla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee, e sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana n. 29 del 22 luglio 1998.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: 9 luglio 1998.

Firenze, 6 luglio 1998

Il responsabile del servizio demanio patrimonio, contratti e Provveditorato:

Dott. Marco Romualdi

F-804 (A pagamento).

COMUNE DI FIGLINE VALDARNO (Provincia di Firenze)

bando di gara per l'appalto del servizio di tesoreria comunale e per la riscossione delle entrate patrimoniali

- 1. Appaltante: Comune di Figline V.no (FI) Piazza IV Novembre n. 3, tel. 055/9125224, fax 055/953654.
- 2. L'appalto ha per oggetto il servizio di Tesoreria Comunale e la riscossione delle entrate patrimoniali.
- 3. Luogo di esecuzione: Comune di Figline Valdarno (Provincia di Firenze).
 - 4. Le varianti non sono accettate.
- 5. Durata del contratto: anni tre dal 1° gennaio 1999 al 31 dicembre 2001.
- 6. È consentita la partecipazione alla gara di imprese singole o appositamente e temporaneamente raggruppate, ai sensi dell'art. 11 del D.L.vo n. 157/1995.
- 7. Le domande, in lingua italiana, dovranno pervenire entro e non oltre il 25 agosto 1998 al Comune di Figline V.no Piazza IV Novembre n. 3.
- 8. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerte: Entro 30 giorni dalla data di cui al punto 7.
- 9. Cauzione: Obbligo dell'aggiudicatario del rispetto dell'art. 26 del Capitolato di Gestione.
- 10. Condizioni minime: Unitamente alla domanda dovrà essere prodotta, pena l'esclusione:

una dichiarazione in carta legale con firma del legale rappresentante dell'Istituto di Credito aspirante concorrente, nella quale:

a) siano indicate: denominazione e forma giuridica dell'Istituto; capitale, fondo di dotazione e le riserve secondo le risultanze dell'ultimo bilancio approvato; la sede centrale e, se diversa, quella della Direzione generale;

b) sia attestato: che l'Istituto non si trova in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 11 del D.L.vo 24 luglio 1992 n. 358; che ha gestito il servizio di Tesoreria di un Ente pubblico (Comune, Provincia, Regione, Comunità Montana, U.S.L.) per un triennio entro l'anno 1997 con un volume di pagamenti (in conto competenze ed in conto residui) non inferiore a 20 miliardi riferito al singolo Ente.

Tale dichiarazione dovrà essere comprovata tramite esibizione di apposita documentazione in sede di presentazione dell'offerta. Alla domanda di partecipazione dovrà altresì essere allegata, pena l'esclusione, l'autorizzazione, rilasciata dalla competente autorità nazionale, all'esercizio dell'attività o l'iscrizione ad uno degli elenchi previsti dall'art. 35 della Dir. CEE n. 92/50. La suddetta autorizzazione (o iscrizione) potrà anche essere presentata in copia autentica ai sensi delle norme vigenti o tramite dichiarazione sostitutiva, redatta in carta legale e con firma del legale rappresentante dell'Istituto, autenticata nei modi di legge. Nel caso di imprese riunite la documentazione e le dichiarazioni di cui sopra dovranno riferirsi a tutte le imprese che fanno parte della riunione

Di essere in possesso dei requisiti di cui all'art. 13 del predetto decreto legislativo in ordine alle capacità finanziarie ed economiche, nonché dei requisiti di cui al D.L.vo n. 157/95 in ordine alle capacità tecniche in relazione all'esecuzione del servizio in oggetto.

I principali servizi prestati negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici o privati, dei servizi stessi.

Di essere in grado di documentare quanto dichiarato. In particolare le richieste di partecipazione dovranno essere corredate con i documenti di seguito specificati: certificato di iscrizione non anteriore ad un anno nei registri della CCIAA o nel registro delle commissioni provinciali per l'artigianato o nei registri professionali dello Stato di residenza, se straniera; idonea dichiarazione bancaria contenente l'attestazione che l'impresa ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità.

- 11. Aggiudicazione: ai sensi dell'art. 23, 1° comma, lett. b) del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157:
 - a) criteri economici: punti 70;
 - b) criteri organizzativi: punti 32;
 - · c) caratteristiche tecniche: punti 15;
 - d) altre indicazioni: punti 35.
- 12. Data di invio bando: Spedita all'Ufficio pubblicazione CEE il 13 luglio 1998.

Il funzionario amministrativo: Dori Antonella.

F-806 (A pagamento).

PREFETTURA DELLA SPEZIA

Bando di gara - Procedura ristretta

- 1. Amministrazione appaltante: Prefettura della Spezia, via Vittorio Veneto, n. 2 C.A.P. 19100 telefono 0187-772405/6 fax 0187-772594.
- 2.a) Categoria 14, numero 874 della CPC; appalto servizio di pulizia di locali adibiti a Caserme dell'Arma Carabinieri, superfici interne mq. 10522,68; superfici esterne mq. 7988,56.
- 2.b) Procedura di aggiudicazione; licitazione privata con presso base, riferito al valore quadriennale dell'appalto, di L. 746.000.000 (I.V.A. esclusa).
 - 3. Luogo di esecuzione: La Spezia e Comuni della Provincia.
- 4.a) Normativa di riferimento: D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157; D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358; direttiva 97/52/CE.
- 8. Durata del contratto: 1° gennaio 1993 31 dicembre 2002. Possibilità di ricorso, nel quadriennio successivo alla scadenza, alla procedura negoziata con il medesimo contraente ai sensi dell'art. 7, comma 2°, lettera f) D.Lgs. n. 157/95.

Sono ammessi ad inviare domanda di partecipazione anche i raggruppamenti di imprese di cui all'art. 10 del D.Lgs. n. 358/92 richiamato dall'art. 11 del D.Lgs. n. 157/95.

- 10.b), c), d) Le domande di partecipazione, da redigere in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 12 del 20 agosto 1998, al seguente indirizzo: Prefettura della Spezia, via Vittorio Veneto, 2 19100 La Spezia, con specifico riferimento all'appalto di cui al punto 2.a).
- 11. La Prefettura della Spezia, esaminata la documentazione prodotta a corredo delle domande di partecipazione, invierà alle ditte ammesse, entro il 25 agosto 1998 gli inviti a presentare le offerte.
- 13. Le domande di partecipazione dovranno essere corredate, a pena di esclusione, dalla seguente documentazione di data non anteriore ai sei mesi dal 20 agosto 1998:

per le ditte che sono iscritte alle Camere di Commercio secondo la fascia di classificazione prevista dall'art. 3, comma 1° lettera b) D.M. n. 274/97:

- a) certificato della C.C.I.A.A. con l'annotazione di cui al D.M. 274/97, da cui risulti lo svolgimento dell'attività di pulizia, l'attestazione che l'impresa si trova nel pieno e libero esercizio di tutti i diritti, non essendo sottoposta a procedure concorsuali; per le società, l'inesistenza a carico dell'impresa di procedure concorsuali dovrà risultare dal certificato rilasciato dal competente Tribunale;
- b) documenti elencati nell'art. 11 del D.Lgs. 358/92 e nell'art. 12 del D.L.gs. 157/95 fra cui in particolare la certificazione antimafia;
- c) indicazione quota d'appalto che il concorrente intende eventualmente subappaltare (facoltativa);

per le ditte che non risultano iscritte alle Camere di Commercio per fasce di classificazione secondo il D.M. 274/97 oltre alla documentazione di cui ai precedenti punti a), b) e c) e la dimostrazione dell'avvenuta presentazione in data anteriore al 29 maggio 1998 dell'istanza d'iscrizione alla C.C.I.A.A. ai sensi della legge n. 82/94 e del D.M. 274/97:

- d) idonea dichiarazione bancaria;
- e) iscrizione all'INPS ed all'INAIL, di tutti gli addetti, compreso il titolare, familiari e i soci prestatori d'opera;
- f) dimostrazione di aver realizzato, nell'ultimo triennio o nel minor periodo di attività, comunque non inferiore ai due anni, un volume di affari (I.V.A. esclusa) di valore medio annuo pari ad almeno L. 100.000.000; di aver fornito nello stesso periodo, almeno un servizio di importo non inferiore a L. 40.000.000, ovvero almeno due servizi di importo complessivo non inferiore a L. 50.000.000 ovvero almeno tre servizi di importo complessivo non inferiore a L. 60.000.000; di aver sopportato per ciascuno degli anni di riferimento, un costo complessivo per il personale dipendente, non inferiore al 40% dei costi totali, ovvero al 60% di detti costi se svolge esclusivamente attività di pulizia e disinfezione.
- 14. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: l'aggiudicazione dell'appalto sarà effettuata secondo il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1°, lettera a) del D.Lgs. 157/95 salva la verifica dell'eventuale offerta anomale di cui all'art. 25, comma 3° del citato decreto legislativo.
 - 15. Altre informazioni per le ditte che saranno invitate alla gara:
- a) le offerte dovranno essere formulate con riferimento al valore quadriennale dell'appalto;

- b) la cauzione provvisoria, non richiesta nella presente fase di preselezione, è fissata nella misura dell'1% del presso base d'asta di cui al punto 2.b), comprensivo d'I.V.A.;
- c) possibilità di revisione periodica del prezzo di aggiudicazione nella percentuale eccedente il 2% per ciascun anno o per il più lungo periodo indicato nell'istanza della parte interessata. La variazione avrà effetto dall'annualità successiva a quella nel corso della quale l'istanza di revisione è presentata;
- d) avvenuta pubblicazione sulla G.U.C.E. dell'avviso di preinformazione di cui all'art. 8, comma 1° D.Lgs. 157/95.

Eventuali richieste di informazioni sul capitolato d'oneri dovranno pervenire entro l'11 agosto 1998 all'indirizzo indicato al punto 1) allegando la ricevuta del versamento di L. 4.500 sul c.c.p. n. 202192, intestato alla Tesoreria Provinciale dello Stato, con la seguente causale: cap 3552 capo XIV «spese per copia documentazione contrattuale».

16. Data di invio del bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 13 luglio 1998.

Il prefetto: Spanu.

G-577 (A pagamento).

PREFETTURA DELLA SPEZIA

Bando di gara - Procedura ristretta

- 1. Amministrazione appaltante: Prefettura della Spezia, via Vittorio Veneto, n. 2 C.A.P. 19100 telefono 0187-772405/6 fax 0187-772594.
- 2.a) Categoria 14, numero 874 della CPC; appalto servizio di pulizia di locali adibiti ad Organismi della Polizia di Stato, superfici interne mq. 15.688,02; superfici esterne mq. 3720,8.
- 2.b) Procedura di aggiudicazione; licitazione privata con presso base, riferito al valore quadriennale dell'appalto, di L. 1.000.000.000 (I.V.A. esclusa).
 - 3. Luogo di esecuzione: La Spezia e Sarzana.
- 4.a) Normativa di riferimento: D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157; D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358; direttiva 97/52/CE.
- 8. Durata del contratto: 1° gennaio 1993 31 dicembre 2002. Possibilità di ricorso, nel quadriennio successivo alla scadenza, alla procedura negoziata con il medesimo contraente ai sensi dell'art. 7, comma 2°, lettera f) D.Lgs. n. 157/95.

Sono ammessi ad inviare domanda di partecipazione anche i raggruppamenti di imprese di cui all'art. 10 del D.Lgs. n. 358/92 richiamato dall'art. 11 del D.Lgs. n. 157/95.

- 10.b), c), d) Le domande di partecipazione, da redigere in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 12 del 20 agosto 1998, al seguente indirizzo: Prefettura della Spezia, via Vittorio Veneto, 2 19100 La Spezia, con specifico riferimento all'appalto di cui al punto 2.a).
- 11. La Prefettura della Spezia, esaminata la documentazione prodotta a corredo delle domande di partecipazione, invierà alle ditte ammesse, entro il 25 agosto 1998 gli inviti a presentare le offerte.
- 13. Le domande di partecipazione dovranno essere corredate, a pena di esclusione, dalla seguente documentazione di data non anteriore ai sei mesi dal 20 agosto 1998:

per le ditte che sono iscritte alle Camere di Commercio secondo la fascia di classificazione prevista dall'art. 3, comma 1° lettera b) D.M. n. 274/97:

- a) certificato della C.C.I.A.A. con l'annotazione di cui al D.M. 274/97, da cui risulti lo svolgimento dell'attività di pulizia, l'attestazione che l'impresa si trova nel pieno e libero esercizio di tutti i diritti, non essendo sottoposta a procedure concorsuali; per lersocietà,rl'inesistenzararcaricordell'impresardirprocedurerconcorsualirdovràrrisultarerdalr-certificatorrilasciatordalrcompetenterTribunale;
- b) documenti elencati nell'art. 11 del D.Lgs. 358/92 e nell'art. 12 del D.L.gs. 157/95 fra cui in particolare la certificazione antimafia;
- c) indicazione quota d'appalto che il concorrente intende eventualmente subappaltare (facoltativa);

per le ditte che non risultano iscritte alle Camere di Commercio per fasce di classificazione secondo il D.M. 274/97 oltre alla documentazione di cui ai precedenti punti a), b) e c) e la dimostrazione dell'avvenuta presentazione in data anteriore al 29 maggio 1998 dell'istanza d'iscrizione alla C.C.I.A.A. ai sensi della legge n. 82/94 e del D.M. 274/97:

- d) idonea dichiarazione bancaria;
- e) iscrizione all'INPS ed all'INAIL, di tutti gli addetti, compreso il titolare, familiari e i soci prestatori d'opera;
- f) dimostrazione di aver realizzato, nell'ultimo triennio o nel minor periodo di attività, comunque non inferiore ai due anni, un volume di affari (I.V.A. esclusa) di valore medio annuo pari ad almeno L. 100.000.000; di aver fornito nello stesso periodo, almeno un servizio di importo complessivo non inferiore a L. 40.000.000, ovvero almeno due servizi di importo complessivo non inferiore a L. 50.000.000 ovvero almeno tre servizi di importo complessivo non inferiore a L. 60.000.000; di aver sopportato per ciascuno degli anni di riferimento, un costo complessivo per il personale dipendente, non inferiore al 40% dei costi totali, ovvero al 60% di detti costi se svolge esclusivamente attività di pulizia e disinfezione.
- 14. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: l'aggiudicazione dell'appalto sarà effettuata secondo il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 13, comma 1°, lettera a) del D.Lgs. 157/95 salva la verifica dell'eventuale offerta anomale di cui all'art. 25, comma 3° del citato decreto legislativo.
 - 15. Altre informazioni per le ditte che saranno invitate alla gara:
- a) le offerte dovranno essere formulate con riferimento al valore quadriennale dell'appalto;
- b) la cauzione provvisoria, non richiesta nella presente fase di preselezione, è fissata nella misura dell'1% del presso base d'asta di cui al punto 2.b), comprensivo d'I.V.A.;
- c) possibilità di revisione periodica del prezzo di aggiudicazione nella percentuale eccedente il 2% per ciascun anno o per il più lungo periodo indicato nell'istanza della parte interessata. La variazione avrà effetto dall'annualità successiva a quella nel corso della quale l'istanza di revisione è presentata;
- d) avvenuta pubblicazione sulla G.U.C.E. dell'avviso di preinformazione di cui all'art. 8, comma 1° D.Lgs. 157/95.

Eventuali richieste di informazioni sul capitolato d'oneri dovranno pervenire entro l'11 agosto 1998 all'indirizzo indicato al punto 1) allegando la ricevuta del versamento di L. 4.500 sul c.c.p. n. 202192, intestato alla Tesoreria Provinciale dello Stato, con la seguente causale: cap 3552 capo XIV «spese per copia documentazione contrattuale».

16. Data di invio del bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 13 luglio 1998.

Il prefetto: Spanu.

G-578 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI ROMA TRE

Roma, via Ostiense n. 159 Tel. 06/573701 Codice fiscale e partita I.V.A. 04400441004

Bando di gara

Questo Ateneo procederà all'esperimento di una Procedura Aperta, ai sensi dell'art. 23, comma 1°, lett. b) del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157, in attuazione della Direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992, e successive modificazioni, per l'affidamento del servizio di pulizia da espletarsi negli edifici sedi dell'Ateneo.

Importo presunto globale dell'appalto per un triennio: fino ad un massimo di L. 5.370.000.000 + I.V.A., pari ad un massimo di L. 1.790.000.000 + I.V.A. annui.

Il servizio avrà la durata di anni tre, a partire dalla data di consegna del servizio stesso.

Il finanziamento del servizio di pulizia è a carico del Bilancio Universitario.

Le offerte redatte in lingua italiana, non vincolanti per l'amministrazione, dovranno pervenire esclusivamente a questo Ateneo presso l'Ufficio Protocollo, (orario lun-mer-ven dalle ore 8,30/14; mar-gio dalle ore 8:30/17), sito in via Ostiense n. 159 - 00154 Roma, entro le ore 12 del giorno 21 settembre 1998.

Le offerte possono essere presentate da raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. n. 358 del 24 luglio 1992, richiamato dall'art. 11 del D.Lgs. n. 157 del 17 marzo 1995.

Non sono ammesse offerte separate.

L'offerente rimarrà vincolato alla propria offerta per sei mesi a far data dalla presentazione della stessa.

Ai sensi dell'art. 18 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157 all'atto dell'offerta i concorrenti dovranno indicare i lavori o le parti di opere che intendono subappaltare a terzi.

L'eventuale subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990 n. 55; nel caso di subappalto, ai sensi dell'art. 18 comma 3° bis della medesima legge, è fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro 20 (venti) giorni dalla data dei pagamenti effettuati nei confronti del subappaltatore, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Il plico, pena l'esclusione, dovrà essere sigillato a ceralacca e firmato sui lembi di chiusura dal Legale Rappresentante, e dovrà portare il nominativo dell'impresa e la seguente dicitura:

Procedura Aperta per l'affidamento del Servizio di Pulizia da espletarsi negli edifici sedi dell'Università degli Studi Roma Tre.

Il plico dovrà contenere pena l'esclusione:

- 1) l'offerta economica che, a pena l'esclusione, dovrà essere inserita in busta chiusa e sigillata a ceralacca, firmata sui lembi di chiusura dal legale rappresentante, dovrà riportare la seguente dicitura: «offerta economica», e dovrà essere formulata come di seguito:
- a) il prezzo complessivo per tre anni, offerto per l'esecuzione del servizio per le superfici e le prestazioni specificate nel Capitolato Speciale secondo la versione «base» con il relativo monte ore di personale che sarà impiegato nei tre anni di servizio nelle sedi dell'Ateneo;
- b) il prezzo complessivo per tre anni per le ulteriori prestazioni previste nella versione "integrativa" come specificato nel Capitolato Speciale con il relativo monte ore di personale che sarà impiegato per tre anni di servizio nelle sedi dell'Ateneo;
- c) il prezzo unitario mensile per ogni categoria di ambiente (sia per la versione «base» che per quella «integrativa» così come definita nei titoli delle schede da B1 a B6). Il prezzo dovrà essere comprensivo della quota-parte relativa alle prestazioni periodiche e non comprensivo delle pulizie periodiche (scheda B7);
- d) il prezzo unitario giornaliero per ogni singolo ambiente non comprensivo delle pulizie periodiche;
- e) il prezzo unitario per ogni singolo ambiente per la pulizia e la sanificazione successiva ad interventi edili;
- f) il costo orario del personale per eventuali prestazioni extra richieste dall'Ateneo al di fuori degli accordi contrattuali;
- 2) Capitolato Speciale, comprensivo degli allegati A e B, firmato dal Legale Rappresentante, in ogni pagina, per accettazione.
- 3) Dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 11 del D.Lgs. n. 358 del 24 luglio 1992, richiamato dall'art. 12 del D.Lgs. n. 157 del 17 marzo 1995.
- 4) Dichiarazione ai sensi dell'art. 13, comma 1°, lett. c) del D.Lgs. n. 358 del 24 luglio 1992, richiamato dall'art. 13 del D.Lgs. n. 157 del 17 marzo 1995.

In relazione alla dichiarazione di cui al punto 4, si precisa che il fatturato relativo al servizio di pulizia, realizzato nell'ultimo triennio non potrà essere, pena l'esclusione, inferiore d'importo globale massimo presunto espresso nel presente Bando.

In caso di Raggruppamento di Imprese il fatturato triennale del servizio in parola si intende riferito al raggruppamento nella sua totalità.

Il fatturato triennale, inoltre, dovrà comprendere almeno un singolo contratto di appalto pari o superiore a L. 1.790.000.000 (unmiliardosettecentonovantamilion» + I.V.A. per un anno; tale requisito, nel caso ci si presenti in Raggruppamento Temporaneo di Imprese, dovrà essere interamente posseduto da un singolo componente dell'Associazione Temporanea stessa.

- 5) Dichiarazione ai sensi dell'art. 14, comma 1°, lett. a) e lett. d) del D.Lgs. n. 157 del 17 marzo 1995.
- 6) Dichiarazione ai sensi dell'art. 19 comma 2° del D.Lgs. n. 157 del 17 marzo 1995 nella quale l'offerente deve precisare che nel redigere l'offerta si è tenuto conto degli obblighi connessi alle disposizioni in materia di sicurezza e protezione dei lavoratori, nonché delle condizioni del lavoro.

- 7) Dichiarazione di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali dei lavoratori dipendenti;
- 8) Dichiarazione di aver visitato i luoghi e verificato la consistenza delle superfici di cui all'allegato «A» del Capitolato, sui quali sarà eseguito il servizio, di aver esaminato tutte le circostanze e i fattori influenti sulla esecuzione del servizio e sulla formulazione del prezzo offerto.
- 9) Certificato di iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura, Ufficio Registro delle Imprese della Provincia dove ha sede legale il concorrente, di data non anteriore a sei mesi dalla presentazione dell'offerta, dal quale risulti la denominazione dell'impresa, che la stessa non sia sottoposta a procedura di amministrazione controllata, liquidazione, fallimento o concordato e che tali procedure non si siano verificate nell'ultimo quinquennio. Nel certificato in parola dovrà altresì risultare indicato il legale rappresentante firmatario dell'offerta e delle dichiarazioni a corredo dell'offerta.

Per le Imprese non residenti in Italia, si richiede iscrizione nel Registro Professionale dello Stato di residenza completo delle indicazioni previste per le imprese residenti in Italia.

La firma del Legale Rappresentante o dei Legali Rappresentanti in caso di raggruppamenti d'impresa, in calce all'offerta, dovrà essere autenticata ai sensi della legge n. 15 del 4 gennaio 1968.

L'aggiudicazione avverrà sulla base del costo complessivo per tre anni offerto (versione base e versione integrativa) nonché sul relativo monte ore di personale (versione base e versione integrativa).

L'impresa aggiudicataria dovrà costituire una cauzione pari al 10% dell'importo di aggiudicazione.

Il Capitolato Speciale dovrà essere ritirato presso l'Ufficio Patrimonio, sito in via Ostiense n. 169 - Roma (dal lunedì al venerdì, orario 9-11).

All'apertura delle offerte che avverrà il giorno 24 settembre 1998 alle ore 10 presso il Rettorato dell'Università degli Studi Roma Tre, in via Ostiense n. 159 - Roma, sono ammessi ad assistere i Legali Rappresentanti delle Imprese, ovvero Rappresentanti muniti di Delega Notarile delle imprese interessate. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché conforme a quanto richiesto nel Capitolato Speciale e nel Bando.

Il recapito del plico rimane a rischio del mittente ove per qualsiasi motivo, lo stesso non pervenga a destinazione entro il termine stabilito.

Data di ricevimento del bando da pane dell'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea 14 luglio 1998.

Il direttore amministrativo: dott. Pasquale Basilicata.

C-19445 (A pagamento).

COMPAGNIA VALDOSTANA DELLE ACQUE - S.p.a. Compagnie Valdotaine des eaux S.A.

Avviso di aggiudicazione (art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55)

Si rende noto che in data 30 giugno 1998 è stata esperita asta pubblica ai sensi dell'art. 21 comma 1°) legge 216/95, per «lavori di costruzione di una linea elettrica in cavo sotterraneo a 15 KV presso la Centrale di Verres».

È risultata aggiudicataria la ditta Basso S.n.c. offrendo un ribasso pari al 12,20%.

Il presidente e amministratore delegato: ing. Franco Vassoney

Il responsabile del procedimento: dott. Fernando Tedesco

C-19448 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA

Azienda Ospedaliera - Ospedale Civile di Caserta

Caserta, Via Tescione Tel. 0823/232511 Fax 0823/232512

Avviso di gara

Questa Azienda Ospedaliera deve indire le seguenti condotte con il sistema di cui:

A) Art. 16, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 358/92 e D.P.R. 573 del 18 aprile 1994:

- 1) nolo o acquisto Tac Spirale completa di tutti gli accessori;
- 2) nolo o acquisto RMN superconduttiva Full Optional;
- 3) materiale protesico ed accessori per l'endoscopia digestiva L. 80.000.000 gara annuale;
- 4) Protesi ortopediche e per ginocchio L. 700.000.000 gara annuale;
 - 5) Materiale monouso Ortopedia L. 300.000.000 gara annuale;
- 6) Protesi vascolari al carbonio per Interventi sui tronchi epicortici e patch carotidei L. 90.000.000 gara annuale;
- 7) Materiale laparascopia chirurgica e Ginecologica L. 250.000.000 gara annuale;
 - 8) Materiale Div. Urologia L. 100.000.000 gara annuale;
 - 9) Arredo Sanitario L. 200.000.000 gara annuale:
- 10) Fornitura: n. 1 elettroencefalografo n. 1 elettromiografo, n.1 cardiorianimatore portatile con permuta di 3 Brain Survoir L. 150.000.000;
- 11) fornitura: N. 5 elettrobisturi, n. 1 lampada scialitica, n. 1 letto mobile di rianimazione, n. 3 letto operatorio chirurgici L. 250.000.000;
 - 12) n. 2 autoclavi, n. 1 sterilizzatrice L. 150.000.000;
 - 13) n. 4 Isolette L. 60.000.0000;
 - 14) Ecocardiografo mono-bidimensionale L. 150.000.000;
- 15) Attrezzature per Gastroeneterologia: n. 1 bisturi ad Argo, n. 1 ecoendoscopio, n. 2 videolaparoscopi, n. 1 colonscopio, n. 1 duodenoscopio, n. 1 enteroscopio, n. 1 apparecchio per radiologia digitale, n. 1 lavatrice per endoscopi L. 350.000.000;
- 16) Attrezzature per Odontostomatologia: n. 2 poltrone odontoiatriche coin riunito, compressori di Turbine, micromotore, siringhe a 6 funzioni, aspiratore chirurgico, compressori, n. 2 vibratori per amalgama n. 1 trapano per chirurgia ossea, seghe oscillanti, n. 1 lavatrice per ferri, n. 1 autoclave veloce per monipoli. L. 100.000.000.
 - 17) n. 2 criocongelatori L. 100.000.000.
 - B) Art. 16 primo comma lettera a) D.Lgs. 358/92:
 - 1) Materiale per nutrizione enterale L. 40.000.000 gara annuale;
- 2) Alimenti per l'infanzia e biberon di latte liquido L. 80.000.000 gara annuale;
- 3) fornitura pompe elettroniche per somministrazione analgesi e relativi set $L.\ 80.000.000$

La ditte interessate dovranno far pervenire separa busta per ogni licitazione con l'indicazione sul frontespizio della gara cui si intende partecipare, da inviare all'indirizzo in epigrafe entro e non oltre il 30 agosto 1998 contenente domanda in carta legale ed in lingua italiana alla quale dovrà essere allegata in bollo dichiarazione resa ai sensi della legge 15/68 attestante:

- a) l'inesistenza delle preclusioni indicate all'art. 11 del decreto legislativo 358/92;
- b) l'iscrizione alla CC.II.AA. o altro registro di stato aderente alla CEE.

L'invito a presentare offerta sarà spedito entro 120 giorni dalla data di pubblicazione.

Gli importi sono comprensivi di I.V.A.

Data di spedizione e ricezione del presente bando all'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Economica Europea 13 luglio 1998.

Il direttore generale: dott. Claudio Furcolo.

C-19450 (A pagamento).

COMUNE DI MONTE DI PROCIDA (Provincia di Napoli)

Avviso per estratto di asta pubblica (ai sensi art. 73 lettera c) del R.D. n. 827 del 23 maggio 1924)

È indetta asta pubblica per la sistemazione ed adeguamento impianto pubblica illuminazione importo a base d'asta L. 719.023.339.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12, del giorno 2 settembre 1998 antecedente a quello fissato per la gara, i relativi bandi di gara e capitolati speciali d'appalto sono disponibili presso l'U.T.C. telef. 081/8681211.

Il sindaco: dott. Gennaro Di Mare.

C-19451 (A pagamento).

COMUNE DI RICCIONE (Provincia di Rimini)

Riccione (RN) Via Vittorio Emanuele II n. 2

Bando di gara per la concessione in regime di privativa, del servizio trasporti funebri

Il dirigente, in esecuzione dell'atto di Consiglio Comunale n. 77 del 27 maggio 1998, esecutivo ai sensi di legge rende noto che il Comune di Riccione intende affidare, in regime di privativa, il servizio trasporti funebri nel territorio comunale, per l'importo a base di gara di L. 100.000.000, mediante licitazione privata con il metodo di cui all'art. 1, lett. a) L. 14/73.

Il servizio verrà aggiudicato alla ditta che abbia presentato la maggiore percentuale migliorativa del corrispettivo di cui sopra, indicando l'importo del canone annuo che sia disposta a corrispondere.

Le offerte, redatte in bollo, dovranno essere spedite esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato e dovranno pervenire entro le ore 13 del giorno precedente a quello della gara, fissato per il 36° giorno non festivo successivo alla pubblicazione del bando sul G.U.R.I.

Tali offerte dovranno essere corredate della documentazione indicata nel bando di gara, pubblicato integralmente all'Albo Pretorio di questo Ente.

Le altre condizioni e modalità di presentazione possono essere tratte dal bando di cui sopra, a disposizione di chiunque ne abbia interesse presso l'ufficio Contratti-Patrimonio di questo Comune (Tel. 0541/608346 - 608240).

Il dirigente sett. Beni Pubblici/Contratti/Espropri: dott. Renzo Nicolini

C-19452 (A pagamento).

AZIENDA CONSORTILE ACQUEDOTTO VOLTANO

Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55 e dell'art. 51 della L.R. 12 gennaio 1993 n. 10, si rende noto che il pubblico incanto del 23 giugno 1998, relativo all'appalto dei lavori di «Opere di ristrutturazione ed automazione per ottimizzazione reti idriche Comuni consorziati - Comuni di S. Angelo Muxaro e S. Elisabetta» dell'importo a base d'asta di L. 3.774.535.209 è stato aggiudicato al R.T.I. Hermes S.p.a. - Di Vincenzo S.p.a. - Edil Costruzioni S.r.l. - Ca.Ti.Fra. S.n.c. e Russello Costruzioni che ha offerto il prezzo di L. 3.132.864.223 cui corrisponde il ribasso del 17.00%.

Sono pervenute, entro i termini previsti dal bando, 17 offerte di cui 1 esclusa, per carente o irregolare documentazione.

il presidente: Manganella.

C-19467 (A pagamento).

AZIENDA TERRITORIALE PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE DELLA PROVINCIA DI TREVISO

Treviso, via G. D'Annunzio n. 6

Risultati appalto aggiudicato mediante pubblico incanto

Gara del giorno 8 maggio 1998 ore 10, lavori di costruzione di n. 2 fabbricati per complessivi n. 38 alloggi di ERP sovvenzionata, di cui n. 28 in locazione a termine, in Comune di Treviso - area PEEP 6.3 - di S. Bona - Importo a base d'asta L. 4.481.734.950 - Finanziamento PP.C.R. 998/94 e 1093/95, D.G.R. 4670/96 e Dec. Dir. Ed. Ab. 64/97 - sistema di aggiudicazione con le modalità di cui all'art. 73 let. c) e all'art. 76 del R.D. 23 maggio 1924 n 827 e ai sensi degli artt. 20 e 21, comma 1, della L. 109/94 e succ. modd.

Imprese partecipanti n. 28:

1 - SBIT S.r.l.; 2 - F. Capone Costr. S.n.c.; 3 - Edil Pi. Effe S.r.l.; 4 - Sercom S.p.a.; 5 - Maior Costr. S.r.l.; 6 - Seaco S.r.l.; 7 - Ass. Temp. Imprese: Capoor. Eurocos S.r.l.; 8 - Pietro Chiodi; 9 - Carron Cav. A. S.p.a.; 10 - Olimpic Costruz. S.r.l.; 11 - Essezeta Costr. S.r.l.; 12 - Co.Ve.Co 13 - Cons. Ravennate 14 - Riccesi S.p.a.; 15 - Cev S.p.a.; 16 - Cavagnis Costacurta 17 - Tonon S.p.a.; 18 - Teonisto Urban; 19 - Ass. Temp. Imprese: Capogr. Tiemme Costruz. Edili S.r.l.; 20 - Cost. Angelico S.r.l.; 21 - Ass. Temp. Imprese: Capogr. Sapro 85 S.r.l.; 22 - Andreola S.p.a.; 23 - Paccagnan S.r.l.; 24 - Vilnai R. & C.; 25 - Andromeda S.r.l.; 26 - Giomo S.r.l.; 27 - Edilsanmarco S.r.l.; 28 - Anselmi Aronne S.r.l.

Ditta aggiudicataria: associazione temporanea d'imprese, capogruppo Eurocos S.r.l. Impresa di Costruzioni con sede in Ronchi dei Legionari (GO), via Mazzini 49 con l'11,8% di ribasso.

Traviso, 9 luglio 1998

Il direttore: dott. ing. Gustavo Rui.

C-19455 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale degli Armamenti Terrestri 10^a Divisione - 3^a Sezione

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Ministero della Difesa Direzione Generale degli Armamenti Terrestri 10ª Divisione 3ª Sezione via Marsala, n. 104 Roma tel. 06/47356991 fax 06/4440200.
- 2. Oggetto: revisione generale a quantità indeterminata di automezzi speciali del tipo Autogru FIAT M120 M180 e autoveicoli o rimorchi cisterna per trasporto merci pericolose e/o trasporto acqua potabile per un importo massimo di L. 1.330.000.000 I.V.A. compresa; le condizioni speciali, le condizioni particolari tecniche, le norme di lavorazione le relative tabelle sono specificate nella bozza di contratto di cui se ne potrà prendere visione presso la Direzione Generale degli Armamenti Terrestri di Roma.
 - 3. Esecuzione: presso la Ditta
- 4. Procura di aggiudicazione: gara ristretta in ambito CE/WTO (licitazione privata ai sensi della Direttiva 92/50/CEE e del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995).
- 5. Non è ammessa la presentazione di offerte per l'esecuzione di una parte dei lavori.
- 6. Qualora in sede di gara non vi siano offerte o le stesse se non siano appropriate, i lavori saranno effettuati con procedura negoziata senza pubblicazione di uno specifico bando di gara. In tal caso resteranno valide le condizioni iniziali dei lavori (art. 7, comma e, lett. a) del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995).
 - 7. Non sono ammesse varianti.
 - 8. Durata del contratto: 360 giorni solari.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi: raggruppamento secondo le norme dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995.

10.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione 15 settembre 1998. Le modalità della richiesta di partecipazione sono quelle previste dell'art. 10, comma 11, del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995:

b) indirizzo: le domande di partecipazione alla gara essere inviate in busta chiusa e recante all'esterno, oltre al nominativo della ditta, la dicitura «Domanda di partecipazione a gara CE/WTO per la revisione generale a quantità indeterminata di automezzi speciali del tipo Motogru FIAT M120 - M180 e autoveicoli o rimorchi cisterna per trasporto merci pericolose e/o trasporto acqua potabile», al Ministero della Difesa - Direzione Generale degli Armamenti Terrestri - 10^a Divisione - 3^a Sezione - via Marsala n. 104 - 00185 Roma, fax 06/4440200;

- c) lingua: italiano, anche per le informazioni. Ammesse, in lingua straniera, domande di partecipazione, corrispondenza e documentazione purché tradotte in lingua italiana e certificate «conformi al testo straniero» da Autorità a ciò preposte.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 30 settembre 1998.
- 12. Cauzione e garanzia: modalità e valore saranno specificati nella lettera d'invito.
 - 13. Condizioni minime formali e documentazione:
 - a) alla gara potranno partecipare:

le ditte straniere che risultino iscritte in elenchi ufficiali, governativi, di prestatori di servizi nella categoria specifica secondo le normative vigenti;

le ditte che risultino iscritte all'albo dei fornitori ed appaltatori dell'amministrazione della Difesa per la categoria 69 gruppo 02 settore 01, o 02 o 03 o 04 o 05;

le ditte italiane o straniere non iscritte, purché dichiarino di possedere una struttura idonea alla esecuzione della revisione sui veicoli in oggetto. Unitamente alla domanda di partecipazione dovranno essere presentati, pena l'esclusione:

il documento attestante l'iscrizione o la dichiarazione di cui al punto 13.a);

la certificazione, rilasciata dall'ufficio nazionale o straniero committente, atta a dimostrare che il fornitore non si trovi in una delle situazioni di cui ai punti a), b) (con esclusione dell'attestazione relativa all'amministrazione controllata), c), e) e f), dell'art. 29 della Direttiva n. 92/50/CEE così come attuata con il decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995; la certificazione potrà essere sostituita da una dichiarazione sostitutiva autenticata ai sensi della legge n. 15 del 1968 ovvero da una dichiarazione giurata o solenne resa davanti l'autorità competente;

la documentazione prevista dall'art. 31, lettere b) e c) della Direttiva n. 92/50/CEE, così come attuata dal decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 comprovante le capacità finanziarie ed economiche.

certificato attestante la rispondenza alla normativa CEE EN 29001 o 29002 o 29003 (edizione dicembre 1987); in alternativa certificato del controllo di qualità secondo le norme AGAP 110 o 120 o 130.

Le ditte, nella domanda di partecipazione, dovranno assicurare un periodo di garanzia, sulle riparazioni eseguite, non inferiore a 1 anno a decorrere dalla data del collaudo, eseguito con esito favorevole, di ciascuna rata degli automezzi.

Tutta la documentazione dovrà essere di data non anteriore a 6 mesi dalla data di scadenza della domanda di partecipazione.

L'amministrazione si riserva il diritto, se necessario di disporre indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica della ditta, ex art. 14, lett. f) del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995.

14. Criteri di aggiudicazione: i lavori saranno aggiudicati a favore dalla ditta che avrà effettuato lo sconto più vantaggioso sul prezzo base palese dell'ora lavorativa fissato a lire 40.000 I.V.A. esclusa (art. 23, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995).

15. Altre informazioni:

- a) le spese di partecipazione alla gara sono a totale carico della ditta ed alla stessa nulla è dovuto anche nel caso di revoca da parte dell'amministrazione della procedura di gara;
- b) la domanda di partecipazione alla gara non vincola l'amministrazione della Difesa; l'inosservanza di quanto riportato al punto 10.a) comporterà l'esclusione dalla gara;
- c) la gara sarà svolta il 10 novembre 1998 alle ore 9, presso l'ufficio sub. 1;

d) le informazioni, la presa visione della normativa tecnica e amministrativa poste a base della gara, potranno essere richieste:

allo 06/47356991 - 06/47354777, se di carattere amministrativo; allo 06/47354759 - 06/47354758, se di carattere tecnico,

dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12.

- 16. Preinformazione G.U.C.E. serie 8 n. 230 del 26 novembre 1997.
- 17. Data invio del bando per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: 8 luglio 1998.
 - 18. Data di ricezione del bando.

Il direttore generale: ten. col. Giuseppe Todisco

Il vice direttore generale: dir. dott.ssa Maria Di Pofi

C-19475 (A pagamento).

AZIENDA U.S.L. 11 - EMPOLI

Fornitura «Materiale per assistenza respiratoria» - Periodo dal 1° maggio 1998 al 31 dicembre 1999. «Drenaggi» - Periodo dal 1° giugno 1998 al 31 dicembre 1999. «Lenti intraoculari» - Periodo dal 1° giugno 1998 al 31 dicembre 1999.

- 1. Ente appaltante: Azienda U.S.L. 11, via Mazzini n. 17 I-50053 Empoli (FI). Tel. (0571)702571/73 Fax (0571)702588.
 - 2. Procedura ristretta.
 - 3. Data di stipulazione del contratto:

per Materiale per assistenza respiratoria: 21 maggio 1998;

per Drenaggi: 27 maggio 1998;

per Lenti intraoculari: 4 giugno 1998.

- 4. Criteri di assegnazione: art. 16, punto *a*) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
 - 5. Offerte ricevute:

per Materiale per assistenza respiratoria: n. 12;

per Drenaggi: n. 31;

per Lenti intraoculari: n. 9.

6. Fornitore:

per Materiale per assistenza respiratoria: Biomedical di Firenze, C.D.S. di Scandicci, D.E.A.S. di Castelbolognese, Hospital Technology di Sesto F.no, Istituto Specialità Terapeutiche di Sesto F.no, Markos di Monza, Sevit di Trezzano sul Naviglio;

per Drenaggi: Angiomed di Trezzano sul Naviglio, B. Braun Surgical di Milano, C.D.S. di Scandicci, Ce.Di.Sa. di Sesto F.no, Chimed di Livorno, Chirmed di Sassari, Hoechst Marion Roussel di Milano, Hospital Technology di Sesto F.no, I.R.I.S. di Milano, MFS Marco Fiorai Sanitari di Bucine, Sherwood Medical Italia di Roma, Sidam di Cavezzo, Unotec di Roma;

per lenti intraoculari: Alcon Italia di Cassina De' Pecchi, AMB di Firenze, C.B. Medical di Cesano Boscone, Chimesa di Pistoia, Delta Hospital di Prato, Franor di Sesto F.no.

- 7. Prodotti forniti: materiale per assistenza respiratoria drenaggi lenti intraoculari.
 - 8. Prezzo:

per Materiale per assistenza respiratoria: Lit. 383.068.935, I.V.A. compresa, per il periodo dal 1° maggio 1998 al 31 dicembre 1999;

per Drenaggi: Lit. 213.549.620, I.V.A. compresa, per il periodo dal 1° giugno 1998 al 31 dicembre 1999;

per Lenti intraoculari: Lit. 250.042.218, I.V.A. compresa, per il periodo dal 1° giugno 1998 al 31 dicembre 1999.

9. - 10. -

11. Data di invio del presente bando: 29 giugno 1998.

Il direttore generale: dott. Roberto Vezzosi.

C-19476 (A pagamento).

AZIENDA U.S.L. 11 - Empoli

Fornitura: «Specialità medicinali e/o Galenici» - Periodo dal 1° maggio 1998 al 31 dicembre 1999.

- 1. Ente appaltante: Azienda U.S.L. 11, via Mazzini n. 17 I-50053 Empoli (FI). Tel. (0571) 702571/73 Fax (0571) 702586.
 - 2. Procedura ristretta.
 - 3. Data di stipulazione del contratto: 30 maggio 1998.
- 4. Criteri di assegnazione: art. 16, punto *a*) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
 - 5. Offerte ricevute: n. 120.
- 6. Fornitore: Abbott di Campoverde LT, Abiogen Pharma di Pisa, A.C.R.A.F. Aziende Chimiche Riunite Angelini Francesco di Ancona, A.F.O.M. di Brandizzo TO, Alcon Italia di Cassina De' Pecchi MI, Alfa Wassermann di Bologna, Allergan di Roma, Alpha Therapeutic Italia di Ghezzano Partita I.V.A. n., A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite di Firenze, A. Menarini Industrie Sud di Firenze, Asta Medica di Milano, Astra Farmaceutici di Milano, BA, Ter di Roma, Bayer di Milano, Bayer -Associazione di Impresa - di Milano, Bioindustria Farmaceutici di Roma, Bioindustria L.I.M. di Novi Ligure AL, Biologici Italia Laboratories di Novate Milanese, Biomedica Foscama di Ferentino FR, Boehringer Ingelheim di Firenze, Boehringer Mannheim di Monza, Boniscontro e Gazzone - Laboratorio Prodotti Farmaceutici di Roma, Bracco di Milano, Bristol Myers Squibb di Roma, Byk Gulden Italia di Milano, Camillo Corvi di Lainate MI, Centeon di Milano, Chiesi Farmaceutici di Parma, Chimesa di Pistoia, Chiron Italia di Milano, Ciba Vision di Roma, Crinos Industria Farmacobiologica di Villa Guardia CO, Dompe' di Milano, Dompei Biotec di Milano, Dorom di Milano, Du Pont Pharma Italia di Firenze, Eli Lilly Italia di Sesto F,no, Esse Italia di Milano, Farma Biagini di Castelvecchio Pascoli LU, Farmades di Roma, Fidia di Abano Terme, Fournier Pierrel Parma di Segrate MI, Glaxo Wellcome di Verona, Gruppo Lepetit di Lainate MI, Hoechst Marion Roussel di Lainate MI, Knoll Farmaceutici di Muggio, Immuno di Ospedaletto Pisa, Industria Farmaceutica Galenica Senese di Monteroni D'Arbia SI, Inter Farmafarmaceutici di Selvazzano PD. Istituto Biochimico Italiano Giovanni Lorenzini di Milano. Istituto Biochimico Nazionale Savio di Ronco Scrivia GE, Istituto Gentili di Pisa, Istituto Luso Farmaco D' Italia di Milano, Istituto Sieroterapico Berna di Como, Istituto Sierovaccinogeno Italiano ISI di Castelvecchio Pascoli LU, Italchimici di Pomezia RM, Italfarmaco di Milano Isola, Italfarmaco Associazione di Impresa con Novartis Parma di Milano Isola, Janssen-Cilag di Cologno Monzese MI, Laboratori Baldacci di Pisa, Laboratorio Farmaceutico C.T. di Sanremo IM, Laboratorio Farmacologico Milanese di Caronno P.lla VA, Laboratori Guidotti di Pisa, Lisapharma di Erba CO, L. Molteni & C. di Badia a Settimo FI, Malesci Istituto Farmacobiologico di Ponte a Ema Grassina, Mead Johnson di Roma, Merk Sharp & Dohme di Roma, Monsanto Italiana div. Searle di Peschiera Borromeo MI, Neopharmed di Roma, Novartis Parma di Origgio, Novo Nordisk Farmaceutici di Roma, Organon Teknika di Roma, Parke Davis di Lainate MI, Pharmacia - Upjohn di Milano, Pfizer Italiana di Roma, Poli Industria Chimica di Quinto Dei Stampi, Polifarma di Roma, Prodifa di Milano, Promefarm di Milano, Pulitzer Italiana di Roma, Ravizza Farmaceutici di Miaggio MI, Recordati Industria Chimica Farmaceutica di Milano, Recordati Industria Chimica Farmaceutica Associazione di Imprese di Milano, Rhone Poulenc Rorer di Origgio VA, Roche di Milano, Roerig Farmaceutici Italiana di Roma, S.A.L.F. Laboratorio Farmacologico di Bergamo, Sanofi Winthrop di Milano, Schering-Plough di Milano, Schwarz Pharma di Milano, Schwarz Pharma Associazione di Imprese di Milano, Sclavo di Siena, Segi Italia di Pomezia Roma, Serono Pharma di Roma, S.I,F.I. Società Industria Farmaceutica Italiana di Lavinaio CT, S.I.F.R.A. Società Italiana Farmaceutici Ravizza di Isola della Scala VR, Sigma Tau Industrie Farmaceutiche Riunite di Roma, Smithkline Beecham di Baranzate di Bollate MI, Sofar di Trezzano Rosa MI, Synthelabo di Limito MI, Leva Pharma Italia di Milano, UCB Pharma di Pianezza TO, Iliarner Lambert Consumer Healthcare di Lainate MI, Wyeth Lederle di Aprilia, Zambon Italia di Bresso MI, Zeneca di Basiglio.
 - 7. Prodotti forniti: specialità medicinali e/o galenici.
- 8. Prezzo: Lit. 11.249.594.641, I.V.A. compresa, per il periodo dal 1° maggio 1998 al 31 dicembre 1999.
 - 9.-10. -.
 - 11. Data di invio del presente bando: 1° luglio 1998.

Il direttore generale: dott. Roberto Vezzosi.

COMUNE DI SASSARI

Avviso di contratto stipulato

- 1) Comune di Sassari, P.żza del Comune n. 1, 07100 Sassari, Tel. 079/279345, Fax 079/238740;
 - 2) Procedura ristretta accelerata;
 - 3) Aggiudicazione: 24 marzo 1998;
 - 4) Art. 16, comma 1 lett. a) D.Lgs. 358/92;
 - 5) Offerte ricevute: 10;
 - 6) Fornitore: Selenia di Rosalba Santonocito (Catania);
 - 7) 1 scarrabile e 2 attrezzature per i lavori gravosi;
 - 8) Prezzo: L. 258.750.000, oltre I.V.A.;
 - 11) Ditte invitate: 11.
 - 12) L'elenco è disponibile presso l'Ufficio Contratti:
 - 13) Data spedizione presente avviso alla GUCE: 13 luglio 1998.

Sassari, 13 luglio 1998

Il dirigente settore appalti e contratti dott.ssa Francesca Chessa

C-19468 (A pagamento).

COMANDO REGIONE CARABINIERI «MARCHE» Servizio Amministrativo - Ufficio Gestione del Denaro

Codice Fiscale n. 80008270425

Bando dl gara - Procedura ristretta accentrata

- 1. Nel mese di settembre/ottobre p.v. saranno esperite presso il Comando Regione Carabinieri Marche, n. 4 licitazioni private in ambito nazionale, per le esigenze indicate al punto 4 e meglio specificate nelle lettere d'invito.
- 2. L'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio del prezzo più basso, art. 16 lettera a), D.L. 358/92 e secondo le procedure fissate dal predetto Decreto legislativo.
- 3. Le domande di partecipazione dovranno pervenire presso il Comando Regione Carabinieri Marche Via XXV Aprile n. 81, 60100 Ancona, entro le ore dodici del 18 agosto 1998.

Esse, redatte in carta da bollo da L. 20.000, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione (rilasciata in data non anteriore a 90 giorni rispetto al 18 agosto 1998) di cui agli articoli 11, lett. a), b) ed e), 12-1, 13, lett. a) e c), 14, lett. a) e b) del citato Decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

Le predette domande non vincolano l'amministrazione della Difesa e pertanto le ditte non prese in considerazione non riceveranno comunicazione mentre, le lettere d'invito alla gara saranno inviate con raccomandata A.R. nel mese di settembre/ottobre circa.

- 4. Le predette gare da esperire con i relativi importi presunti IVA esclusa, sono le seguenti:
 - a) fornitura di carta valore L. 150.000.000 circa;
- b) fornitura di materiale vario di cancelleria valore L 180.000.00 circa;
- c) fornitura di materiale vario occorrente al funzionamento degli elaboratori elettronici valore L. 40. 000.000 circa;
- d) assistenza tecnica agli elaboratori elettronici BULL in dotazione ai Comandi dell'Arma dipendenti dalla Regione Carabinieri «Marche» valore presunto L. 100.000.000.
- Si precisa che i predetti valori saranno oggetto di stima da parte dell'A.M. e pertanto sono puramente indicativi.
- 5. Copia del presente bando di gara comprensivo del predetto Decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 menzionato al precedente punto 3, unitamente alla bozza dei contratti e alle lettere d'invito sono visionabili presso il Comando Regione Carabinieri Marche sito in via XXV Aprile n.81 di Ancona. Per informazioni Telefonare al n. 071/205844 interno 4277.

Il capo del servizio amministrativo: Ten. Col. Amm. Mauro Massi

C-19480 (A pagamento).

C-19477 (A pagamento).

MINISTERO DELLE FINANZE Comando Accademia della Guardia di Finanza

Esito di gara nazionale

Il giorno 30 giugno 1998 è stata esperita presso il Comando Accademia della Guardia di Finanza - via Statuto, n. 21 - Bergamo, una licitazione privata basata sulla migliore offerta, secondo le procedure fissate dal R.D. n. 827 del 23 maggio 1924, per il confezionamento di uniformi storiche.

Sono state invitate a gara le seguenti Ditte:

1) Manifattura Fraizzoli - Milano; 2) Cantoni Fernanda S.r.l. - Roma; 3) Sartoria Dragoni - Bergamo; 4) De Falco Mario - San Giorgio del Sannio (BN); 5) Mauro - Napoli; 6) Rubino Armando - Roma.

Hanno partecipato alla gara le seguenti ditte:

- 1) Manifattura Fraizzoli Milano;
- 2) Sartoria Dragoni Bergamo.

Ditta aggiudicataria per il confezionamento è risultata la Sartoria Dragoni - Bergamo che ha presentato l'offerta economica più conveniente per l'Amministrazione.

> Il capo ufficio amministrazione: Ten. Col. Cosimo Delle Santi

C-19481 (A pagamento).

REGIONE VENETO Unità Locale Socio Sanitaria n.10 Veneto Orientale

Bando di gara

L'ULSS n. 10, con sede in San Donà di Piave, piazza De Gasperi n. 5, ha indetto, ai sensi del D.Lgs.vo n. 157/95, gara a licitazione privata per il servizio di pulizie di alcune strutture dell'ULS (categoria 14 All. I del suddetto decreto), secondo le modalità e alle condizioni indicate nel Capitolato Speciale. Il servizio dovrà essere svolto relativamente alle superfici individuate nell'allegato b) del provvedimento di indizione e verrà aggiudicato in un unico lotto. Nel presente appalto trova applicazione la legge 6 febbraio 1996 n. 52 e la legge 8 novembre 1991 n. 381. Il contratto avrà validità dal 1° gennaio 1999 al 31 dicembre 2000 salva la possibilità di procedere ad una proroga di sei mesi oltre il termine di scadenza del rapporto. Il termine per la presentazione delle domande di partecipazione alla gara viene fissato alle ore 12 del giorno 21 agosto 1998 e le stesse dovranno pervenire, con le modalità stabilite all'art. 10 del D.Lgs.vo 157/95, all'Úffici protocollo dell'ULSS n. 10, piazza De Gasperi, 5 San Donà di Piave (VE) ed essere redatte in lingua italiana. L'ULSS spedirà entro il giorno 18 settembre 1998 l'invito a presentare l'offerta alle Ditte ammesse alla gara. Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati i seguenti documenti a pena di esclusione:

- 1) dichiarazione sostitutiva di atto notorio del rappresentante legale della ditta, da cui risulti che la medesima non si trova in alcuna delle condizioni previste dalle lettere a, b, c, d, e, f dell'art. 11 del D.Lgs.vo 358/92 e da cui risulti, nel caso di consorzio, l'elenco delle ditte consorziate e, in caso di associazione temporanee d'impresa, l'elenco delle ditte che intendono associarsi (in quest'ultimo caso i documenti richiesti a corredo della domanda di partecipazione dovranno essere trasmessi da tutte le ditte temporaneamente raggruppate).
- 2) certificato d'iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, agricoltura, Artigianato, ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza per le Ditte straniere, di data non anteriore a sei mesi dalla data di scadenza del termine previsto per la richiesta di partecipazione, dal quale risulti che la ditta svolge attività di pulizia, nonché le persone autorizzate ad impegnare legalmente la ditta e che la stessa è nel libero esercizio della propria attività.
- 3) certificato generale del Casellario Giudiziale di data non anteriore a sei mesi dalla data di scadenza del termine previsto per la richiesta di partecipazione:

per imprese individuali: per il titolare;

per le Società, le Cooperative ed i Consorzi di Cooperative: per tutti i componenti se trattasi di società in nome collettivo; per tutti i soci accomandatari se trattasi di società in accomandita semplice; per gli amministratori muniti di potere di rappresentanza per gli altri tipi di società e per i consorzi di cooperative;

4) certificazioni di UU.LL.SS.SS., in originale o copia autentica, comprovanti il fatturato conseguito presso ognuna di esse esclusivamente per interventi di pulizia nel triennio 95/97, fattura che complessivamente non dovrà essere inferiore a quattromiliardi cinquecentomilioni (L. 4.500.000.000) (I.V.A. inclusa).

L'aggiudicazione sarà disposta secondo il criterio di cui all'art. 23, punto 1, lettera b), del D.Lgs.vo 157/95, ossia a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa. Le domande di partecipazione non sono vincolati per l'U.LSS. Il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee in data 13 luglio 1998. Per ogni informazione e per la visione dei Capitolati Generale e Speciale le ditte potranno rivolgersi all'Ufficio Economato dell'ULSS n. 10 (tel. 0421/228130).

Il direttore generale: Antonio Petrella.

C-19485 (A pagamento).

CREDITO COOPERATIVO DELLA VALDINIEVOLE - Soc. Coop.

Con sede in Montecatini Terme (PT), via Don Minzoni, 14 n. 1.431 del reg. imprese Tribunale di Pistoia Patrimonio al 31 dicembre 1966 L: 29.276.970.565 Cadice Fiscale 00088180476

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che con decorrenza 10 luglio 1998 i canoni di locazione delle cassette di sicurezza sono i seguenti: cm. $12\times30\times50$ L. 60.000, cm. $16\times30\times50$ L. 80.000, cm. $24\times30\times50$ L. 100.000, cm. $31\times30\times50$ L. 170.000, cm. $47\times30\times50$ L. 220.000.

Montecatini Terme, 9 luglio 1998

Il presidente: prof. Loreno Giovannelli.

C-19484 (A pagamento).

PROVINCIA DI PISA

Piazza Vittorio Emanuele II n. 14 Tel. 050/929111 - Fax 050/502328 Codice fiscale n. 80000410508

Fornitura di strumenti hardware per la direzione Affari Generali della provincia di Pisa - Bando di gara

Criterio di aggiudicazione: procedura scelta - Licitazione privata a norma del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 art 89 lettera b) con le modalità previste dall'art. 73 lett. c) del richiamato R.D. Sono ammesse solo offerte in ribasso.

Luogo dl esecuzione della fornitura: la fornitura deve essere effettuata presso la provincia di Pisa, piazza Vittorio Emanuele II n. 14 - negli uffici della Direzione Affari Generali.

Oggetto dell'appalto: l'appalto ha per oggetto la fornitura dei seguenti prodotti hardware per la Direzione Affari Generali per un importo a base di gara di L.131.666.665, I.V.A. esclusa.: un server UNIX (+ UPS), da un server NT (+ UPS), da un sistema di backup, da PC, da scanner e da stampanti.

In particolare:

- 1) il backup del server UNIX e del server NT è gestito dal dispositivo esterno di backup (collegato a NT) mediante il sofware Cheyenne;
- 2) gli scanner sono da collegarsi ai due PC facenti parte della gara in oggetto e ad un terzo di PC (Olidata, 32 MB RAM, 1.4 GB d HDD, CD, floppy 3.5", scheda rete, W95 release 2);
- 3) le stampanti, formato A3/A4 sono da collegarsi ai due PC facenti parte della gara in oggetto;
- 4) le stampanti formato A4 sono da collegarsi a PC (Olidata, 32 MB RAM, 1.4 GB di HDD, CD, floppy 3.5", scheda rete, W95 release 2)

Modalità di finanziamento e pagamento: la fornitura è finanziata con mutuo concesso dalla Cassa DD.PP. Il pagamento avverrà a fornitura avvenuta, previo collaudo e previa nota di liquidazione della fattura, su richiesta di somministrazione in conto di detto mutuo, mediante la presentazione della fattura che questa Provincia inoltrerà a detta Cassa. La liquidazione del dovuto alla ditta sarà disposta solo dopo l'introito della somma erogata dalla Cassa entro 30 giorni dalla data dell'accredito in Tesoreria.

Termini della fornitura: la ditta aggiudicataria deve approntare la fornitura, la posa in opera e il collaudo entro 60 giorni naturale e consecutivi dalla data di aggiudicazione definitiva. La consegna delle strumentazioni deve avvenire in un unica soluzione. Sono tassativamente escluse le consegne frammentarie, incomplete e differite, pena la loro non accettazione e la risoluzione del contratto. L'installazione e il collaudo dei prodotti avverranno alla presenza di personale provinciale qualificato e della ditta aggiudicataria.

Garanzie e coperture assicurative: l'offerta da presentare per l'affidamento della fornitura deve essere corredata da una cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo dei lavori da presentare anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa. La cauzione provvisoria copre la mancata sottoscrizione del contratto per volontà dell'aggiudicatario ed è svincolata automaticamente al momento della sottoscrizione del contratto medesimo. Ai non aggiudicatari la cauzione provvisoria è restituita non appena avvenuta l'aggiudicazione. La cauzione definitiva a garanzia degli obblighi contrattuali è pari al 10% (dieci per cento) dell'importo aggiudicato. In caso di non rispetto delle norme contrattuali, la provincia si avvarrà di quanto formalmente dovuto dall'impresa accollataria.

Facoltà di presentazione offerte: sono ammesse a presentare offerta imprese singole e appositamente e temporaneamente raggruppate (art. 10 D.Lgs. n. 358/1992).

Termine dl ricezione delle domande di partecipazione: pena l'esclusione le domande di partecipazione devono essere redatte su apposite schede (L.R. 4/96) disponibili presso la provincia di Pisa - U.O.O. Avvocatura, Gare e Contratti nelle ore di apertura al pubblico (dal lunedì al venerdì ore 9-13 e lunedì e mercoledì ore 15-17), tel. 050/929321 oppure richiedendole via fax al numero 050/23437 e devono pervenire a mezzo lettera raccomandata entro le ore 13 del giorno 21 agosto 1998, in plico indirizzato alla provincia di Pisa, U.O.O. Avvocatura, Gare e Contratti, piazza Vittorio Emanuele II n. 14 - 56125 Pisa. Le domande di partecipazione devono essere redatte in lingua italiana.

Precisazioni: le richieste di invito non vincolano in alcun modo la provincia appaltante. Il bando di gara è pubblicato in forma integrale all'Albo Pretorio del Comune di Pisa e della provincia di Pisa.

Il direttore: dott. Giorgio Barsotti.

C-19489 (A pagamento).

COMUNE DI VERONA

- 1. Bando di gara del Comune di Verona Piazza Brà n. 1 37100 Verona Tel. 045/8077610 Telefax n. 045/8077608.
- 2. Per il giorno 28 agosto 1998, alle ore 9, è indetto presso il Servizio Amm.vo LL.PP. e Contratti, un esperimento di pubblico incanto ad offerte segrete, da tenersi secondo le modalità previste dall'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e cioè con il criterio del massimo ribasso sull'importo posto base di gara.

Si procederà alla esclusione automatica dalla gara delle offerte basse in modo anomalo, ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della sopra citata legge n. 109/1994, come integrato dal Decreto del Ministro LL.PP. del 18 dicembre 1997.

- 3.a) Lavori da eseguirsi nel Comune di Verona;
- b) Lavori di restauro del Palazzo «ex Giorgi» in Via Filippini, per un Importo a base d'asta di L. 4.050.000.000 + I.V.A.
- c) Categona prevalente di iscrizione all'A.N.C. 3A per un importo superiore od almeno pari a quello oggetto dell'appalto.
 - d) Non vi sono, nell'opera, parti scorporabili.
- 4. Il tempo per l'esecuzione delle opere è previsto in 500 giorni naturali consecutivi.

5. L'opera risulta finanziata con mutuo della Cassa DD. e PP. pagamenti verranno effettuati secondo quanto previsto dal capitolato speciale d'appalto. I corrispettivi dei lavori eseguiti in subappalto o cottimo saranno pagati al soggetto aggiudicatari della gara. Pertanto e tatto obbligo al medesimo di trasmettere entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative alle somma da esso aggiudicatario via corrisposte al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Le ditte interessate, per prendere parte alla gara, dovranno far pervenire, a mano o per posta e, in questo secondo caso, in piego sigillato e raccomandato, al protocollo generale del Comune di Verona, non più tardi delle ore 12 del giorni 26 agosto 1998 i seguenti documenti, redatti in lingua italiana, pena esclusione dalla gara:

a) L'offerta, chiusa da sola in apposita busta, contenente l'indicazione del ribasso offerto, in cifre e lettere.

Detta offerta dovrà contenere, oltre all'indicazione del proprio numero di partita I.V.A. e CF, anche la dichiarazione che la ditta ha tenuto conto, nel formulare la propria offerta, degli oneri previsti per i piani di sicurezza. Per quanto riguarda il subappalto, la ditta è tenuta ad indicare, oltre all'elenco delle opere che la stessa intende subappaltare o concedere in cottimo, anche il nominativo dei subappaltatori e cottimisti, secondo quanto previsto dall'art. 16 del Capitolato speciale d'appalto e dall'art. 34 della legge 109/1994.

L'offerta potrà essere presentata dai soggetti previsti dall'art. 10 della medesima legge 109/1994.

In caso di imprese riunite, il mandato conferito all'impresa capogruppo dalle altre imprese può risultare da scrittura priva autenticata, mentre la procura relativa, conferita a chi legalmente rappresenta l'impresa capogruppo, deve essere redatta nella forma dell'atto pubblico, a norma dell'art. 1392 del Codice civile, stipulandosi il contratto mediante atto pubblico amministrativo.

b) Una dichiarazione con la quale la ditta si impegna a sottostare a tutte le condizioni stabilite nel vigente Regolamento per la disciplina dei contratti del Comune di Verona, nel Capitolato speciale d'appalto e nei relativi atti tecnici. Con detta dichiarazione la ditta dovrà, altresì, attestare di essersi recata sul posto ove debbono eseguirsi i lavori, di aver preso conoscenza delle condizioni locali, nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e sulle condizioni contrattuali che possono influire sull'esecuzione delle opere e di ritenere remunerativi i prezzi offerti, che rimarranno fissi ed invariabili per qualsiasi causa anche di forza maggiore, tenuto conto, in particolare, di quanto stabilito dall'art. 26, comma 3 della legge 109/1994.

c) La certificazione di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori, alla categoria 3A per un importo superiore o almeno pari a quello dell'appalto, oppure una dichiarazione sostitutiva redatta ai sensi degli articoli 2, 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 come modificata dalla legge 15 maggio 1997, n. 127.

In caso di imprese riunite, ciascuna di esse deve essere iscritta all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria sopra indicata per almeno 1/5 dell'importo dei lavori oggetto dell'appalto. In ogni caso, la somma degli importi per i quali le imprese sono iscritte deve essere almeno pari all'importo dei lavori da appaltare. Di conseguenza dovranno essere presentati certificati di ogni singola impresa.

Possono essere ammesse alla gara anche imprese non iscritte all'albo Nazionale Costruttori aventi sede in altri Stati membri della CEE, alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 de decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

- d) Una dichiarazione sostitutiva, redatta ai sensi degli articoli 4, 20 e 26 della legge 15/1968, attestante la regolarità dei versamenti dei contributi assicurativi e previdenziali. Nel caso in cui l'offerta venga presentata da un consorzio cooperative, costituito ai sensi della legge 25 giugno 1909 n. 422, legale rappresentante di tale consorzio dovrà produrre un dichiarazione, con la quale si impegna a far presentare entro il termine che sarà stabilito dall'Amministrazione Comunale, pena decadenza dall'eventuale aggiudicazione, da parte della cooperativa che eseguirà il lavoro, la sopra indicata dichiarazione sostitutiva, redatta nei termini specificati al presente punto.
- e) il certificato della Camera di Commercio Ufficio Registro delle imprese competente, di data non anteriore a sei mesi rispetto a quella fissata per la gara, dal quale risulti che la ditta non si trova in stato di liquidazione o fallimento e che non ha presentato domanda di concordato preventivo amministrazione controllata. In luogo del certificato potrà essere prodotta una dichiarazione sostitutiva redatta ai sensi articoli 4, 20 e 26 della legge 15/1968.

Attestazione rilasciata dai Dirigente del Settore Lavori Pubblici dalla quale risulti che la ditta offerente ha effettuato un accurata ricognizione dei luoghi ove debbono eseguirsi i lavori.

A tal fine si comunica che le ditte interessate, attraverso proprio incaricato munito di documento di riconoscimento e apposita delega in carta semplice, potranno eseguire detto sopralluogo accompagnate da un incaricato del sopraindicato settore nel giorno di giovedì, previo appuntamento (Arch. Cinzia Pasin - tel. 045/8077430).

Le dichiarazioni sostitutive di cui ai punti d) ed e) possono essere riunite in un unico documento.

- g) ricevuta comprovante l'avvenuto versamento dell'importo di L. 81.000.000 a titolo di deposito cauzionale provvisorio da effettuarsi in numerario o in titoli di Stato presso la Tesoreria del Comune Cassa di Risparmio di VR-VI-BL e AN Piazza R. Simoni o Residenza municipale, oppure mediante fidejussione bancaria o polizza assicurativa rilasciata da impresa di assicurazione debitamente autorizzata all'esercizio del ramo cauzioni, ai sensi della legge 10 giugno 1982, n. 348. Non sarà ritenuta valida alcuna altra forma di versamento.
- h) dichiarazione a firma autenticata del/i legale/i rappresentante/i, successivamente verificabile ai sensi dell'art. 30 del D.Lgs. 406/1991, attestante il possesso dei seguenti requisiti:
- h1) mancata sussistenza a proprio carico delle condizioni di esclusione dalla partecipazione alle procedure di appalto dei lavori pubblici di cui all'art. 18 dello stesso D.Lgs. ed all'art. 8, 7° comma della legge 109/1994;
- *h2)* cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta ed diretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lett. c) e d) del decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, in misura non inferiore a L. 4.050.000.000 nell'ultimo quinquennio;
- h3) costo per il personale dipendente non inferiore nell'ultimo quinquennio a L. 405.000.000.

Per le associazioni d'imprese i requisiti finanziari e tecnici sub h2) e h3) devono essere posseduti dalla capogruppo nella misura del 40 % e dalla/e mandante/i, cumulativamente, per la restante percentuale. Ciascuna mandante deve possedere almeno il 10% di quanto richiesto cumulativamente.

Tutti i documenti presentati, ivi compresa l'offerta, devono essere redatti in carta bollata, a norma del D.P.R. 26 ottobre 1972 n. 642 e successive modificazioni.

Nel caso di imprese riunite, ai sensi dell'art. 10 della legge 109/1994, i certificati di cui ai punti C - D - E - H dovranno riferirsi, oltre che all'impresa capogruppo, anche alle imprese mandanti.

Sul piego contenente i documenti sopra elencati e la busta chiusa con l'offerta, dovrà essere specificato il nominativo dell'impresa mittente e dovrà altresì essere apposta, in forma chiara, questa indicazione: «offerta per il pubblico incanto del giorno 28 agosto 1998, riguardante l'appalto dei lavori da eseguirsi in Comune di Verona, per il restauro del Palazzo «ex Giorgi» in Via Filippini».

I plichi saranno aperti, alla presenza degli offerenti, nel luogo, nel giorno e nell'ora di cui al punto 2.

Si avverte che oltre il termine delle ore 12 del giorno 26 agosto 1998, non sarà ritenuta valida alcuna altra offerta, anche se sostitutiva od aggiuntiva di offerta precedente.

Resta inteso che il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo il piego stesso non giunga a destinazione in tempo utile.

La gara e valida anche in presenza di una sola offerta.

In caso di offerte uguali, si procederà a norma dell'art. 77 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

L'Amministrazione appaltante si riserva di verificare la legittimità delle operazioni di gara e di approvarne le risultanze.

Nel caso in cui l'aggiudicatario non si presenti per la stipulazione del contratto entro il termine stabilito, il Comune si riserva la facoltà di dichiarare decaduta l'aggiudicazione, di incamerare la cauzione provvisoria e di richiedere il risarcimento dei danni.

La ditta aggiudicataria dovrà altresì:

presentare, a richiesta della stazione appaltante, tutti i documenti per addivenire alla stipulazione del contratto, ivi compresa la documentazione necessaria per il rilascio da parte della Prefettura della certificazione antimafia;

nel caso in cui sia stata prodotta, in sede di gara, una dichiarazione sostitutiva, presentare, prima della stipula del contratto, i relativi certificati rilasciati dalle competenti autorità;

prestare le garanzie e le coperture assicurative previste dall'art. 8 del Capitolato speciale d'appalto.

- L'Amministrazione appaltante, ai sensi dell'art. 30 del D.Lgs. 406/1991, comunicherà, entro 10 giorni dalla gara, l'esito della stessa all'aggiudicatario ed al concorrente che segue nella graduatoria. L'aggiudicatario è tenuto, entro 10 giorni dal ricevimento di tale comunicazione, a provare il possesso dei requisiti di cui ai precedenti punti h2) e h3), esibendo la seguente certificazione:
- 1) documentazione di cui all'art. 4, comma 2, lettere c) e d) del decreto del Ministro LL.PP. n. 172 del 9 marzo 1989;
- 2) documentazione di cui all'art. 4, comma 5, lettera a) dello stesso decreto.

Il Capitolato e gli altri documenti relativi all'appalto sono visibili presso gli uffici competenti dalle ore 9, alle ore 12, di tutti giorni feriali, escluso il sabato. Copia del Capitolato e degli altri elaborati relativi può essere ritirata presso la Tipografia «Saletti Eliotecnica», con sede in Verona, Largo Calder 9, previo accordo telefonico (tel. 045/8031750 e 8008887). Il prezzo dovuto sarà comunicato dalla tipografia medesima e sarà corrisposto alla stessa.

Verona, 26 giugno 1998

Il dirigente il settore lavori pubblici: ing. Luciano Ortolani. C-19502 (A pagamento).

PROVINCIA DI VARESE

Avviso di gara esperita

Il dirigente del servizio viabilità e trasporti visto l'art. 29 della legge 109/1994, rende noto che a seguito di asta pubblica del 13 maggio 1998 ai sensi degli artt. 73 lett. c) e 76 R.D. 927/1924 e art. 21 - primo comma - Legge 216/95 e con l'applicazione della procedura relativa alla valutazione circa l'anomalia dell'offerta come previsto dal D.M. LL.PP. 18 dicembre 1977 l'appalto dei lavori di manutenzione, servizio sgombroneve e trattamenti antighiaccio sulle SS.PP, della prima zona per il biennio 1998/2000 per l'importo a base d'appalto di L. 1.160.000.000 è stato aggiudicato alla Ditta ing. Angelo Bianchi S.a.s. di Aosta - Via dell'Archet, 8 con offerta in ribasso del 4,2%, per un importo di L. 1.111.280.000.

Alla suddetta gara d'appalto hanno partecipato le seguenti n. 24 ditte:
1) F.A: Battaglia S.r.l. - Via 2 Giugno 1946 n. 16 - 21013 Gallarate;

- 2) Ing. A. Bianchi & C. S.a.s. Via Archet 8 11100 Aosta;
- 3) Saimp S.r.l. Via Beccaria 3 21043 Tradate;
- 4) Rimoldi S.p.a. Via S. Clemente 56/a 20023 Cerro Maggiore;
- 5) Civelli Costruzioni S.a.s. V.le Ticino 96 21026 Gavirate;
- 6) Edilceresio S.a.s. Via Molino di Mezzo 16 21050 Porto Ceresio;
 - 7) F.lli Bocca S.p.a. V.le Monte Grappa 68 27029 Vigevano;
 - 8) Italtubi S.p.a. Via De Cristoforis 24 21040 Varese; 9) Ramella & C. S.p.a. - Via Dante 5 - 21040 Cislago;
 - 10) Macchi Costruzioni S.r.l. Via Berra 12 21040 Venegono

Inf.;

- 11) Giavazzi S.r.l. Via Petrarca, 10 20010 Cornaredo;
- 12) Rovelli S.r.l. Via della Lovera, 65 20052 Monza;
- 13) Brambati & C. S.r.l. Via dei Cattaneo, 2 28100 Novara;
- 14) F.Ili Quadri S.r.l. Via Colombo, 13 20060 Pozzo D'Adda;
- 15) Alli Alfredo S.p.a. Via Argelati, 28 20143 Milano;
- 16) F.lli Favini S.r.l. Via Castallazzo, 41 20017 Rho;
- 17) Redi S.r.l. Via Milano, 225 21017 Samarate;
- 18) Cave di Corconio S.r.l. S.P. Vaciago S.S. 229 28016 Orta San Giulio;
 - 19) Eurobeton S.r.l. Via Beccaria, 6 21040 Tradate;
 - 20) Valloggia S.r.l. Via L. da Vinci, 40 28021 Borgomanero;
 - 21) Prandoni S.r.l. Via Boscovich, 26 20124 Milano;

- 22) COS.VA. S.p.a. Via Bixio, 9 21024 Biandronno;
- 23) Magatti S.r.l. Via Gilino, 12 20128 Milano;
- 24) AL PA Costruzioni S.r.l. in ass.ne temporanea con Cogeres S.r.l. Piazza Comm. Giglia, 4 92026 Favara.

Varese, 1° luglio 1998

Il dirigente del servizio viabilità e trasporti: arch. Alberto Caverzasi

C-19505 (A pagamento).

PROVINCIA DI VARESE

Piazza Libertà n. 1

Il dirigente del servizio viabilità e trasporti, visto l'art. 8, comma 3 del D.Lgs. 157/1995, rende noto:

- 1. È stata esperita asta pubblica ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) del D.Lgs. 157/1995 per il servizio di rilevamento del traffico veicolare sul sistema viabilistico Aeroporto Malpensa 2000 e sulla rete viaria provinciale.
 - 2. Cat. 12 CPC 867 Tabella allegato 1 D.Lgs. 157/1995.
 - 3. Data di aggiudicazione: 5 giugno 1998.
- 4. Il servizio è stato aggiudicato a favore della Ditta che ha ottenuto il punteggio più elevato sulla base di criteri stabiliti dal Capitolato d'oneri.
 - 5. Sono pervenute n. 3 offerte.
- 6. Il servizio è stato aggiudicato alla Ditta Famas System S.r.l., con sede in Ora (BZ), via Nazionale n. 61.
 - 7. Importo di aggiudicazione: L. 400.026.000 (IVA esclusa).
- 8. Il bando di gara è stato pubblicato sul supplemento n. 15 della Gazzetta Ufficiale CEE alla pag. 154 in data 22 gennaio 1998 numero doc. 5756.
- 9. Il presente avviso è stato inviato alla CEE in data 26 giugno 1998 e ricevuto in data 26 giugno 1998.

Varese, 26 giugno 1998

Il dirigente del settore viabilità e trasporti: arch. Alberto Caverzasi

C-19506 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

ZAMBON ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Vicenza, via della Chimica n. 9 Codice fiscale n. 03804220154

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 15 giugno 1998). Codice pratica: NOT/98/310.

Titolare: Zambon Italia S.r.l., via della Chimica n. 9, Vicenza. Specialità medicinale: SEKI.

Confezioni e numeri A.I.C.: sciroppo 200 ml - A.I.C. 024427041.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione.

Autorizzazione a effettuare la produzione, il controllo e il confezionamento anche presso l'Officina della Società: Zambon S.A., Poligono Urvasa, C/Maresme, S/N - 8130 Santa Perpetua de Mogoda, Barcellona - Spagna.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

p. Zambon Italia S.r.l. Un procuratore: dott. Edoardo Scarselli

S-18135 (A pagamento).

ELI LILLY ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Sesto Fiorentino (FI), via Gramsci n. 731-733 Capitale sociale L. 75.339.566.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00426150488

Ad integrazione dell'annuncio dei prezzi delle specialità medicinali pubblicati sulla *Gazzetta Ufficiale* - Parte Seconda n. 150-bis del 30 giugno 1998, pag. 19 e 20, provvediamo ad una nuova pubblicazione con indicazione della nota relativa alla prescrizione da parte del S.S.N. che era stata omessa nel precedente annuncio.

Specialità medicinale	Confezione	N. AIC	Classe SSN	Prezzo
	_	_	_	_
HUMATROPE	1 fl 4 U.I.	026962011	A-39	103.100
HUMATROPE	1 fl 16 U.I.	026962023	A-39	416.300
HUMATROPE	1 fl 18 U.I.	026962047	A-39	467.800
NEBICINA	flacone 20 mg	023189044	A-55	2.400
NEBICINA	flacone 40 mg	023189032	A-55	4.900
NEBICINA	flacone 100 mg	023189018	A-55	9.900
NEBICINA	flacone 150 mg	023189057	A-55	14.800
NEBICINA	Sir-prer. 100 mg	023189069	A-55	9.900
NEBICINA	Sirprer.150 mg	023189071	A-55	14.800
NIZAX	20 cps 150 mg	026616019	A-48	26.400
NIZAX	10 cps 300 mg	026616021	A-48	26.100

Il procuratore speciale: dott. Giovanni Francario.

A-1044 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Ripamonti n. 89 Capitale sociale L. 17.775.625.000

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale. Codice pratica: NOT/98/485.

Specialità medicinale: POLAMIN INIETTABILE.

Confezioni e numeri di A.I.C.: 10 fiale 1 ml/5 mg 028050019.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

26 - Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla Farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-19460 (A pagamento).

SPA - SOCIETÀ PRODOTTI ANTIBIOTICI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Biella n. 8 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00747030153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 9 giugno 1998). Codice pratica NOT/98/257.

Specialità medicinale: DIFOSFONAL nelle confezioni:

«100» 6 fiale 100 mg/3,3 ml - A.I.C.: n. 026510014;

«100» 12 fiale 100 mg/3,3 ml - A.I.C.: n. 026510026;

«300» 6 fiale 300 mg/10 ml - A.I.C.: n. 026510038;

«300» 12 fiale 300 mg/10 ml - A.I.C.: n. 026510040.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 25 - Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Tiberio Bruzzese.

C-19454 (A pagamento).

RHÔNE-POULENC RORER - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Milano, via G.G. Winckelmann n. 2 Codice fiscale n. 08257500150

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza dell'8 maggio 1998). Codice pratica NOT/98/378.

Titolare: Rhône-Poulenc Rorer S.p.a., via G.G Winckelmann n. 2, Milano.

Specialità medicinale: ALLURIT.

Confezione e numero A.I.C.:

40 compresse 150 mg - A.I.C.: n. 022051015.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.Leg.vo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica Officina); rinuncia ad una Officina di produzione, Società Takeda Farmaceutici S.p.a., sita in via Crosa n. 26 - Cerano (NO), mentre le altre autorizzazioni rimangono invariate.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Leg.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Gabriele Guadagni.

C-19449 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Ripamonti n. 89 Capitale sociale L. 17.775.625.000

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale. Codice pratica: NOT/98/430.

Specialità medicinale: TRILAFON ENANTATO.

Confezioni e numeri di A.I.C.: 1 fiala 100 mg/1 ml 024002014.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

17 - Modifiche delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-19461 (A pagamento).

DOMPÈ FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via San Martino n. 12 Capitale sociale L. 15.000.000.000 Codice fiscale n. 00791570153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 4 giugno 1998). Codice pratica: NOT/98/125.

Titolare: Dompé Farmaceutici S.p.a., via San Martino n. 12 - 20122 Milano.

Specialità medicinale: ARTROSILENE 6 fiale im 160 mg.

A.I.C.: n. 024022170.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Leg.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Enrico Bosone.

C-19465 (A pagamento).

ZENECA - S.p.a.

Basiglio (Milano), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale n. 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 4 giugno 1998). Codice pratica: NOT/98/43.

Titolare: Zeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza - 20080 Basdiglio (Milano).

Specialità medicinale: DIPRIVAN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

i.v. 1 flacone 50 ml - A.I.C. n. 026114025.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

15 - Modifica della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Basiglio, 10 luglio 1998

Un procuratore: D. Lecchi.

C-19473 (A pagamento).

ZENECA - S.p.a.

Basiglio (Milano), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale n. 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 5 giugno 1998). Codice pratica: NOT/98/47.

Titolare: Zeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza - 20080 Basdiglio (Milano).

Specialità medicinale: DIPRIVAN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- i.v. 5 fiale 20 ml A.I.C. n. 026114013;
- i.v. 1 flacone 50 ml A.I.C. n. 026114025;
- i.v. 1 flacone 100 ml A.I.C. n. 026114037;
- i.v. 1 f. siringa 1% 20 ml A.I.C. n. 026114049;
- i.v. 1 f. siringa 1% 50 ml A.I.C. n. 026114052;
- i.v. 1 f. siringa 2% 10 ml A.I.C. n. 026114064;
- i.v. 1 f. siringa 2% 50 ml A.I.C. n. 026114076.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

25 - Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Basiglio, 10 luglio 1998

Un procuratore: D. Lecchi.

C-19472 (A pagamento).

ZENECA - S.p.a.

Basiglio (Milano), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale n. 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 5 giugno 1998). Codice pratica: NOT/98/45.

Titolare: Zeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza - 20080 Basdiglio (Milano).

Specialità medicinale: DIPRIVAN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- i.v. 5 fiale 20 ml A.I.C. n. 026114013;
- i.v. 1 flacone 50 ml A.I.C. n. 026114025;
- i.v. 1 flacone 100 ml A.I.C. n. 026114037;
- i.v. 1 f. siringa 1% 20 ml A.I.C. n. 026114049;
- i.v. 1 f. siringa 1% 50 ml A.I.C. n. 026114052;
- i.v. 1 f. siringa 2% 10 ml A.I.C. n. 026114064;
- i.v. 1 f. siringa 2% 50 ml A.I.C. n. 026114076.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del D.L.vo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

25 - Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Basiglio, 10 luglio 1998

Un procuratore: D. Lecchi.

C-19474 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

UFFICIO PROVINCIALE DEL GENIO CIVILE DI COMO

Il sig. Gunter Riedel ha presentato in data 5 novembre 1997 una domanda ad ottenere la concessione di derivare mod. 0,003 (l/s 0,3) di acqua dal torrente Parone, in Comune di Campione.

Como, 18 maggio 1998

Il dirigente del servizio: dott. ing. Rocco Pezzano.

C-19458 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
B.E.A S.r.I. Brignoli Ecologica Ambiente	15
B.E.A S.r.I. Brignoli Ecologica Ambiente	16
BANCA POPOLARE DI VERONA BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO Società Cooperativa di Credito a r.l	5
BANCA POPOLARE PUGLIESE Soc. Coop. per azioni a r.l	6
BERCO - S.p.a	8
BREVETTI STENDALTO - S.p.a	15
CAOLINO PANCIERA - S.p.a	13
CARTOTECNICA PERLA - S.r.l	11
CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI - S.p.a	6
CAVICONDOR - S.p.a	4
CHIESI FARMACEUTICI - S.p.a	3
CISA - COMMERCIALE INDUSTRIALE SARDA - S.r.l	13
CO.FIN S.p.a	2
COMUNE DI ROMA	6
EDITECNO - S.r.l.	10
ENTERPRISE - S.p.a. Soluzioni Tecnologiche e Organizzative	7
ERO-GAS-MET - S.p.a	
EUGENIA - S.r.l. '	
EUROPORK - S.p.a	2
EUTRON S S.p.a	

	PAG.		PAG.
F.I.L.S S.p.a	_ 8	LINDER - S.p.a	11
FINTUR - S.r.i.	6	MB PREFORM - S.p.a	12
FIPART - S.r.i.	7	MB PROJECT - S.r.i	12
FREUDENBERG INTERFODERE - S.a.s.		MB SERVICE - S.r.l	12
di G. Pieri	9	MEDIOCREDITO FONDIARIO	_
FUSI FINANZIARIA	11	CENTROITALIA - S.p.a	6
COSTRUZIONI - IMMOBILIARE - S.p.a	4	MINERVA AGRICOLA ALIMENTARE - S.p.a	5
GIENNE COSTRUZIONI - S.p.a		MIROGLIO - S.p.a	2
GL FINISHING - S.r.l.	13	MOBILNOVO - S.r.l	8
GRUPPO BRUZIA - S.p.a	9	MODART - S.a.p.a.	
GRUPPO MIROGLIO - S.p.a	2	di Silvano Gerani & C	11
HONEYWELL - MEASUREX - S.r.l	12	MODART ITALIA - S.p.a	9
HONEYWELL - S.p.a	12	MULTIPLAST - S.r.l.	15
HORUS - S.r.l.	7	NILO - S.r.l.	12
I.T. Consulting - S.r.l. Information Technology Consulting	7	ORMAMACCHINE - S.r.l.	16
IFNET - S.r.I.	14	PLAN-AR - S.r.l.	16
IFNIA - S.r.I.	14	POLONI SPERANDIO & C S.r.l.	16
IL COCCIO UMIDIFICATORI - S.r.l	14	S.O.M.O S.r.l.	16
IMCO Italia	14	SACIEP - S.p.a. Costruzioni Impianti e Progettazioni	3
International Manufacturing		SALA - S.p.a.	
Corporation Overseas - S.p.a	5	SCORDINO - S.p.a	4
IMMOBILIARE MUGELLO - S.r.l	14	SVILUPPO PRATO - S.p.a	11
IMPRESA EDILE POLONI - S.r.l	16	TECFIN - S.r.l.	14
INDUSTRIE GRAFICHE SERVI - S.p.a	10	TECFIN - Società per azioni	
INSALCO - S.p.a	2	TIBERIS '77 - S.r.l	
ITALMAN - S.r.i	15	TIELLESSE - S.r.l.	
JAZBAR - S.p.a	3	TORMIN - S.n.c.di Cleber Bruno & C	12
LEONARDO DA VINCI Centro Diagnostico Medico - S.p.a	3	UNICALCESTRUZZI - S.p.a	
LEOPOLDO - S.a.s.	5	VIVALDI - S.p.a	3
di A. Felluga & C.	8	WIP - S.p.a.Waterles Imco Producing	4

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA Via A. Herio, 21

L'AQUILA LIBRERIA LA LUNA Viale Persichetti, 9/A

◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)

SULMONA
LIBRERIA UFFICIO IN
Circonvallazione Occidentale, 10

BASILICATA

LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69

◇ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

CATANZARO LIBRERIA NISTICO` Via A. Daniele, 27

♦ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 70/A

◇ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31

♦ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C

VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

ANGRI
 CARTOLIBRERIA AMATO
 Via dei Goti, 4

AVELLINO
 CARTOLIBRERIA CESA
 Via G. Nappi, 47
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Matteotti, 30/32
 LIBRERIA GUIDA 3
 Via Vasto, 15

◇ BENEVENTO LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11

CASERTA
LIBRERIA GUIDA 3
Via Caduti sul Lavoro, 29/33

◇ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D

◇ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253

♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo

NAPOLI
LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
Via Caravita, 30
LIBRERIA GUIDA 1
Via Portalba, 20/23
LIBRERIA L'ATENEO
Viale Augusto, 168/170
LIBRERIA GUIDA 2
Via Merliani, 118

LIBRERIA TRAMA Piazza Cavour, 75 LIBRERIA I.B.S. Salita del Casale, 18

♦ NOCERA INFERIORE LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLQ Via Fava, 51

◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi

SALERNO LIBRERIA GUIDA Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

BOLOGNA
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Castiglione, 1/C
LIBRERIA GIURIDICA CERUTI
Piazza Tribunali, 5/F
GIURIDICA EDINFORM
Via delle Scuole, 38

CESENA
LIBRERIA BETTINI
Via Vescovado, 5

♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60

◇ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Farini, 34/D

PIACENZA
NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO
Via Quattro Novembre, 160

◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M

RIMINI
LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA
Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
 CARTOLIBRERIA ANTONINI
 Via Mazzini, 16

PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A

TRIESTE
LIBRERIA EDIZIONI LINT
Via Romagna, 30
LIBRERIA TERGESTE
Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)

> UDINE
LIBRERIA BENEDETTI
Via Mercatovecchio, 13
LIBRERIA TARANTOLA
Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

FROSINONE
LIBRERIA EDICOLA CARINCI
Piazza Madonna della Neve snc

LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30

RIETI
 LIBRERIA LA CENTRALE
 Piazza V. Emanuele, 8

◇ ROMA LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA Via S. Maria Maggiore, 121 LIBRERIA DE MIRANDA
Viale G. Cesare, 51/E-F-G
LA CONTABILE
Via Tuscolana, 1027
LIBRERIA IL TRITONE
Via Tritone, 61/A
LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
Viale Ippocrate, 99
LIBRERIA MEDICHINI
Via Marcantonio Colonna, 68/70

♦ SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4

VITERBO LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare

LIGURIA

CHIAVARI
 CARTOLERIA GIORGINI
 Piazza N.S. dell'Orto, 37/38

GENOVA
 LIBRERIA GIURIDICA BALDARO
 Via XII Ottobre, 172/R

LOMBARDIA

♦ BERGAMO LIBRERIA LORENZELLI Via G. D'Alzano, 5

♦ BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13

♦ BRESSO LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11

BUSTO ARSIZIO
 CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO
 Via Milano, 4

COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15

CREMONA
LIBRERIA DEL CONVEGNO
Corso Campi, 72

◆ GALLARATE
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Pulicelli, 1 ang. P. Risorgi
LIBRERIA TOP OFFICE
Via Torino, 8

♦ LECCO LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI Corso Mart. Liberazione, 100/A

◇ LIPOMO EDITRICE CESARE NANI Via Statale Briantea, 79

♦ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32

MANTOVA
 LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI
 Corso Umberto I, 32

MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele 11-15

MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4

◇ PAVIA LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28

♦ SONDRIO LIBRERIA MAC Via Caimi, 14

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

♦ ANCONA LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6

 ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

♦ MACERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Don Minzoni, 6

PESARO
 LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA
 Via Mameli, 34

 S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

CAMPOBASSO CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81/83 LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

ALBA
 CASA EDITRICE ICAP
 Via Vittorio Emanuele, 19

ALESSANDRIA LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma, 122

♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

CUNEO
 CASA EDITRICE ICAP
 Piazza dei Galimberti, 10

NOVARA
 EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA
 Via Costa, 32

TORINO
 CARTIERE MILIANI FABRIANO
 Via Cavour, 17

♦ VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra

♦ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

 ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

DE BARI
CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
Via Arcidiacono Giovanni, 9
LIBRERIA PALOMAR
Via P. Amedeo, 176/B
LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
Via Sparano, 134
LIBRERIA FRATELLI LATERZA
Via Crisanzio, 16

◇ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garibaldi, 38/A

♦ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

LECCE
 LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO
 Via Palmieri, 30

MANFREDONIA
LIBRERIA IL PAPIRO
Corso Manfredi, 126

♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

♦ TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

CAGLIARI
LIBRERIA F.LLI DESSI`
Corso V. Emanuele, 30/32

ORISTANO
 LIBRERIA CANU
 Corso Umberto I, 19

SASSARI LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

SICILIA

◇ ACIREALE CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10

AGRIGENTO
 TUTTO SHOPPING
 Via Panoramica dei Templi, 17

CALTANISSETTA
LIBRERIA SCIASCIA
Corso Umberto I, 111

CASTELVETRANO
CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA
Via Q. Sella, 106/108

CATANIA
LIBRERIA LA PAGLIA
Via Etnea, 393
LIBRERIA ESSEGICI
Via F. Riso, 56
LIBRERIA RIOLO FRANCESCA
Via Vittorio Emanuele, 137
LIBRERIA LA SENORITA
Corso Italia, 132/134

MESSINA
LIBRERIA PIROLA MESSINA
Corso Cavour, 55

PALERMO
LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO
Via Villaermosa, 28
LIBRERIA FORENSE
Via Maqueda, 185
LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
Piazza S. G. Bosco, 3
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Piazza V. E. Orlando, 15/19
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Via Ruggero Settimo, 37
LIBRERIA FLACCOVIO DARIO
Viale Ausonia, 70
LIBRERIA SCHOOL SERVICE
Via Galletti, 225

 S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

SIRACUSA
LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA
Piazza Euripide, 22

TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA Corso Italia, 81

TOSCANA

AREZZO
LIBRERIA PELLEGRINI
Via Cavour, 42

FIRENZE
LIBRERIA ALFANI
Via Alfani, 84/86 R

LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

◇ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A

> LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

LUCCA
LIBRERIA BARONI ADRI
Via S. Paolino, 45/47
LIBRERIA SESTANTE
Via Montanara, 37

◇ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

PISTOIA
 LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI
 Via Macallè, 37

◇ PRATO LIBRERIA GORI Via Ricasoli, 25

♦ SIENA LIBRERIA TICCI Via delle Terme, 5/7

VIAREGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

TRENTO
LIBRERIA DISERTORI
Via Diaz, 11

UMBRIA

♦ FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41

PERUGIA
LIBRERIA SIMONELLI
Corso Vannucci, 82
LIBRERIA LA FONTANA
Via Sicilia, 53

♦ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

♦ BELLUNO LIBRERIA CAMPDEL Piazza Martiri, 27/D

CONEGLIANO
LIBRERIA CANOVA
Via Cavour, 6/B

→ PADOVA

 IL LIBRACCIO
 Via Portello, 42
 LIBRERIA DIEGO VALERI
 Via Roma, 114
 → ROVIGO

CARTOLIBRERIA PAVANELLO Piazza V. Emanuele, 2

> TREVISO CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31

◇ VENEZIA CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI EDITORIALI I.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin

VERONA
LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE
Via Costa, 5
LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO
Via G. Carducci, 44
LIBRERIA L.E.G.I.S.
Via Adigetto, 43

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
 - presso le Agenzie dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10 e via Cavour, 102;
 - presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1998

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 1998 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1998 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1998

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale	L. L.	484.000 275.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale	L. L.	101.000 65.000
Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: – annuale – semestrale	L. L.	396.000 220.000	Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale	L. L.	254.000 138.000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: – annuale – semestrale	L. L.	110.000 66.000	Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F):		
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale:			– annuale		1.045.000 565.000
annuale	L. L.	102.500 66.500	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e ai fascicoli delle		
stinata agli atti delle Comunità europee: – annuale	T	260.000	quattro serie speciali (escluso il tipo A2): – annuale	T	935.500
- semestrale	L.	143.000	– semestrale	L.	-,
Integrando con la somma di L. 125.000 il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si ricev anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 1998. Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e III, ogni 16 pagine o frazione Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale "Concorsi ed esami" Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagine o frazione Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine o frazione Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pagine o frazione				L. L. L. L.	1.500 1.500 2.800 1.500 1.500
Supplemento straordinario -Bollettino delle estrazioni-					
Abbonamento annuale				154.000 1.500	
Supplement	o stra	aordinario •(Conto riassuntivo del Tesoro-		
Abbonamento annuale				L. L.	100.000 8.000
Gazzetta Ufficiale su MICROFICHES - 1998 (Serie generale - Supplementi ordinari - Serie speciali)					
Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimanali)			L.	1.300.000 1.500 4.000	
PARTE SECONDA - INSERZIONI					
Abbonamento semestrale				L.	451.000 270.000 1.550

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (26) 85082150/85082276 - inserzioni (26) 85082146/85082189

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1998

(D.M. Tesoro 15 dicembre 1997 - G.U. n. 54 del 6 marzo 1998)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio Inserzioni almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso

orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della *Gazzetta Ufficiale* nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

Annunzi commerciali	Densità di scrittura fino a 67 caratteri/riga	Densità di scrittura da 68 a 77 caratteri/riga
Testata (riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc.). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L. 115.000	L. 133.000
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 38.400	L. 44.400
Annunzi giudiziari		
Testata (riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome o di cognome, ecc.). Diritto fisso per il massimo di due righe	L. 30.300	L. 35.300
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 15.100	L. 17.600

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 1998 (*)

(D.M. Tesoro 15 dicembre 1997)

ITALIA ESTERO ITALIA ESTERO

L. 451.000 L. 902.000 Prezzo di vendita del fascicolo, ogni sedici

Abbonamento annuale L. 451.000 L. 902.000 Prezzo di vendita del fascicolo, ogni sedici pagine o frazione L. 1.550 L. 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



L. 4.650